MIHICTEPCTBO OCBITU 1 HAVKU VYKPAIHU

HAIIIOHAJIbBHUI YHIBEPCUTET KOPABJIEBY]IYBAHHS
iIMeH1 aamipana MakapoBa

XepCOHChKUN HaBYAIbHO-HAYKOBUM I1HCTUTYT

Kadenpa temnorexHiku

T7525
SATBEP/’KEHO

3 HaBYAJIbHO1 pOOOTH
K.T.H., Ipodecop

) €A O.M. yaueHko
" 2023 p.

POBOYA IIPOTPAMA HABYA/IbHOI JTUCLIHITIIHHU
Program of the Discipline

TEIIVIOMACOOBMIH

Heat and Mass Exchange

piBeHb BUIIOI OCBITH  nepuiutl (baxanaspcoKuil)
THUTI JUCITUTUTIHU 0008’513K08a

MOBA BUKJIAIAHHS VKpaiHcovKa

Xepcon — 2023



Po6Goua nporpama HaBuanbHOI AUCHUILTIHY « TemmomacooOMiny, siKa € OAHIEIO 13
CKJIaJIOBUX KOMILUIEKCHOT MIATOTOBKH (haxiBIlB Trany3i 3HaHb 14 «Enekrpuyna iHxeHe-
pis» cremianbHOCTI 142 «EHepreTruHe MammHOOYIyBaHHS» OCBITHBOI IMPOTrpaMu

«/IBUTYHU BHYTPIITHHOTO 3TOPSHHS.

« 26 » 10 2023 poky — 74 c.

Po3pobnuk: umo bopuc BacunboBud, kaHa. TexH. HayK, npodecop kadeapu TEeXHid-

HO1 TerI0(i3uKK Ta CyAHOBUX MapoBUpoOHux yctaHoBok (TT 1 CITY).

IIpoexm po60OUOT MporpaMu HaBYAIBHOT TUCHUILTIHU « TerIoMacooOMIiny y320004ceHo 3

2apanmom 0ceimuvoi npoepamu «JIBUryHH BHYTPIITHBOTO 3rOPSHHS

K.M.H., OOYeHm Yp,}/”” | /Ipo3x O.B./

IIpoexm po6OYOi pOrpaMy HaBYAJIBHOI TUCHUILIIHU «TernaoMacooOMIH» po3eisiHymo
Ha 3aciOanHi Kagheopu meniomexHiKu
[Tpotokon Ne 04 Bix “14 ” 11 2023 poxky.

B.o. 3a6idysaua kageopu i _
KAHO. MexH. HaAYK, OoyeHm el — | Kobamasa I'.O./

Po6oua mporpama HaBYaIbHOI TUCHUILTIHU «TeraoMacooOMiny 3ameepodiceHa memo-
ouuroio paooio XHHI HVK
[Tpotokon Ne 04 Big “ 167 11 2023 poky.

Ton0sa MP XHHI HYK a2l ) [Mymuenko O.M./

© Muwmo b.B., 2023 pik
© XHHI HVYK, 2023 pik



o ~ w0 D

5.1.
5.2.
5.3.
5.4.
5.5.

10.

2 1074 1 4
Onuc HaBYATBHOT TUCIIMIIITIHI .. .uvvvttteiete et eeeeeieeeeeeeennans 5
MeTa BUBYCHHS HABYAIHHOL TUCIMIIIIHH ...ovvvveeeeiiiniinnnnnnnnn... 6
[TepenyMOBH JUTISI BUBYCHHS JUCITUTUTIHI. ... ouvveenteenneennnaanennnss 7
OdiKyBaHI PE3YIBTATH HABYAHHS . . ... ueeneenerenneeneenneaneaneennenn. 7
[Tporpama HABYATBHOT AUCITUATIIIIHE . ..vvnereeennreeennneeenniiennnenns 7
TemaTHUHMH IIJIaH HABYATBHOT JUCIIATUIIHHI ....oovvvnneneeeannn... 11
TeMu Ta00PATOPHUX POOIT ...'vveere et eie et eeeeeeeeeenaan, 12
TEeMU TPAKTUTHUX BAHATD . .eveenreenntennteenaeenneenneennneenneenneenns 13
CaMOCTIITHA POOOTA ..enettteeeiee et e et e eiiee e et e eneeeaaneeennans 15
KOHTPOIBHA POOOTA ...vuveiiiit et eiee e, 16

MGTOIII/I HaB4YaHHJ, 3acooun I[iaI‘HOCTI/IKI/I pGSYJIBTaTiB HaB4YaHHJ

Ta METOJIU TX JEMOHCTPYBAHHST «veevrnnnreennreereeneeanneeeannneeannenn 17
dopMHU TOTOYHOTO Ta MiICYMKOBOTO KOHTPOIIB ...'eveneennnnnn.. 17
Kpurepii OLlIHIOBAHHS PE3YIAbTATIB HABUAHHS .. ..uueeneeennanennannnes 21
3ACOOM HABUAHHS .. e uvventeentententeenteneete et eteateeneeaenenneennaenes 22
PexomenmoBaHi kepesaa 1HQOPMAIIT ......oovvviiiiniieeiiieannennnn. 23

Honarok 1. Temr caMOCTIHHOT POOOTH .......eevvvenvienniiieeiieeieneee. 20
Homatok 2. [IutanHs 10 MOXYIBHOTO KOHTPOITFO ...uvveeneveannss.n. 28
Honarok 3. TecToBi 3aBgaHHS TOTOYHOTO MOJTYJIBHOTO KOHTPOJIIO . 32

Honaroxk 4. Pezynbratu neperiany pooo4yoi mporpaMu HaBYajibHOT

JIUCHUTUTIHUA « TEIIIOMACOOOMIH . ... e eeeeeee e eeeeeeeeiieeeeeeiineeseeninseeeeens 13



BCTYII

AHOTALIA

Po3BHUTOK Haykw i TEXHIKH, TOCTIHE YOCKOHAJIEHHS CTalllOHAPHUX Ta TPAHCIIOP-
THHUX TEIJIOCHEPTeTUYHUX YCTAaHOBOK BHMAaraloTh BHCOKOI KBamidikaiiii (axiBIiiB, 10
MPOEKTYIOTh, OYAYIOTh Ta EKCIUTyaTYIOTh LI yCTaHOBKU. Bee 1ie HemoxunBo 6e3 0azo-
BUX 3HaHb (I3UYHUX MPOILECIB, 0 BiAOYBAIOTHCS Y TEIUIOEHEPTETUYHUX YCTAHOBKAX.

Kypc «TemnomacooOMiny € CKIIaIOBOIO IIi€T MiATOTOBKH 1 € 000B’SI3KOBOIO JTUCITH-
TUTIHOIO MIATOTOBKH OakayiaBpiB BIAMOBIIHO JO OCBITHBOI MpOrpaMu «/[BUTYHU BHYT-
PIIIHBOTO 3TOPSHHS» MIATOTOBKHU (haxiBIiB ramysi 3HaHb 14 «EnexkTpuuHa iHXKEHEPisH
cnemianbHOCTi 142 «EHepreTnyHe MammHOOy TyBaHHS.

Kypc nepenbauae BUBYEHHS OCHOB TEOpii TEIJIOMACOOOMIHY SIK CYKYIHOCTI MPO-
11eCiB, 10 B1I0YBAIOTHCS Y TEIJIOCHEPTETUYHUX YCTAHOBKAX, 30KpeMa 3aKOHU Ta KiJIb-
KICTh CITIBBIJTHOIICHHSI IME€PEHECEHHS TEIUIOTH TETUIONPOBIIHICTIO, KOHBEKIII€I0, BUIIPO-
MIHIOBaHHSAM, TNpHU (a30BUX MEPETBOPEHHSX TEIJIOHOCIIB Ta MPOIECH Ta PO3pPaXyHKH
TEIJI000MIHHUX anaparis.

Kniouosi cnoea: tennomacooOMiH, Terionepeaada, TEIUIONPOBIAHICTh, KOHBEK-
11151, BATIPOMIHIOBAaHHSI, KAITIHHS, KOHJICHCAII1sl, TEIMJI000OMIHHUH arapar.

Annotation

The development of science and technology, the constant improvement of sta-
tionary and transport thermal power plants require highly qualified specialists who de-
sign, build and operate these plants. All this is impossible without a basic knowledge of
the physical processes occurring in thermal power plants.

The course "Heat and Mass Transfer" is a component of this training and is a
mandatory discipline for bachelors in accordance with the educational-professional pro-
gram "Internal Combustion Engines" specialty 142 "Power Engineering”, in the field of
knowledge 14 "Electrical Engineering".

The course involves studying the basics of the theory of heat and mass transfer as
a set of processes occurring in thermal power plants, including the laws and the amount
of heat transfer by convection, convection, radiation, phase transformations and pro-
cesses and calculations of heat exchangers.

Key words: heat and mass transfer, heat transfer, thermal conductivity, radiation,
boiling, condensation, heat exchanger.



1. Onuc HaBYAJIBLHOI AMCHUILTIHA

OCHOBHI XapaKTEpPUCTUKH HaBYAIBHOI TUCHUILTIHU «TerioMacooOMiHy» HaBeICHI
y Tab. 1.

Ta6muig 1 — OcHOBHI XapaKTePUCTUKH HABYAJIBHOI M CIUIIIHH

I'any3b 3HaHb, XapakrepucTuka
HaiimenyBaHHs cHeniajJbHiCTh, HABYAJIbHOI TMCHUIIIHI
NMOKA3HUKIB OCBIiTH#I mMporpama, neHHa ¢gopma | 3a04uHa ¢popma
OCBIiTHiH piBeHb HABYAHHS HAaBYaHHSA
KinbkicTh kpenuTiB — 5 Tanyse sHate ’ ;
P 14 «EjexkTpnyHa iH:KeHepis» Obos }B KO@Z__KOMHOHeHm u
ClelianbHICTD 0C8ImnbOi npoepamu
Monyais — 1 142 «Eneprernine ukn mpodeciifHOi MiArOTOBKH
MAIIMHOOY/TYBAHHSD)
3MiCTOBHX MOZIYIMIB — 3 Pik niaroropku
2-i*,3-if | 2-i*, 3-if
Cemectp
% 541 5k 5
Enexrponnuii agpec PITH/I _ 3-#i%, 5-# ‘ 3-#%, 5-#
Ha caiiti XHHI HYK: OcsiTHst mporpama Jexuii
http://kb.nuos.edu.ua/Licensin| «/[BUryHH BHYTPillIHBOI0 45 roaun ‘ 14 ronun
g%20and%20accreditation%?2 3rOPSIHHSD) JlaGoparopui podoTu
Ospecialties/internal- 15 4 roauun
combustion-engines-b.html TONHH (0 romum**)
IIpakTU4Hi 32aHATTA
30 roguH ‘ 4 roguHU
3araibpHa KiJIbKICTh ™
Camocriiina pobora
roguH — 150
60 ro 128 ronun
TOJTUH
A (132 roguuu™*)
TwxHEeBUX rOaUH 1A JE€H- PiBens BHIIOI OCBITH: Buja koHTpOIIO
HOI1 MU HABUAHHS nepIumi KOHTPOJIbHA
of dop agaa P . [IMK, exk3amen P
ayJAMTOpPHUX — 6; (OakamaBpChbKuii) poOoTa, ek3amMeH
camocTiitHoi po6oTtu 3BO — ®opMa KOHTPOJIIO
4 KOMOiHOBaHa
(YycHUH KOHTPOJIb, TECTYBaHHS,
MMCEMOBUH KOHTPOJIb)
Hpumimxku:

* — nnsa 3BO, 110 HaBYaIOTHCS 32 CKOPOYCHUM TEPMIHOM HaBYaHHS (BCTYH Ha OC-
HoBi OKP «daxosuii momoammii 6akanasp» i OKP «Momoamimii criemiamicT)

** — nns 3BO 3a09HOi (hopMH HABUAHHS, 110 HABYAIOTHCS 32 CKOPOUECHUM TEPMi-
HOM HaBYaHHSI POTATOM TphoX pokiB 1 10 micsauiB (Bctyn Ha ocHoBI OKP «monoammii

CIICIIIaJIICT»).



2. MeTa BUBUYEHHS HABYAJIBLHOI AU CIUILIIHI

MeTtoto HaBuanbHO1 quciuIuliHg «TemmomacooOMin» € hopmyBanHs y 3BO 3ria-
HO 31 CTaHJapTOM BHINOI OCBITH YKpaiHu, 3aTBEp/KEHUM Haka3oM MiHicTepcTBa OCBI-
i 1 Hayku Ykpainu Ne 1136 Bix 19.10.2018 p., Ta ocBiTHBO-TIpOGECIiTHOO MPOTPaMoOlo,
Ta OCBITHBOI MporpamMaMu mepuioro (6akagsaBpChbKOTro) piBHS BHUIOI OCBITH «JIBUTYHH
BHYTPIIIHBOTO 3TOPSIHHS» TAKUX KOMIETEHTHOCTEH.

Iumeepanvna komnemenmuicme — 1K-1. 3gaTHICTD pO3B’SI3yBaTH CKJIQJIHI CHIEII-
ayi30BaHi 3ajavl 1 MPaKTUYHI MPOOJIEMH y Taly3l €HepreTUYHOro MAaIIMHOOYIYBaHHS
a0o0 y mpoIieci HaBYaHHS, 0 Tiependadae 3aCTOCYBaHHS TEOPi TEMIoMac000MiHY, Te-
XHIYHOT TePMOJIMHAMIKH, T1Ipora3oinHaMiku, Tpanchopmailii (mepeTBOPEHHsI) eHeprii,
TEXHIYHOT MEXaHIKH Ta METO/IiB BIAMOBIIHUX HAYK 1 XapaKTEPU3YETHCSI KOMIUIEKCHICTIO
Ta HEBU3HAYCHICTIO YMOB.

3azanbhi KOMNEMeHmHOCMI.:

3K 3. 31aTHICTh 3aCTOCOBYBATH 3HAHHSA y MPAKTUYHUX CUTYAIlisX;

3K 8. 3aaTHicTh 10 noIIyKyY, OOpOOJIeHHS Ta aHali3y 1H(pOpMAIIii 3 PI3HUX JIKe-
peu;

3K 9. 3narHicTh mpaIoBaTh B KOMaH/I1;

3K 12. HaBuuku 31liCHEHHS O€311€YHOT AisUTBHOCTI.

CneyianvbHi KOMNEMEHMHOCMI:

@K 2. 3naTHICTh 3aCTOCOBYBATH CBOI 3HAHHS 1 pO3YMIHHS ISl BUBHAUEHHS, ()O-
PMYJIFOBaHHS 1 BUPIIIEHHS 1HKEHEPHUX 3aBIAaHb 3 BUKOPUCTAHHIM METOJIIB €JIEKTpUY-
HOT 1H)XXEHepii,

®K 3. 3paTHicTh aHaNI3yBaTH 1H(OPMAILIIIO 3 JITepaTypHUX JKepe, 3/1iCHIOBA-
TH NMATEHTHUH TOIIYK, @ TAKO BUKOPUCTOBYBATH 0a3M IaHUX Ta 1HII JpKepea iH}op-
Malrlii aJist 31iCHeHHs TpodeciiftHOl MisTbHOCTI;

@K 4. 3naTHICTh 3aCTOCOBYBATH CTAaHAAPTHI METOJU PO3PAXYHKY MPU MPOEKTY-
BaHHI1 JieTajel 1 By3JiB €HEPTe€TUYHOTO 1 TEXHOJIOTTYHOTO 00J1aTHAHHS;

@K 5. 3natHicTh pOo3pOOIATH €Hepro30epiraroyi TEXHOJIOT1 Ta €HEProoIIaIH]
3aXOJH IMiJ1 Yac MPOEKTYBaHHS Ta €KCIUTyaTallli eHePreTUUYHOTO 1 TEMIOTEXHOJIOTTYHOTO
00J1aTHAHHS;

®K 10. 3naTHicTh 320€3MeUyBaTH MOJICIIFOBAaHHS 00’ €KTIB 1 MPOIIECIB 3 BUKOPHC-
TaHHSAM CTaHJIAPTHHUX 1 CIICIIAIFHUX TAKETIB IMPOTrpaM Ta 3ac001B aBTOMATH3AIll1 1HkKe-
HEPHUX PO3PaxXyHKIB, MPOBOAUTH €KCIIEPUMEHTH 32 33JIaHUMU METOJUKAMH 3 00p00-
KOIO ¥ aHaJI130M pe3yJIbTaTiB.

3aBIaHHS BUBYCHHS JUCIUIUIIHU — (DOPMYBaHHS 3HaHb MPO MPOIIECH TIepeiadi Te-
IJIOTH B TBEPAMX TUTAX Ta y MOTOKAX Ta3y Ta PIAMHU, PO MPOIECU MACOOOMIHY Yy JBO-
($ha30BUX cepeloBHINAX Ta MPO MPUHITUIHN PO3PAXYHKIB NIEPEHOCY TEIUIOTH B €JIEMEHTaX
TETMJIOCHEPTETUYHUX YCTAHOBOK.



3. IlepexymMoBH 1Jisi BUBYEHHS IMCUUILIIHH

[TepeaymoBamu /U1l BUBYCHHS JAaHOI AUCIUILTIHM € JTUCHUILIIHU: «Buma mare-
Matukay, «Dizukay, «Ximis» Ta « TexHigHa TepMOIUHAMIKAY.

4. OuikyBaHi pe3yJIbTATH HABYAHHS

BuBdeHHs HaBUaIBHOI MTUCHIUTUIIHU TIepeadadae popmyBaHHs Ta po3BUTOK y 3BO
TaKUX pe3yybTaTiB HABYAHHS:

IIP 1. 3HanHs 1 pO3yMIHHS MaTeMaTHKH, (i3UKH, TEIIOMACOOOMIHY, TEXHIYHOI
TEPMOJMHAMIKH, T1Ipora30AMHaMIKu, TpaHchopMallii (epeTBOPEHHS) eHeprii, TeXHI4-
HOI MEXaHIKH, KOHCTPYKI[IHHUX MaTepialliB, CHCTEM aBTOMATH30BAHOTO MPOEKTYBAHHS
CHEPreTUYHUX MAaIIMH Ha PiBHI, HEOOXITHOMY JJIsl JOCSITHEHHS Pe3yJIbTaTiB OCBITHBOI
porpamy,

IIP 3. Po3ymiHHSA HIMPOKOTO MDKIUCIUIUTIHAPHOTO KOHTEKCTY CHEIlaIbHOCTI
142 EnepreTuuHe MallinHOOYTyBaHHS;

IIP 4. 3acTocoByBaTH IHKEHEPHI TEXHOJIOT1i, MPOIECH, CUCTEMH 1 OOJagHaHHS
BIIMOBIHO /10 crieniasibHOCTI 142 EHepreTuuHe MammHOOyyBaHHs; OOMpATH 1 3aCTO-
COBYBAaTH MPUJATHI TUIOBI aHAJIITUYHI, PO3PAaXyHKOBI Ta €KCHEPUMEHTAJIbHI METO/H;
MIPaBUJILHO IHTEPIIPETYBATH PE3yJIbTAaTH TaKUX JOCIIHKCHB,

ITP 6. Po3pob6saTu 1 mpoekTyBaTH BUPOOH B raidy3l €HEPreTHYHOTO MAIIMHOOY-
JyBaHHS, MPOIECH 1 CUCTEMH, IO 3aJ0BOJLHSIIOTH KOHKPETHI BUMOTH, SKI MOXYTh
BKJIFOYATH 0013HAHICTh MPO HETEXHIYHI (CyCHUIBCTBO, 3/I0POB's 1 Oe3MeKa, HABKOIHIIIHE
CepelloBHUIIE, EKOHOMIKA 1 MPOMUCIIOBICTh) aCTIEKTH; OOpaHHS 1 3aCTOCOBYBAHHS aJICK-
BAaTHOI METO/I0JIOT1i MPOCKTyBaHHS,

IIP 10. TlnanyBaTu 1 BUKOHYBaTH E€KCIIEPUMEHTAIbHI JOCTIIKEHHS 32 JTOTIOMO-
rol0 I1HCTPYMEHTaJbHUX 3ac001B (BUMIPIOBAIILHUX MPHWJIA/IB), OI[IHIOBATH TMMOXUOKHU
MIPOBEICHHS IOCHII)KEeHb, POOUTH BUCHOBKH.

5. IIporpama HaBYAJbHOI IMCUMILIiHH
Moayas 1
3wmictoBuit Mmonyib 1. TensionpoBigHicTs
Tema 1. @i3nuHi ocHOBM Tem1000MiHy. CTanioHapHA TEIUIONPOBIIHICTH
Jlekuis 1. Bctyn no xypcy TemomacooOMminy. MeTos Ta mpeaMeT TerjioMacoo-
OMiHy. 3HaU€HHS Ta 3MICT AUCUHUILUIIHU. ETanu po3BUTKY Ta 3B’S130K 3 CYyMI)KHUMU JTUC-

nurtiHaMu. CriocoOu nepeHeceHHS TEIIOTH.
Jlimepamypa: [1] c¢. 9-13; [6] c. 5-8.



Jleknis 2. ®i3uynMil onuc TeronpoBigHOCTI. TemioTa, TEIIOBUN MOTIK, TEMIIe-
paTypHe ToJie, TpagieHT Temreparyp. 3akoH Dyp’e, Koedili€eHT TEIIOMPOBIAHOCTI.
JudepeHniiaabae piBHSIHHS MPOIECY TEIJIOMPOBIAHOCTI Ta KpaiioBI YMOBH.

Jlimepamypa: [1] ¢. 13-29, [12] c. 105-1009.

Jleknist 3. CramioHapHa TEIUIOMPOBIIHICTh KPi3b CTIHKU OJHO- Ta OaraTOCIJIONHI.
TemmeparypHe MoJje IJI0CKOI, HWIIHAPUYHOI Ta chepudHOoi CTIHOK. TepMiuHUM omip
TETUIONPOBITHOCTI CTIHOK.

Jlimepamypa: [1] ¢. 29-37; [6] c. 8-10.

Tema 2. CranionapHa Tenjonepeaaya mjioCKux, HHJIiHAPUYHUX TA cPepuaHUX
cTiHOK. MeToam inTeHcupikaunii Tensionepenayvi

Jleknis 4. CramionapHna temonepenaya. [nocki, HuIiHAPUYHI Ta cPEepUUHl CTi-
Hku. KoediieHT Teruionepeaaydi Ta TEPMIYHUN omip Terionepenadi. PIBHIHHS Temio-
nepeaayi. TermioBa 1301111, BUOIp MaTepiaty 130JIA1Iii.

Jlimepamypa: [1] c. 34—44; [6] c. 19-29.

Jleknist 5. [nTeHcudikalis Teronepeaadl METoIaMH T1IBUIICHHS KOe(illi€HTIB
TEIJIOBI 1a4l Ta 301IbIICHHS MOBEpXHI Terutonepeaadi. OpeOpeHHs nmosepxHi. Terion-
POBIAHICTH MI0CKOrO pedpa. EdhextuBnicts pedpa. Koedimient opedpenns. Temmonpo-
BIJIHICTh KPYTJIOTO pedpa.

Jlimepamypa: [1] c. 45-54.

Jlekuis 6. Termmonepenaua opedbpenux cTiHOK. Bunu opedpenux crinok. Po3zpa-
XYHKHM Terulonepeaadi opeOpeHHX CTIHOK. TerionpoBiIHICTh Ta TEIUIONEepeaada Mnpu
HAasIBHOCTI BHYTPILIHIX JKEPEIT TEMIOTH.

Jlimepamypa: [1] ¢. 58-66; [6] c. 29-40.

Tema 3. HecTanioHapHa TenionpoBiIHICTH

Jleknis 7. Hecramionapua rertonposinHicts (HCT). 3HaueHHs iepexiIHUX Ter-
noBux mporieciB B eHepreturi. Buan HCT Ta anamituuHa mocTaHOBKa 3aj1a4i. AHATITH-
YH1 PIIICHHS JJI1 TUIOCKUX Ta HMUWJIIHAPUYHUX CTIHOK (CMMETpUYHA TEIUIOBa 3ajada).
AHai3 pimeHHs, Kputepii TernoBoi noaidHocti s npoueciB HCT. Busnauenus ten-
JIOTH, IO TIABOAUTHCA 0 TUT HEOOMexkeHuX KiHieBux po3mipiB. HCT y Tinax oOmexe-
HUX KIHLIEBUX PO3MIPIB.

Jlimepamypa: [1] c. 66-68; [6] c. 66—78.

Jlekuis 8. Perynsapuuii TersoBuil npouec. PerynspHuil TEroBuii pexum Ta Horo
MateMaTuyHui onuc. Temn oxonokeHHsa. Teopemu Konapar’eBa. 3acTocyBaHHS TE€O-
pii peryIspHOTO PEKUMY 0 BHU3HAYEHHS KOEQIIIEHTIB TEIUIOBIIadl Ta Terogi3ny-
HUX BJIACTHBOCTEH. MeToau pillieHHs 3a/1a4 TETUIOMPOBITHOCTI.

Jlimepamypa: [8] c. 28-36.



3micToBuit Moayb 2. KOHBeKTUBHUH TeN1000MiH
Tema 4. ®i3uuHM TAa MATEMATHYHUA OITUC KOHBEKTHBHOIO TEIIOOOMIHY

Jleknist 9. Konsexkiist Tertotu. dizuunuii onuc npouecy. dakropu, 1o BruMBa-
I0Th Ha KOHBEKIIII0. Bunu konBekii. Cucrema audepeHiiaibHUX pIBHIHb KOHBEKTHB-
HOTO TemiooOoMiHy eHeprii, pyxy (Har’e-Ctokca), cymiibHOCTI Ta TemoBianayi. Kpa-
OBl YMOBH.

Jimepamypa: [1] c¢. 37-53, [12] c. 115-1109.

Jleknist 10..OcHOBHI MOJIOXKEHHS TEOPii TEIUIOBOI MOAIOHOCTI. YMOBH Ta Teope-
MU TeTTI0BO1 oA10HOCTI. Yncna moaiOHOCTI, METOAM X OTpUMaHHS Ta (PiI3UIHUN 3MICT.
VY3aranbHeHHS TOCIITHUX JJAHUX Ha OCHOBI Teopii MOAIOHOCTI. MeToau eKkcrepruMeHTa-
JHHOTO BU3HAYEHHS Ta OCEpeIHEHHS KOe]IIieHTIB TermnoBiagaui. Oaep:kaHHs piBHIHb
noaioHocTI. TenaoBe MoIeTIOBaHHS Ta METOAM aHAOTIB nporieciB. CydacH1 NMPUKIIAIH]
naket CFD-MopentoBanHs, MpoiieciB KOHBEKTUBHOTO TEIIOOOMIHY.

Jlimepamypa: [1] c. 53-63; [11] c. 50-57; [12] c. 119-126.

Tema 5. BijibHAa KOHBEKIIifl TEIJIOTH

Jleknis 11. BinsHa koHBekIliss. OCHOBHI (paKTOPH, IO BIUIUBAIOTh. XapaKTep py-
Xy plLAMHU. AHaIITHYHA IOCTAHOBKA 3a/1ayl Ta ix pimeHHs. KputepiaibHi piBHSAHHS IS
pO3paxyHKy TEIUIOB1Iayl NpU BUIbHIM KOHBEKIII HA CTIHKaX Ta TOPU30HTAIBHUX TPY-
0ax. BinbHa KOHBeEKLIs B mporapkax. ExBiBaleHTHA TEIUIONPOBIAHICTb, KPUTEPiaJIbHI
PIBHSIHHS BIJIbHOT KOHBEKIII1 B MTPOIIIApKax.

Jlimepamypa: [1] c. 63-70; [8] c. 36-40, 49-59.

Tema 6. Bumyniena konBekuisi. 3a1a4i 30BHIIIHBOT0 Ta BHYTPIIIHBOT0 00TIKAHHS

Jleknis 12. Bumyiiena KOHBEKIIIS MPH MOB3/I0BXKHBOMY OOTIKaHHI CTIHOK. ['111-
POJIMHAMIYHUNA Ta TEIUIOBUW TpaHW4HI mapu. Pexumu pyxy. IHTerpanbHe chiBBiIHO-
IeHHs. AHaTITHYHA TTOCTAaHOBKA 3aj1a4l Ta ii pillieHHs.

Jimepamypa: [1] c. 70-74; [8] c. 49-50.

Jlekuis 13. OcHoBu rigpoanHaMiuyHOi Teopii TemnooOminy. JlamiHapHa Teuis,
nepexisi 10 TypOyJeHTHOro pexumy. KpurepianbHi piBHSHHS.

Jimepamypa: [8] c. 49-55.

Jleknis 14. TennooOMiH KOHBEKII€0 y TpyOax 1 kaHanax. OcoOIMBOCTI pyxy 1
TEMI000MIHY B KaHanax. Pexumu pyxy. KputepianbHi piBHSHHS TEIUIOBIAAA4dl B TPY-
0ax 1 karanax. TemtoBiggavya B KaHajgaxX HEKPyTJIoi (hOpMH Ta 3ITHYTUX TpyOax.

Jlimepamypa: [1] c. 16—79; [6] c. 54-56.

Jlekuis 15. TernmooOmiH mpu nonepeyHoMy o0TikaHHI TpyO Ta mydkiB TpyO Ilo-
nepevyHe O0TIKaHHS KPYTJIoro MUJIiHApa. 3MiHA XapaKTepy Tedil Ta IHTEHCUBHOCTI TEII-
JIOBi/1a4l TIO MepuMeTpy nuiiHapa. Po3paxyHkoBi kpuTepiasibHi 3anekHOCTI. OCHOBHI
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TUIHU My4KiB. XapakTep pyxXy B myukax. EMmipuuni popmynu mjist po3paxyHKy TEIUIO-
BiJiJ1aul 1 T1paBIigYHOTO OMOPY MYyYKiB TPYyO.
Jimepamypa: [1] c. 79-84; [8] c. 46-49.

3micToBuit Mmomynb 3. Tensiomacoo0Min nmpu ¢a3oBUX NMePeTBOPEHHAX.
BunpominoBanas tenjioru. Tennoo0MinHi anapaTu

Tema 7. TensiomacooOMiH npu (pa30BHUX NepPeTBOPEHHAX

Jleknist 16. TerooOMiH npu KOHJEHcalli mapa. Bumm mporiecy KOHIEHcaIi:
IUTIBKOBA Ta KpalUIMHHA, 00’€éMHaA Ta moBepxHeBa. Tepmiunmii omip. KonnpeHcariis Ha
BepTUKaNbHINA noBepxHi. 3agaya Hyccenbta. Konnencaris Ha Tpybax 1 30BHI TpyO. Pe-
KUMU KOHJeHcalllil. BB pi3Hux (aktopiB Ha KoHAeHcalio napu. KpurepianbHi piB-
HSIHHS.

Jlimepamypa: [1] c. 87-92; [6] c. 250-259.

Jleknis 17. TeruiooOMiH npu KUIMiHHI piiuHA. MexaHi3M nporiecy KumiHHsA. by-
JTH0AIIKOBE 1 IUTIBKOBE, 00’€MHE Ta MOBEPXHEBE KUMIHHA. [Iponec KUMIHHSA y BETUKOMY
00’eM1 Ta HeOTPiTOI piiuHU. PO3paxyHKH Mpolecy KUMiHHA. 3aleKHICTh TYCTUHU TEIl-
JIOBOr0 MOTOKY Ta Koe(illeHTa TEeIUIoBiigadl BiJ TemneparypHoro Hanopy. Ilepma Tta
Jpyra Kpu3a KAMmHHSA. EMIOIpUYHI Ta KpUTeplaiabHl PIBHSHHS ISl PO3PAXYHKY MPOLIECIB
kumiHaA. [Iporec KUMiHAS y BEPTHKAIBHUX Ta TOPU30HTAIBHUX MApOreHEPYIOUNX Ka-
Hajax. Po3paxyHKu TerioBiiiayl.

Jlimepamypa: [1] c. 92-98; [6] c. 260-273.

Jleknist 18. TemmomacooOmin. OCHOBHI TOHSATTS Ta 3aKOHU TEINIOMacOOOMIHY.
[lepenecenns macu nudysiero. Konnenrpaiiitna, Tepmo- ta 6apoaudysis. Judepeniri-
aJbH1 PIBHAHHS Ta KpalioBl yMOBH. Terio- 1 MacoBiijaya B Mapora3oBux cymiliax (Bo-
nore nioBiTpsi). [loTpiliHa aHanoris MPoLECiB pyXy 1 MepEeHeCceHHs TEIUIOTH 1 MacH Ta il
BUKOPUCTAHHA Y TETUIOBUX PO3PaXyHKaX.

Jlimepamypa: [8] c. 97-106.

Tema 8. BunpomiHioBaHHS

Jlekuist 19. OcHOBHI monokeHHsI Ta (PI3UYHMII OMHMC BUIMIPOMiHIOBaHHS. Bumu
MIPOMEHUCTHUX TOTOKIB Ta ONTHYHI BIACTUBOCTI TUI. [loBepxHEBa ryCcTHHA TEIJIOBOTO
MOTOKY Ta SICKpPaBICTh BHUIPOMIHIOBAHHA. 3aKoHU BumpowmiHtoBaHHs: [lnmanka, Bina,
Credana-bonbimana, Kipxroda ta JlamGepTa.

Jlimepamypa: [1] c. 99-108; [12] c. 141-144.

Jleknist 20. Po3paxyHku mpoiiecy BUIPOMiHIOBaHHA. TeII000MiH BUIIPOMIHIO-
BaHHsIM MK Tutamu. KyToBi koedimientu. ExpanyBanus. OcoOGiMMBOCTI poliecy B MOT-
JUHAIOUMX Ta BUMPOMIHIOIOUMX cepefiax — ra3ax Ta mapax. [I[pomeHucTHii TermnoooMin
MIDXK T'a30BOI0 cepeqioro Ta cTiHKor. CkiiagHuil TerooOMiH. PiBHSHHS Ta KpUTepii s
PO3paxyHKy BUIIPOMIHIOBaHHS.

Jlimepamypa: [1] c¢. 108-116; [12] c. 144-149.
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Tema 9. TenuioBi Ta rigpaB/ivyHi po3paxyHKH B TEIJIOOOMIHHHMX anaparax

Jleknist 21. Knacudikaris Ta TUIU TENI0OOMIHHUX amapartiB. PekynepartuBHi,
pereHepaTrBHI, KOHTAKTHI Ta aKyMyJsiTOpU TeroTh. OCHOBHI PIBHSHHS JIJISl pO3paxy-
HKY TeIJIO0OMIHHUKIB, TEINIOGHEPTETUYHOTO OaaHCy Ta Teruionepeayl.

Jlimepamypa: [1] c. 146-150; [6] c. 78-94.

Jleknist 22. Metoau TeruioBUX po3paxyHKiB. KOHCTPpYKTMBHUN Ta IMOBIpOYHUI
po3paxyHku. CxeMu Tedii TeIJIOHOCIIB Ta BU3HAYEHHS CEPEIHBOI PI3HMIII TEMIIEpaTyp
TEIUIOHOCIiB. PO3paxyHKu KIHIIEBUX 3HAUYE€Hb TEMIIEpaTyp TEIUIOHOCIIB. [HTeHCu(iKaiis
TeruIonepeayi B TEIUIOOOMIHHMX amaparax Ta OliHKa iX e(eKTUBHOCTI. OCHOBH Tipo-
MEXaHIYHOTO PO3PAXYHKY TEIUIOOOMIHHUX araparis.

Jimepamypa: [1] c. 150-163; [8] c. 89-94.
5.1 TemaTHYHHUH IVIAH HABYAJIBLHOI JMCIUILIIHA

Po3noain HaBuanbHOTO Yacy 3a MOAYJISIMH HaBYAJIbHOI AUCHMILIIHUA « Teruioma-
COoOOMIH» HaBeJeHUH y Tad. 2.

Tabnuus 2 — Po3noaiji HABYAJIBLHOI0 Yacy 3a MOAYJISIMH

Kinexicts rogua

Hazsu JIeHHa (popMa HaBYaHHS 3a04Ha (OopMa HaBUYAHHS
MOJYJIIB 1 TeM ChOro y TOMY YHCII ychoro y TOMY YHUCII
n |na6. | mp. |cp. n |ma6. | mp. [c.p.
3microBuii Moayib 1. TensonpoBigHicTh
Tema 1. ®i3uuni OCHOBH T§nn006M1Hy. 18 6 4 4| a4 18 | 2| 1 115
CrariioHapHa TeMJI0NPOBiAHICTh
Tema 2. CramionapHa Terionepeaava
IUIOCKUX, IUJITHAPUYHUX Ta CHEPUYHHX CTi- B
HOK. Meroau iHTeHcudiKalii Teronepena- 20 6 411020 121 1116
gi
TeMa 3. HecrarionapHa Terionposij- 15 4 5 4 |5 15 111 ~ |13
HICTb
Pa3om 3a 3microBum moaysrem 1] 53 |16 | 6 | 12 |19 | 53 | 5| 2 2 |44
3micToBuii MOy b 2. KOHBeKTMBHUI Ten1000MiH
Tema 4. ®13uunuil Ta MaTeMaTHIHHH 11 4 B 9 5 11 1] - 119
OIHC KOHBEKTHBHOT'O TEMJIOOOMIHY
Tema 5. BinbHa KOHBEKIlSI TEIUIOTH 14 2 2 4 4 14 2 1 — 111
TeMa 6. BI/IMymeHE} KOHBEKII1S. '3azlaq1 30- 23 8 5 4 9 23 2 B Y
BHIIIHBOTO Ta BHYTPINTHHOTO OOTIKaHHS
Pa3om 3a 3micTroBum mMonyiiem 2 48 | 14 | 4 |10 [ 20| 48 | 5| 1 1 |41
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[TponmosxenHs Tad. 2

Kinexicte ronuna

Hazsu JieHHa JopMa HaBYAHHS 3a04Ha (hopmMa HAaBYaAHHS
MOJYJIIB 1 TEM y TOMY YHCITI y TOMY YHCII
YCHOTO YChOTO
n |na6.] mp. [c.p. n | ma6. | mp. [cp.

3microBuii Moayib 3. TemiomacoooMiH npu ¢Ga3oBUX NMepeTBOPEHHSIX.
BunpominwBanns temioru. Tenyioo0MinHi anapaTu

Tema 7. TerumomacooOMiH npu azoBux 19 613! al6e 19 2 3 1 116
TIEPETBOPCHHSX
Tema 8. BunpominioBaHHs 14 | 4 | 2| 2 | 6 14 1 1 - |12
Tema 9. TeroBi Ta rizpaBIiyHi po3paxy- 16 5 _| 2|9 16 1 B T
HKH B TEIUIOOOMIHHUX araparax
Pa3om 3a 3mictoBum moayiaem 3] 49 | 15| 5 8 | 21| 49 4 1 1 143
Yceworo rogun: | 150 | 45| 15| 30 |60 | 150 | 14 | 4 | 4 |128

Ipumimxu: 1) ns 3BO 3a0unHO01 hopMU HaBUAHHS BHKJIAIAFOTHCS OTJISIOBI JICK-

11ii 32 TeMaMu MOJYJIIB Y 00csirax BIJAMOBIIHO J0 Ta0JI. 2;

2) 11 — JeKIii; 1ab. — mabopaTopHi pOOOTH; Tp. — NIPAKTUYHI 3aHITTS;
C.p. — caMOCTIifHa po0oTa,

3) s 3BO 3a04HOT (hopMH HaBUAHHS, IO HABYAIOTHCS 32 CKOpOYe-
HUM TepMiHOM HaB4aHHsS (BCTyn Ha ocHOBI OKP «daxoBuii momomgmmii OakaiaBp» 1
OKP «Monoammii crnemianicT»), J1aboparopHi poOOTH NEPEHOCATHCS HAa CaMOCTIHHY
pPOpPOOKY.

5.2 Temu nadopaTopHuX podiT

[lepenik Tem abopatopHUX poOIT HaBUANBHOI AUCHUILTIHK «TemmomacooOMiH»
HaBeJICHU! y TaoJI. 3.

Tabnuusg 3 — [lepestik Tem J1adopaTopHUX PoOOiT

KinpKicTh rogux
e Hassa temu ACHHA 3a049Ha

3/m dopma | dopma
HaBYaHHsI |HABYAHHS

3mictoBuil MmoayJib 1. TensionpoBigHicTh
Berynne 3aHaTTs. [HCTpyKTaX 3 TEXHIKM O€3MEKH Ta MOXKEXKHOI Oe3-
neku. MeToMka BUKOHaHHS JabopaTopHux po6iT. Bumorn no gopmu 2
NPEICTaBIICHHS 3BITY.
Jlimepamypa: [5] c. 3-4
JlaGopaTopHa podora Ne 1. Buznauenns koedirieHTa TETUIONPOBII-
2 | HOCTi TBEPAMX TiJl METOZOM ILIOCKOIO IIApy. 2 1
Jlimepamypa: [5] c. 4-10
JlaGopaTopna podora Ne 2. Busnauenns koedilienta remnepary-
POTIPOBIAHOCTI, TETJIOMPOBIIHOCTI Ta TEIUIOBIAa4Yl METOJOM PEryisip- 2 1
HOTO PEeXUMY.
Jlimepamypa: [5] c. 10-19
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[Tpogossxenns Tabiu. 3

KinpkicTe roquu

No JICHHA | 3a04HAa
Hasa Temu
3/m dopma | ¢opma
HaBYaHHS |HABYAHHS
3micToBUM MOyih 2. KOHBEeKTUBHMI TeNm1000MiH

JladopaTopna po6ora Ne 3.1. BuBueHHs TEIUIOBiA1a4ui BEPTUKAIBHOT

4 | macTHHY 10 BUIBHOTO MOTOKY MOBITPSI. 2 --
Jlimepamypa: [5] c. 19-31
JlaGopaTopHa podora Ne 3.2. BUBUCHHsI TEIUIOBI a4l BEPTUKAIb-

5 | Horo mmmiHApa 10 BLILHOTO MMOTOKY OBITPSI. 2 1
Jlimepamypa: [5] c. 31-34
3micToBuit Mmomynb 3. Tensiomacoo0Min npu ¢a3oBUX NMePeTBOPEHHAX.

Bunpominwsanas Tenjoru. Tensnoo0MiHHi anapaTu

JlaGopaTopHa podora Ne 5. JlociikeHHS TETIOBI a4l IPU KOH-

6 | JeHcarii BOASHOI MAapy HAa MOBEPXHi FOPU3OHTAIBLHOI TPYOU. 3 --

Jlimepamypa: [5] c. 3542

JlabopaTopna po6oTa Ne 6. BusHaueHHS iHTETPaJILHOTO CTYIICHS

7 | YOpPHOTH TBEPJOTO TijIa KAJIOMETPHYHUM METOJIOM. 2 1
Jlimepamypa: [5] c. 42-57

Pa3om: 15 4

5.3 TemMu npakTUYHUX 3aHATH

[lepenik TeM MPaKTUYHUX 3aHATHh HABYAIBHOI AUCHUIUTIHM «TermnomMacooOMiHy
HaBejieHuH y Taom. 4.

Ta6nuis 4 — [epenik TeM NPAKTUYHUX 3aHATH

KinpkicTe roaux

Ne J€HHAa | 3a04Ha
Hassa Temu
3/m dopma | dopma
HaBYaHHs |HABYAHHS
3mictoBuil Mmoayib 1. TenonpoBigHicTs
OCHOBHI MOHATTA Ta BU3HAYEHHS JUCLUIUIIHUA. MeTo1Ka POBE/IeH-
1 | us npakTHYHUX 3aHATH Ta IOTOYHOTO MOJIYJIBHOTO KOHTPOITO. 2 -
Jlimepamypa: [2] c. 9-18; [4] c. 3-5
Bupimienss TUnoBux 3a/1a4 31 CTallioHapHO1 TEIUIONPOBIAHOCTI Ta Te-
2 | muonepenaui. 2 -

Jlimepamypa: [4] c. 6-11
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[Tpogossxenus Tabdmn. 4

KinpkicTs roaua

No J€HHAa | 3a04Ha
Hasga temu
3/m dopma | ¢opma
HABYAHHS |HABYAHHS
KonTposabHa podora 3i cranionapHoi Teruionposianocti (KP1).
3 i , - 2 1
imepamypa: [4] c. 11-13
4 KounrtpoJabHa podora 3i cranionapsoi temonepeaayi (KP2). 2 1
Jlimepamypa: [4] c. 14-17
BupimeHHs THIOBHX 3a/1a4 3 OpeOpEHHsI, BHYTPIIIHIX HKEPET TeIIo-
5 | T Ta HecTaioHapPHOT TEIIONPOBIAHOCTI. 2 —
Jlimepamypa: [4] c¢. 17-21, c. 24-26
KonTposbHa poboTa 3 opeOpeHHs, BHYTPIllIHIX JKepeJsi TenJI0TH
6 | Ta HecTamionapuoi remtonposignocri (KP3). 2 —
Jlimepamypa: [2] c. 79-82; [4] c. 21-24, ¢. 26-28, c. 37-39
7 Iomounuit mooynvnuii koumpons (IIMK1) 3a 3micmoseum mooy- 2 B
aem 1
3mictoBuii Moyb 2. KOHBeKTHUBHUM TeNJI1000MiH
BupimieHHs TUIIOBHX 3aJ1a4 3 TEOPii TEIIOBO1 MO1I0HOCTI Ta BIILHOT
8 | xomBexuii. 2 =
Jlimepamypa: [4] c. 3943, c. 66-70
KounTtpoJsbHa podoTa 3 Teopii Tenj0Boi noaioHoCTi Ta BUILHOI
9 | konsekmuii (KP4). 2 1
Jlimepamypa: [4] c. 4347
10 BupimeHHs THIOBHX 3a/1a4 3 BUMYIICHOT KOHBEKIIIi. 2 B
Jlimepamypa: [4] c. 47-63
11 KonTtposbHa po6ora 3 BumymeHoi kousekuii (KPS). 2 B
Jlimepamypa: [4] c. 63-65; [2] ¢ .69-73
12 Iomounuit mooynvnuii koumpons (IIMK?2) 3a 3micmoseum mooy- 2 B
aem 2
3wmicToBuit Mmomynb 3. Tensiomacoo0Min mpu ¢a3oBHUX MepPeTBOPEHHSX.
BunpominwoBanus TenJioTu. Temno0o0MiHHI anapaTu
BupimeHHs THIOBHX 3a/1a4 3 TEINIOOOMiHY NPpH (a30BUX MEPETBO-
13 | pennsx. 2 _
Jlimepamypa: [4] c. 72-80, c. 82-86; [2] c. 75-78
KonTtpoJsbHa podoTa 3 TenjioooMiny npu (pa3oBuX nepeTBopeH-
14 | uax (KP6). 2 1
Jlimepamypa: [4] c. 80—82, c¢. 86-87
15 Ilomounuit mooynvnuii konmpons (IIMK3) 3a 3micmosum mooy- 2 B
aem 3
Pa3zom: 30 4
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5.4 Camocriiina po6oTa

o ocHoBHUX (hopm camocTiitHoi po6otn 3BO npu BUBUEHHI JaHOI JUCHUILIIHU
BITHOCSTBCH:

1) omparroBaHHs JCKIIHHOTO MaTepialy i cCaMOCTIHHE BUBUCHHS OKPEMHX PO37i-
JIiB 3a JOMOMOIOI0 PEKOMEHOBAHOI JIiTepaTypu (TeMH CaMOCTIHHOI poOOTH 1 PEKOMEH-
J0BaHa JiTepaTypa HaBeaeHi y Jlomatky 1);

2) mIroToBKa A0 JA0OpaTOPHUX 1 MPAKTHYHHUX 3aHITHh 1 CBOEUYACHE BUKOHAHHS
3BITIB 13 HUX,

3) miAroToBKa /10 MPOMIKHOTO Ta MiJICYMKOBOTO MOJYJIbHUX KOHTPOJIIB 3HAHb;

4) BUKOHaHHS KOHTPOJIbHOI podoTr (st 3BO 3a04unoi popMu HaBuaHHS).

OmnparroBanHs JEKIIHHOTO MaTepianxy Mojsrae B poOOTi 3 KOHCIIEKTOM JICKITIH.
Ha nanomy erami Tpeba po3iOpaTucst 3 HOBUMH MOHSATTSAMHU Ta MOJIOKEHHIMU, TOMOTTH-
Csl pO3YMIHHS JIOTIYHOTO 3MICTy dopmyitoBadb. [Ipu 11boMy BapTO BUKOPHUCTOBYBATH
OCHOBHY 1 JIOJIATKOBY JIITEPaTypy, a IPU HEPO3ZYMIHHI OKPEMUX MUTaHb HEOOXITHO 3BE-
PHYTHCS 32 KOHCYJIBTAIIIEI0 10 HAyKOBO-Tenaroriynoro npamisauka (HIIIT).

[TinroToBka /10 J1a0OPATOPHUX 1 MPAKTUYHUX 3aHSITh, BUKOHAHHS 3BITIB 13 HHUX
nornoMoxke 3BO 3akpinuTH TeOpeTUyH1 3HaHHA 1 HAOYTH MPAKTUYHI HABUYKY BUKOHAH-
HSl PO3PaXyHKIB MEPEHOCY TEIUIOTH B €JIEMEHTAX TEILIOCHEPTeTUYHUX YCTAaHOBOK.

BukoHaHHS KOHTPOJIBHOI pOOOTH, MiATOTOBKA JI0 MIJACYMKOBOTO MOIYJIBHOTO KO-
HTPOJIIO TIOBUHHI 31HCHIOBATHCS MPOTATOM YChOTO CEMECTPY IIIIXOM TPOPOOKH JIeK-
LIMHOTO MaTepiaiy 1 JITEpaTypHUX JHKEPEIL.

Po3nonisn roaud caMocTiiHOiI poOOTH HaBYaNbHOI AUCHUILIIHU «TermmoMacoo0-
MiH» HaBeJIeHUH y Ta0I. 5.

Tabnuus 5 — Po3noaisi roquH camocTiiiHol podoTH

Ne KinekicTs rognn
s/ Bun podorn Hopvarus AeHHa (popMma [3204Ha popma
HaBYaHHS HaBYaHHS
1 | IliaroToBka 0 nekiiitaux 3auath | 0,5 (1) rogun Ha 1 aekiriro 11 22
2 HmFOTOBKa 0 nabopaTopHux 7o 1 (2) ronunu Ha 1 poboty 6 8
poOiT
5 ITigroroBka 0 NMpaKTHYHUX 3a- 10 1 (2) rozmmn Ha 1 poory 12 8
HSTh
3 [TiaroroBka 710 MOTOYHOTO MOAY- | MIATOTOBKA JIO KOHTPOJIBHUX 15 _
JIbHOT'O KOHTPOJIIO 3axoniB — 15 (30) rogux Ha
4 | TligroToBKa 70 eK3aMeHy 1 3axin 16 30
5 | Hanncanus pedepaty 15 ronuH Ha 1 poboTy -- --
6 | Bukonanss KoHTponbHOI pobotr | 10 30 rogue Ha 1 poboty -- 60
Pa3om: 60 128
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5.5 KonTpouabHa podora

Kontponbsha pobota nepeadauvena mansa 3BO 3aouHoi popmu HaBUaHHS 1 cKiajia-
€ThCS 3 II’SITH MIPAKTUYHUX 3a1a4 (HaBeJcHI y [4]) Ta TpbOX BiAIOBiJEH Ha TEOPETHUHI
MUTaHHS 3a MaTepiajlaMd KOXKHOTO i3 TPhOX 3MICTOBMX MOAyJiB (HaBeaeHi y Jlomart-

Ky 2).

BapianT KOHTpOJBHOI pOOOTH OOMPAETHCS 3TriAHO 3 Tabd. 6 3a MOPSIAKOBUM HO-
mepoM 3BO B rpymi (BIANOBIAHO 0 KypHATY aKaJeMIYHOI TPYTIH).

Tabnuis 6 — Bubip BapiaHTy KOHTPOJIbHOI po00TH

Homep3BO | 4 | 5\ 5 | 4 | 5 | 6| 7| 8| 9|10]11]|12]|13]|14] 15
y Tpymi
Homepu 3a1a4 KOHTpOIBHOT poOOTH
1.12,[2.10,1 3.3, [1.17,]1.10,]1.18,] 1.5, [1.15,[2.11,[ 1.8, [1.26,] 1.3, [1.16,]1.13,[1.25,
35,42 |45, (36, 41,46, |34, |28 |410,(3.11,| 25, | 2.9, | 4.7, | 2.7, |3.12,
6.5, |6.16,| 5.7, | 6.3, 5.1, | 6.2, 5.2, | 6.7, | 6.4, | 7.1, | 5.3, | 7.2, |6.12,| 6.6, |6.13,
8.10,|7.10,| 9.4, | 8.9, |7.13,| 9.6, | 7.8, |8.12,| 8.4, |9.10,| 7.7, | 9.5, | 8.3, | 9.8, |8.11,
11.2110.11/11.13(10.8|10.2 | 11.7| 9.2 |10.14/10.9|11.1|10.6|11.11| 9.1 |11.3|105
Homepu nutanb KOHTPOJIbHOI poOOTH
3MicTOBHI | 54 | 53 | 95 | 21 | 20 | 19 | 18 | 17 | 16 | 15 | 14 | 13 | 12 | 11 | 10
Moayss |
3MICTOBHI | 99 | 38 | 37 | 36 | 35 | 34 | 33 | 32|31 | 30|20 | 28| 27| 26 | 25
MOJIYJIb 2
3micToBui | 51 | 55 | 53 | 54 | 55 | 56 | 57 | 58 | 59 | 60 | 61 | 62 | 63 | 64 | 65
MOAYJb 3
Howmep
3BO 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30
y rpymi
Howmepu 3a7a4 KOHTPOJIBHOI pOOOTH
2.13,]1.14,11.20,[ 1.2, [1.23.[ 1.9, [ 1.1, [ 1.7, [1.22,]1.19,[2.12,] 1.6, |1.11,] 1.4, [1.24,
37,126, 24,132 23,144, 39,22 |49,|21,1(3.10,| 48, | 4.3, |38, | 3.1,
76,|6.8, |75, (6.11, 5.8, | 5.6, | 6.1, | 5.5, |6.15,| 7.4, | 5.4, |6.10,|6.14,| 6.9, | 7.3,
0.13,/ 8.8, [9.12,| 8.1, | 7.9, |7.14,|19.11,|7.12, 8.7, | 9.7, |7.11,| 8.6, | 8.2, | 8.5, | 9.9,
11.6(10.13/11.12(10.7| 11.8 | 10.3| 11.4 | 10.4 | 10.1 [11.10| 9.3 |10.10(11.5/10.12| 11.9
Homepu nuTanb KOHTPOJIbHOI poOOTH
3wmicrouit | o | g | 7 | 6 | 5 | 4|3 | 2|1 |2|3|a4a|5]|6]7
Moayss |
SMICTOBUI | 4o | 49 | 42 | 43 | 44 | 45 | 46 | 47 | 48 | 49 | 50 | 49 | 48 | 47 | 46
MOIYJb 2
3wicroBuid | 50 | 29 | 70 | 73 | 74 | 75 |74 | 73 | 72 | 70 | 70 | 69 | 68 | 67 | 66
MOJYJIb 3

KonTponbHa poboTa BUKOHYETHCS Yy TOAMHHM caMocCTiiHOT pobotu 3BO micis
MpOpOOJICHHS 1 3aCBOEHHS BCHOTO HABYAILHOTO MaTepialy TUCIUILTIHU.
KoHnTtponbHa poboTa nmoBuHHa OyTH BUKOHAaHA Ha apkymiax ¢opmary A4, Haapy-
KOBaHa a00 HamucaHa aKypaTHO 1 po30ipJIMBO YOPHHUIIOM OJHOTO KOJbOPY; PUCYHKH

16




NOBUHHI OyTH BHKOHaHI 3aco0amMH MamMHHOI rpadiku abo OJiBLIEM 13 3aCTOCYBaHHIM
KPECIIPCHKUX MPUCTOCYBaHb, TOTpuMyrounch MacmTady i JICTY.

BapTo mpoHyMepyBaTH CTOPIHKH 1 3JIMIIUTH 3 MPABOI CTOPOHM apKyIlla MoJIs He
meHIr 30 MM 7T 3ayBaKeHb BHKJIa1ada.

YMoBH 3a7a4 1 popMyIrOBaHHS KOHTPOJIBHUX MUTaHb MOBHHHI OyTH MepenucaHi
NOBHICTIO. PO3B’s13aHHS 3a/7a4 CJiJ CYNMPOBOIKYBAaTH CTUCIMMHU TOSICHIOBAHHSIMH Ta
JOKJIATHUMH PO3paxyHKaMH; Y TUX BHITaJKaxX, KOJH 1€ MOXJIMBO, HABECTH PUCYHKH.
HeoOxiaHO BKa3zyBaTH OJMHUII BUMIpIOBaHHS BCix (pizuunux BenuuuH. [Ipu po3s'szaH-
HI 337a4 MOXXHAa BHKOPMCTOBYBAaTH CIeIialibHI MaTeMmartuyHi nporpamu s EOM
(MathCad, MathLab Ta in1i1).

BinmoBiai Ha KOHTPOJIBHI MUTAHHS MOBUHHI OyTH C(OPMOBaHI 3 BUKOPUCTAHHSIM
OCHOBHHX T€OPETUYHUX IMOJI0KEeHb. BOHM MMOBUHHI OyTH CTUCINMU, aji¢ BAYEPITHUMH.

[Tpu BHOOpPI po3paxyHKOBUX (OPMYI CIiJi pOOUTH MOCHIAHHS Ha JIITEpaTypHE
JDKEpeTo, a B KiHII KOHTPOJIbHOI poOOTH HEOOX1JHO HABECTU MOBHHUM CITUCOK BUKOPHUC-
TaHUX JPKEPeN, SKUMU KOPUCTYBAJIHCS.

Hampukinii po6otu Tpeba npocTaBUTH AaTy BUKOHAHHS pOOOTH 1 Ti/IITHC.

ko B po6oTi qomymieHl HEAOMIKH 1 moMUiIKHA, To 3BO moBuHEH BUKOHATH yCi
BkaziBku HIIII, sxi 3a3Ha4eH1 B perieHsii.

Po6oTta, BUKOHAHA HE 3a CBOIM BapiaHTOM, HE 3apaxOBYETHCA 1 MOBEPTAETHCS
3BO 0e3 omiHKH.

6. MeToau HABYAHHS, 32C00M TIArHOCTUKHU Pe3yabTATiB HABYAHHS Ta METOAM iX
JAEeMOHCTPYBAHHA

MeToan HaBYaHHA: PoOOTa 3 JITEPATYPOIO; MOSICHEHHS; IEMOHCTPYBAHHS; JIEK-
1is1; 6ecia; UTFOCTPYBaHHSI; B1IEOMETOT; JIa0OpaTopHa poOOTa; THCTPYKTAXK; (POHTATb-
HE OMHUTYBAHHSI.

3aco0u JiarHOCTHKM Pe3yJIbTATIB HABYAHHA Ta METOAH iX IeMOHCTPYBAHHS
YCH1 BIJIMOBI/I; KOHTPOJIbHI POOOTH; €K3aMEH;, pO3paxyHKoBO-TpadiuHa poborta; 3a-
BJIaHHA Ha JabopaTOpHOMY O0JIaIHAHHI, peaIbHUX 00’ €KTax TOIIIO.

/. ®OpMH MOTOYHOI'0 TA MiICYMKOBOI'0 KOHTPOJIIiB

JloCcsiITHEHHS CTYJIEHTa OLIHIOIThCA 32 100-0a1bHOI0 CUCTEMOIO Y HIBEPCUTETY.

[lincymMKoBa OIliHKA HABYAJIBLHOTO KYypCY BKJIIOYA€E B ceO€ OIIHKU 3 MOTOYHOTO
KOHTPOJTIO 1 OIIHKHM 3aKJIIOYHOTO €K3aMEHy. Y KOJKHOTO KOMITOHEHTa CBOS YacTHHA B
3arajabHiil CHCTEMI OLIIHOK.

VY nmpomixnaux omiakax 3BO moxe Habpatu 60 6amiB (tadmn. 7). Ilig kommoHeH-
TOM MIPOMIKHHX OITIHOK PO3YMIIOTHCS MOTOYHI OLIHKU MIPOTATOM CEMECTPY (BUKOHAHHS
Ta 3aXHCT JIAOOPATOPHUX 1 MPAKTUIHUX POOIT, BUKOHAHHS TPHOX TECTIB MOTOYHOTO MO-
JTyJIBHOTO KOHTPOJIIO 3a MaTepiajaMu MepIioro, Apyroro Ta TPEThOTO 3MICTOBUX MOY-
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niB 1 3BO nenHoi popmu HaBYaHHS; BUKOHAHHS Ta 3aXHCT JIAOOPATOPHUX 1 MPAKTHU-
YHUX pOOIT Ta KOHTPOILHO1T poOoTH A1t 3BO 3a0uHOi popMu HaBUAHHS).

Tabmuig 7 — MakcuMasibHi 02,14 NPOMI’KHUX OLIHOK

MakcuMasbHa KUIbKICT 0alliB
dopma KOHTPOJIIO
JeHHa opma HaBYaHHS 3a04Ha (hopmMa HaBYAHHS

Buxonanus n1abopaTopHUX poOiT 6 poOiT x 3 6anu = 18 6aniB | 4 pobotu x 3 6anu = 12 6agais
BukoHaHHS TpaKTUYHUX POOIT 6 poOiT x 3 6anu = 18 6aniB | 4 pobotu x 3 6anu = 12 6anais
[ToTounuit MOIYIbHUI KOHTPOIb 3 [IMK x 8 6aniB = 24 6aiu —
BukoHaHHS KOHTPOJBHOT pOOOTH — 1 po6ota x 36 GamiB = 36 6aJiB

Yeboro: 60 60

3BO nenHoi Ta 3a04HOi1 (hOpMU HABUAHHS CKJIAJIalOTh 3aKJIIOUYHMI ek3ameH. [Iu-
TOMa Bara €K3aMeHy B 3arajibHii cuctemi oriHok — 40 GariB.

[IpaBo 3/1aBaTh 3aKIIOYHMN €K3aMeH HamaeTbea 3BO, Akuil 3 KOKHOTO BUAY IO-
TOYHOT'O MOJIYJIBHOTO KOHTPOJI0 HaOupae He MeHIne 60 % Bl MakKCUMaIbHOI KITBKOCTI
OautiB.

3apaxyBaHHSl KPEIUTIB HABYAIBHOTO KypCY MOKJIMBO TIIBKH MICHS JOCSITHEHHS
pe3yNbTaTiB, 3aIJIAHOBAHUX POOOYOI0 MPOrPaMOI0 HABYAIBHOI JUCIUIUIIHYU, 10 BUpaA-
KAETHCS B OJIHIN 3 MO3UTUBHUX OIIIHOK, Mepe0aueHUX YHHHUM 3aKOHOJABCTBOM.

@®opMH KOHTPOJIIO Pe3yJibTATiB HABYAJIbHOI JilJIbHOCTI 3100yBa4iB BUILOI OCBITH
Ta iX OLIHIOBAHHS
Jlabopamopui pob6omu
Kpurepii omintoBanHs 1abopatopHux poOiT HaBeneHi y Tab. 8.

Tabnuus 8 — Kpurepii ouiHoBanHsi JiabopaTtopHux pooit

ban Kputepii oriHoBaHHS

3 Po6ora BukoHaHa y BCTAaHOBJIEHUH TepMiH. BukoHaHa caMOCTIMHO, Y4ITKO CpOPMYIbOBaH1
1111, 3aBAAHHA Ta T1MOTE3a AOCHIKEHb. 3aCTOCOBYBAIMCS KOPEKTHI METOAN 00pOOKH
OTPUMAaHUX pPe3yJbTaTiB. Y BUCHOBKAX MPOBEJEHA KOPEKTHA IHTEPIPETallisl pe3yJIbTaTiB

2 Po6ora BukoHaHa y BcraHoBieHui TepmiH. 3BO BukoHye nabopaTopHy poOOTY 3TiTHO 3
IHCTpYyKi€to, iHOA1 micias koHcynbTanii HIIIT; onucye coctepexxeHHs; CKiIaae 3BiT, 110
MICTUTh HETOYHOCT] Y BUCHOBKAX Ta HEBEJIMKI TOMUJIKU

1 Po6oTa BukoHaHa 3 TOPYIIEHHSM BCTaHOBIEHUX TepMiHiB. 3BO BUKOHY€ 1abopaTopHy
po6oty mix kepisauTBOM HIIII; ckitamennii 3BiT MiICTUTh HETOYHOCTI Y BUCHOBKAX Ta I0-
MUJIKH

0 PoboTa He BUKOHYBaIacs
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Ipaxkmuuni pooomu
Kputepii omiHIOBaHHS MPaKTUIHUX pOoOIT HaBeAeH1 y Tab. 9.

Ta6muig 9 — Kpurepii oniHioBaHHSI NPAKTHYHUX POOIT

ban Kpurepii oniHoBaHHS

3 3BO caMOCTiiiHO BUKOHAB MPAKTUYHY POOOTY Ta A0OpE BOJIOAIE MAaTEpiaJioM BiIMTOBIIHO 10
TEMU TPAKTHYHOTO 3aHATTSI

2 [IpakTuny po6OTY BUKOHaHO B OCHOBHOMY BipHO, 3BO Mae ysiBieHHs po 6a30BHiA Mate-
piaJt BiIMTOBIAHO A0 TEMH MPAKTUIHOTO 3aHSATTS

1 [IpakTuna poGoTa BUKOHAHA 3 CYTTEBUMU NToMuiIkamu, 3BO Mae ysaBiieHHs po 6a30BUi
Martepia BiAMOBIAHO 10 TEMH MPAKTHYHOTO 3aHATTS

0 Po6ota He BUKOHYBaacs

Konmponwvua poooma (013 3BO 3aounoi hopmu nasuarnms)

Kontponbna po6ota st 3BO 3a0unoi hopMu HaBUaHHS BKJIIOYAE I1°SITh 3a/1a4 Ta
TPU TEOPETHYHI MUTAHHS 32 MaTepiajlaMU KOXKHOTO 13 TPhOX 3MICTOBUX MOJyJiB. Mak-
cuMaJjbHa KUIbKICTh 0aliB, siki Habupae 3BO, ckiagae: 3a mpaBWIbHY PO3B’sI3aHy 3aj1a-
qyy — 6 6aiB 1 3a MpaBUJIbHY BIAMOBIIb HA 3aNTUTAHHS — 2 OaJH.

Kpurepii oLiHIOBaHHA SKOCTI pO3B’SI3aHHS 3a/1a4l KOHTPOJIbHOI pOOOTH HABEACHI
y tabmx. 10.

Tabmus 10 — Kpurepii ouiHioBaHHS SIKOCTi pPo3B’si3aHHA 3a/1a4i KOHTPOJIb-
Hoi poootu (1 3amaya — 6 OaiiB)

ban Kpurepii oniHtoBaHHA
6 3aava po3B’si3aHa MPAaBUIbHO, MIATBEP/KEHA BIAMOBITHUMH pPO3paxyHKaMH Y BUTJISI
dbopMyI, UTFOCTPATUBHOTO MaTepialy, BKIIOUAE aHalli3 Ta He0OX1/IHI BUCHOBKH
5 3aava BHUpILIEHA 3a PAaBUIBLHUM aJTOPUTMOM, BC1 (OPMYJIH 3anUcaHi BIpHO, € LII0CTpa-

TUBHUN MaTepiaj, HeOOX1HHUI aHai3 1 BUCHOBKHU. AJle BHACIIOK JOMYIIEHOI HE3HAYHOT
MOMMJIKH BIJIIIOBIJIb Y UKCJIaX HE CMIBIAAA€ 3 KOHTPOJIBHOIO

4 Xipn pimeHHs 3a7a4i B MIJIOMY BIpHUM, ajie MPUITYIIeHA MTeBHA KUTbKICTh IPpiOHM TOMMIIOK,
BIJINOB1/Ib HE CITIBMAJA€ 3 KOHTPOJIHHOIO, aHAII3 1 BUCHOBKH HEMOBHI
3 OOpanuii HenmpaBWIBHUHN aITOPUTM PO3B’sI3aHHS 3ajiayl, PHUITYIIEHA BeTUKa KIIbKICTh

rpyOMX NOMMJIIOK, BIICYTHI UIIOCTpaTUBHUM MaTepiall, aHaJll3 1 BACHOBKU
0 BincytHe po3B’si3aHHs 3a1aui

Kpurepii omiHOBaHHS SKOCTI BIAMOBiJII HA TEOPETHUYHI MUTAHHS KOHTPOJBHOT
poOotu HaBezeH1 y Tabm. 11.
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Tabmuug 11 — Kpurepii oniHIOBaHHSI IKOCTI BiANOBIii HA TEOPEeTUYHI MUTAH-
Hsl KOHTPOJIbHOI poooTn (1 mutaHHs — 2 6ann)

ban Kpurepii oriHtoBaHHs
2 BinmoBins Ha mUTaHHS TIOBHA, MIATBEP/HKCHA BIIMOBIIHUME (POPMYIaMu Ta LTFOCTPATHUB-
HUM MaTepiajioM, BKJIIOYA€E aHaIi3 Ta apryMEHTOBaHI BUCHOBKH
1 BiamoBigs Ha mUTaHHS JOCTATHHO MOBHA, YACTKOBO MiATBEPHKEHA BiIMOBIAHUME (POpMy-
JIaMU Ta UTFOCTPAaTUBHUM MaTepiajioM, MiCTUTh NIEBHY KIJIBKICTh APIOHUX TTOMHJIIOK
0 BinmoBinp Ha MUTaHHS HEMpaBWIbHA a00 BIJICYTHS

Ilomounuii M0oOy1bHUIL KOHMPO.Tb

[ToTounuit MoynbHUN KOHTPOJb 11 3BO neHHoi popmu nependavae BUKOHAH-
Hs Tprox TectiB (IIMK1, [IMK2, [IMK3) 3a MatepiagaMu KOKHOTO 13 TPbOX 3MICTOBHX
MoayniB. KoxeH TecT BKIIOUYa€ JEB’SITh KOHTPOJIBHUX NMHUTAHb Ta OAHY 3a/auyy (IIUB.
Jlonarok 3).

KoHTposibHI MUTaHHA Ta 3aJladya MaloTh PI3HY BaromicTh: BiJl 2 110 8 (3a 3aaa4y)
MPOMDKHMX OaiB. 3arajibHa MaKCUMallbHa KUIBKICTh MPOMDKHHUX OaiiB 3a MOIYJIbHUN
tectoBui KoHTpoub ckiagae: [IMK1 ta IIMK2 no 33 6anu, [IMK3 — 34 6anu; pazom —
100 Gamis.

[Tepepaxynok otpumanux 3BO mijg yac TeCTOBOrO KOHTPOJIIO MPOMIXKHUX OaiiB
Ha 0anw, sIKi 3apaxOBYIOTHCS J0 3arajlbHOTO PEUTHUHTY MOTOYHOTO CEMECTPOBOTO KOHT-
poitto, sikuii ckiagae 60 6aiiB, BAKOHYETHCS 3TiTHO Tabi. 12.

Tabmuns 12 — IlepepaxyHOK NMPOMiKHUX 0aJIiB MOTOYHOTO MOIYJbHOI0 KOH-
TPOJIIO (TECTYBAHHS)

Bu MaxkcumanbHa IlepepaxoBani 6anu
KUIBKICTB TIPO-
TECTY | | riokHuX Gain 31-34 | 27-30 | 23-26 | 19-22 | 15-18 | 11-14 | 7-10 | 3-6 | meHme 3
ITMK1 33 8 7 6 5 4 3 2 1 0
I[TMK2 33 8 7 6 5 4 3 2 1 0
ITMK3 34 8 7 6 5 4 3 2 1 0

ITiocymkosuii Konmpons

[TimcymMKoOBHiA KOHTPOJIb MPOBOAUTHCSA Y HOpMI €K3aMEHY ¥ CKIIAJIA€ThCS 3 TTUCH-
MOBOI BIJIIOBI/Il HA YOTHPHU TEOPETUIHUX MUTaHHA. [[oBHA BiJIIMOBIIH HA BC1 KOHTPOJIBHI
MMATaHHSA OIIHIOEThCS 10 40 OamiB (MakcMMallbHA KUTBKICTh OajiB Ha OJHE MUTAHHS —
10 GamniB).

Kpurepii omiHrOBaHHS MUCHMOBOI BIJIMOBI/I HA OJHE MUTAHHS IMiJICYMKOBOTO KO-
HTPOJIIO HaBeseH1 y Tabu. 13.
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Tabnums 13 — Kpurepii ouiHioBaHHsI BiANOBial MiZICYMKOBOro KOHTPOJIIO
(1 nuranns — 10 GauiB)

ban Kpurepii oniHioBaHHs

10 BinmoBiap Ha MUTaHHS TIOBHA, MATBEPKEHA BiIMOBITHUMH (POPMYJIaMH Ta LTFOCTPATHBHUM
MarepiajioM, BKJIIOYA€e aHaji3 Ta apryMEeHTOBaH1 BUCHOBKHU

8 BiamoBiap Ha MUTaHHS TIOBHA, MATBEPKEHA BiIMOBITHUMH (OpMYJIaMH Ta LTFOCTPATHBHUM
MaTepiajaoM, BKIFOUAE aHATI3 Ta apTyMEHTOBaHI BUCHOBKH, aJie MICTHTh He3HAYHY KUIBKICTh
JIPIOHUX TTOMHUIIOK

6 BinmoBigs Ha MUTaHHS JOCTAaTHHO MTOBHA, YACTKOBO MiATBEPKEHA BIIMOBIAHUME (GopmyIia-
MU Ta UTIOCTPATUBHUM MaTepiajioM, MiICTHTh 3HAYHY KiIBKICTh IPIOHUX TOMHUJIOK
4 BinmoBins Ha MUTaHHS HETIOBHA, YaCTKOBO MiATBEPKEHA BINOBITHUMU (HOpMYIIaMU Ta

LTIOCTPATUBHUM MaTepiajioM, MICTUTh 3HaYHY KIJIBKICTh SIK IPIOHUX, TaK 1 IpyOHUX TOMIJIOK
0 BinmoBins Ha mUTaHHS BiACYTHS

8. Kpurepii onliHioBaHHsI pe3yJbTaTiB HABYAHHS

[TincymkoBa orinka 3HaHb 3BO y 3anmexHocT] BiJg HaOpaHOi cyMu OaiiB Gpopmy-
€ThCA Y BIJMOBIIHOCTI JI0 HACTYMHOI 1Ikanu (tabiu. 14), B gk npeacTaBiIeHO BiAMOBII-
HICTh MK HaOpaHuMu Oanamu, oniHkoo ECTS ta TpaauiiiiHo0 CHCTEMOIO OlIHIOBAaH-
HAL.

Tabmuis 14 — Illkana oniHOBaHHA: HanioHaJabLHAa Ta ESTS

Cywma OauiB 3a Bci . ) )
) .. ) [TizcymKoBa OIliHKA 32 HAI[IOHAIBHOKO MIKAJIO0
BUIU OCBITHBOI Omiuka ESTS )
i ) 3a TUCITUTLUTIHY
TISUTBHOCTI

90-100 A BIZIMIHHO
82-89 B o6ne
74-81 C Ho0p
64-73 D 3a10B1JIBHO
60-63 E 3aJI0BLJIBHO

HE3aI0BIIBHO
35-59 FX . !
3 MOXKJTUBICTIO TIOBTOPHOTO CKJIAJAHHS
0-34 = HE3aI0BIIBHO
3 000B’I3KOBUM ITOBTOPHUM BUBUYCHHSIM JTUCIUTUTIHH

Mo>x1Bi TOTOYHI Oaiu 3a OlMaHyBaHHS MaTepially KOKHOI TeMH, BUKOHAHHS KO-
’KHOI JIaOOpaTOPHOI Ta MPAKTUYHOI pOOIT, a TaKOXK OanM CKJIaJlaHHs MOTOYHOTO MOAY-
JLHOTO KOHTPOJIIO Ta €K3aMEHy HaBe/ieH1 B Ta0. 15.
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Tabmuns 15 — IoTo4Hi 6214 32 onNaHyBaHHA MaTepiaay IMCHUILTIHI

Howmep Jlenna popma HaBuaHHS 3aouyHa hopma HaBYAHHS
3mictoBoroHomep Temu KinbKicTh KinbKicTh
MOAYJIS Bun pobotu OaJtiB Bun poboru oaJtiB

T1 JlabopaTopna podota Ne 1 | 0...3 | Jlaboparopna poboraNe 1l | 0...3
ITpakTnuna po6orta KP1 0...3 [Ipaktruna po6ora KP1 0...3
T2 ITpaxtuna po6ora KP2 0...3 [Tpaktruna po6orta KP2 0...3
3M 1 T3 Jlaboparopua po6ora Ne 2 | 0...3 | Jlaboparopna po6ora Ne2 | 0...3
ITpaxtruna po6ora KP3 0...3 -- --
[ToTounnii
MOIYJIbHHMA [IMK 1 0...8 -- --
KOHTPOJIb
T4 -- -- -- --
T5 JlabopaTopna pob6orta Ne 3.1| 0...3 -- --
[Ipaktnyna pobota KP4 0...3 [Ipaktnyna po6ora KP4 0...3
3M 2 T6 Jlaboparopua po6ora Ne 3.2| 0...3 |Jlaboparopna po6ora Ne 3.2| 0...3
[Ipaktuyna pobota KP5 0...3 -- -
[Torounui
MO/TYJIbHHMA [IMK 2 0...8 -- --
KOHTPOJIb
T7 Jlaboparopua po6ora Ne 5 | 0...3 -- --
ITpaxTruna po6ora KP6 0...3 [Tpaktruna po6ora KP6 0...3
T8 Jlaboparopua po6ora Ne 6 | 0...3 | Jlaboparopna po6ora Ne 6 | 0...3
3M 3 T9 -- -- -- --
[Torounuii
MOIYJIbHHM IIMK 3 0...8 -- --
KOHTPOJIb
-- -- -- KonTtponsHa pobota 0...36
Mincymrosui Ex3amen 0...40 Ex3amen 0...40
KOHTPOJIb
Pazom 0...100 -- 0...100

Ipumimxa: 3M — 3mictoBuit Moayib; [IMK — moTouna MoayibHa KOHTPOJIBHA PO-
oora; T1, T2,...,T9— TeMu 3MICTOBUX MOJTYJIIB

9. 3aco0u HABYAHHSA

3acoOu HaBYaHHS CKJIAJIAlOThCS 3 JIAOOpaTOPHOro OOJaJHAHHSA CIeIiaTi30BaHOl
naboparopii «TermmomacooOMiH», 3pa3KiB 1 MAaKeTIB TEIJIOOOMIHHOTO O0JIaIHAHHS, SIKE
3aCTOCOBYETHCS B Tally3l TEIJIOCHEPIeTHKH, BKJIIOYAIOUU JIIF0YY KOTEJIbHY YCTaHOBKY,
MaKeTH AJIepHUX E€HEPreTUYHUX YCTAaHOBOK, IpadiyHi 3aco0u (IJIakaTH, CXeMH, Kpec-
JIEHH$1), TEXHIYHI 3ac00M (B1€03aIMCH), KOMIT IOTEP 1 MEpPEexXy, MPOEKI[iiiHe 00Na HaH-
Hsl, MpoTrpaMHe 3a0e3neyueHHs (715 3A1MCHeHHS] TUCTaHIIMHOTO HaBYaHHs, PO3PaxyHKIB
Ha MPaKTUYHUX 3aHATTSX).

[Tig yac nucranHmiitHOi poboTu KoxkHOMY 3BO HamaeTbcs B €EKTPOHHOMY BHU-
U1 KOHCTIIEKT JICKI[iH, TPaKTUKYM JIJIS TIPOBEICHHS MPAKTUYHUX 3aHAThH Ta JIa00OpaTo-
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PHHI IPAKTUKYM, a TAaKOXX BCl HEOOX1JHI 3aCO0M MOTOYHOTO Ta MiICYMKOBOTO KOHTPO-
JIIO.
Hoctyn 3BO 10 3MicTy ek3aMeHaIlifHUX O1JIeTIB 3a0e31eUeHo.
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Joapatok 1

Temu camocTiiiHOI podoTH

3mictoBuii Monyib 1. TensionpoBiaHicTh
1. TeronpoBianicTh. Pi3uyHi ocHOBU. TemmepaTypHe moJie, TPadieHT TeMrepa-

Jlimepamypa: [1] c. 9-13.

2. TeroBuii noTik. 3akoH Dyp’e.

Jlimepamypa: [1] c. 13-15.

3. KpaiioBi ymMoBHU 17151 pillieHHs 3a/1a4 TerwionpoBigHocTi. KoedimieHT Temionpo-

B1JIHOCTI. 3HaU€HHA KOE(III€HTIB TEIJIOMPOBITHOCTI JIJIsl PI3HOMAHITHIX T1JI.

Jlimepamypa: [1] c. 15-23.

4. CramioHapHa TEIJIOMPOBIIHICTh KPi3b IJIOCKY CTIHKY.

Jlimepamypa: [1] c. 29-34.

5. CranioHapHa Temionepeaaya Kpizb opeOpeHy CTIHKY.

Jlimepamypa:. [8] c. 22-25.

6. CrarioHapHa TETUIONPOBIAHICTD TP HABHOCTI BHYTPIIIHIX JHKEPEI TETUIOTH.
Jimepamypa: [8] c. 19-22.

/. CramioHapHa Termionepeaaya Kpizb opedpeny crinky. KoedirienT edekTuBHO-

CT1 pebpa.

Jlimepamypa: [8] c. 22-28.
8. AHaNITUYHUI OMUC HECTAI[IOHAPHOI TEIUIONPOBIMHOCTI. PimeHHs 1j1st 0Xoso-

JOKEHHS (HarpiBy) IUIACTHUHHU.

Jlimepamypa: [8] c. 28-32.

9. OxonomkeHHs (HarpiB) TUT KIHIIEBUX PO3MIpIB.
Jlimepamypa: [8] c. 32-33.

10. Perynsipamii pexkxum. Temn 0X010KeHHS.
Jlimepamypa: [8] c. 33-36.

3micToBuit MOyIb 2. KOHBEKTMBHMA TEMI000MiH

11. Cucrema nudepeHiiaTbHUX PIBHIHL KOHBEKTUBHOTO TEIJIOOOMIHY Ta Kpaiio-

Bl YMOBH.

Jlimepamypa: [8] c. 36-40.
12. Yucna nomiObHOCTI 1 iX (PI3MUHHMI 3MICT. YMOBHM MOJIOHOCTI JJI MPOIIECIB

KOHBEKTUBHOTO Terioo0MiHy. Teopemu nonioHocti. Kputepii moaiOHMX mporiecis.

Jimepamypa: [8] c. 42—-45.
13. TennoBignaul npu BUIBHIA KOHBeEKIii. MiciieBa 1 cepeqHs TeIIoBigada Ha

BEPTUKAJIbHIN MOBEPXHI NPHU JaMIHAPHIN Teuli Ta TOPU30HTAILHUX IUIIHIPAX.

Jlimepamypa: [8] c. 45-46.
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14. TermoBigada mMpu BiIbHINA KOHBEKITT y IIITMHAX 1 MPOIIApKaXx.

Jimepamypa:. [6] c. 41-42.

15. CramionapHa TeIuIoBiAa4a TIOCKOT TOBEPXHI MIPUMYCOBOIO KOHBEKIIi€r0. Di-
3UYHUH OITHC.

Jimepamypa: [6] c. 49-50.

16. OcHOBH T1IpOAMHAMIYHOT TEOPIi TEIIIO0OMIHY.

Jimepamypa: [9] c. 73-75.

17. TennoBigaayua npu Tedii pIAUHH Y My4YKax TpyoO.

Jlimepamypa:. [6] c. 54-55.

18. TenoBigmaua npu Tedii piAMHA B TpyOax 1 KaHajax.

Jlimepamypa: [6] c. 50-53.

3micToBuit Mmoayib 3. Tensiomacoo0Min npu ¢a30BUX MepPeTBOPEHHAX.
BunpominoBanus Tensiotu. Temn000MiHHI anapaTu

19. TermooOMiH TTpU KOHACHCAITIT TTAPH.

Jlimepamypa: [1] c¢. 92-98.

20. Po3paxyHku TeriooOMiHy MpU KOHACHCAIIT TapH.

Jlimepamypa: [1] c¢. 98-99.

21. TennooOMiH P KUMIHHI P1THH.

Jlimepamypa: [1] c. 87-92.

22. OCHOBHI IOHSATTS Ta 3aKOHU TEINIOMAacOOOMIHY.

Jlimepamypa: [1] c. 163-166.

23. TeriomacooOMiH B Mapora3oBUX CyMilIax.

Jlimepamypa: [1] c. 192-194.

24. TlotpiiiHa aHaOTis MPOIECIB TETUIO- 1 MACOBIIaYl 1 pyXy PIIMHU Ta ii 3aCTO-
CyBaHHS TIPU MOJICIIOBAHHI MPOIIECIB Ta y TEIIOBUX PO3paxyHKax.

Jlimepamypa: [1] ¢. 190-192.

25. TennooOmin BunpomiHioBaHHAM. Di3ndHa mpupoaa TETIOBOTO BUIIPOMIHIO-
BaHHSI.

Jlimepamypa: [8] c. 70-73.

26. 3aKOHM TETJIOBOTO BUMTPOMIHIOBAHHS.

Jimepamypa: [8] c. 73-76.

2. Knacudikaiis 1 THIIM TEIJIOOOMIHHUX arapariB.

Jlimepamypa: [8] c. 89—-90.

28. OCHOBHI piIBHSHHS JUTsI TEIUTOBUX PO3PaXyHKIB TEIIIOOOMIHHUX amapariB.

Jlimepamypa: [8] c. 90-91.

29. MeTouKn ~ TEIUIOBUX  PO3PaxyHKIB  TEIJIOOOMIHHUKIB ~ Ta  BILIUB
CXEeMH Teuli TeTMJIOHOCIiB.

Jlimepamypa: [8] c. 91-93.

30. Ouinka eexTUBHOCTI TeMI00OMIHHUX anapariB. ['igpoMexaHiuHUi po3paxy-
HOK TETUIOOOMIHHHUKIB.

Jlimepamypa: [6] c. 79-83.
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JlopaToxk 2
IuTaHHsA 1)1 MOAYJIHLHOTO KOHTPOJTIO
3microBuit Mmoayib 1. TensionmpoBigHicTh

1. 3HayeHHs 1 3MICT Kypcy TemiomacooOMiHy. ['0J0BHI 3aco0u nepeHocy Ten-
JIOTH.
2. Tennomnposianicts. Pi3uuHi ocHOBU. TemmneparypHe moje, TPaJieHT TeMIie-
patyp.

3. Temnoswmii moTik. 3akoH Dyp’e.

4. KoedilieHT TEIIONPOBITHOCTI. 3HAUYEHHS KOEQIIIEHTIB TEIUIONPOBITHOCTI
JUTSI pI3HOMAHITHUX TiJI.

5. JludepeniiianbHe piBHSIHHS TEIUIOMPOBIAHOCTI.

6. KpaiioBi yMOBH AJis pillICHHS 3a]1a4 TETUIOTPOBITHOCTI.

7. CraiioHapHa TEIJIONPOBIIHICTh Kpi3b IJIOCKY CTIHKY. ['panuuHi ymoBu [-ro
poay. TepMIUHMIA OITIp CTIHKHU.

8. CraiioHapHa TEIUIOMPOBIAHICTh OAraTOMIAPOBOT CTIHKHU.

9. CramioHnapHa Teruionepeaaya Kpisb IUIOCKY CTiHKY. ['panuuni ymoBu IlI-ro
ponay. KoedimieHT Terionepenayi.

10. CramionapHa TeIIOMPOBIIHICTh KPi3b MIIIHAPUYHY CTIHKY. [ paHruHI yMOBH
[-ro pony.

11. CranioHapHa TEIUIONPOBIAHICTS OaraTolapoBOi HMWIIHAPUYHOL CTIHKH. ['pa-
HUYHI YMOBH [-T0 pony.

12. CramionapHa Temonepenaya Kpizb HWJIIHAPUYHY CTiHKY. ['paHudnHi yMOBHU
[II-ro poay. bararomaposa cTiHKa.

13. Kputnunuii giameTp MIITHAPUYHOI CTIHKA. ¥YMOBH BHOOPY TEIIOBOI 130J151-
mii.

14. Croci6 iHTeHcudiKaIli cTalioHapHOi TeTUIonepeiadl 3a paxyHOK 301UIbIICHHS
Koe(]ilieHTIB TEIJIOBIIai.

15. Croci6 iHTeHcudiKaIlii cTalioHapHOl TeTIonepeayl 3a paxyHOK 301IbIICHHS
TJIONIMHYU TEMI000MiHy. OpeOpeHHsI CTIHOK.

16. ludepeHnianbHae piBHIHHS CTalllOHAPHOI TETUIOMPOBIAHOCTI Y MPAMOMY peo-
p1 mocriitHOro nepepizy. TemnoBuii moTik pedpa.

17. Cramionapsa terionepegadya kpizb opeOpeny cTinky. KoedimieHT epeKkTuB-
HOCTI pebpa.

18. CranioHapHa TEIJIONPOBIIHICTh NPU HASBHOCTI BHYTPIIIHIX J)KEpeJ TETIOTH.

19. AHaniTUYHHAN ONKC HECTAIllIOHAPHOI TEIJIONPOBIAHOCTI. PillieHHs 4151 0X0J10-
JOKeHHS (HarpiBy) MJIACTUHHU.

20. HecranionapHa TernonpoBiaHicTe. Bunmagku Ryuyr < Ry 1 Rpuyr = Rag.

21. BuzHaueHHS TEIIOTH, SIKa BIIAAETHCS INIACTHHOO IIPH OXOJIOKEHHI.

22. OxonoKeHHS (HarpiB) TUT KIHIIEBUX PO3MIpIB.

23. Bumaiok HEpiBHOMIPHOTO PO3MOALTY TEMIIepaTyp MPU HECTAIIOHAPHINA Tem-
JIOTMPOBITHOCTI. Perymsipanii pexum.
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24. Temn oxonomkenns. Kputepiii bio.

3micTtoBui MOyNh 2. KOHBEeKTUBHUI TEM1000MiH

25. KonBekTuBHMi TeminooOMiH. Diznunuii onuc. [IpuMycoBa 1 BijlbHa KOHBEKITII.
3akoH H’rorona-Pixmana.

26. ludepentiianbae piBHIHHS €HEPTii 151 KOHBEKTUBHOTO TEIJIOOOMIHY.

27. Cuctema piBHSHb JIJIsl BUPILIEHHS 3a7a4 KOHBEKTUBHOTO TerIooOMiHy. I'pa-
HUYHI YMOBH.

28. IlpuBeneHHs] CUCTEMH PIBHSHB CTAI[lOHAPHOTO KOHBEKTHBHOTO TEIIOOOMIHY
710 6e3po3MipHOTO BUTIISIAY. Ynciaa moaiOHOCTI Ta iX (i3UIHMIA 3MICT.

29. YMOBH TOAIOHOCTI Il TIPOIIECIB KOHBEKTHUBHOTO TeriooOMiHy. Teopemu
noaioHocti. Kpurepii mo1iOHUX MpoIeciB.

30. [IpencraBieHHs] pe3ybTaTiB €KCIIEPUMEHTY KOHBEKTUBHOTO TEINIOOOMIHY B
KputTepiaabHOMY BUTIISAL. OTpUMAaHHS KPUTEPIAIbHUX 3aJI€KHOCTEH.

31. 3acobu excrepruMEeHTAIBHOTO 3HAXO/PKEHHS KOe(DIIIEHTIB TEeIUTIOBIAAa4i KOH-
BEKTHBHOI'O TEIUIOOOMIHY.

32. OcepenHeHHs KOedIlI€HTIB TETUIOBIIIAYI.

33. CraiioHapHa TEIJIOBIa4a IJIOCKOI MOBEPXHI MPUMYCOBOIO KOHBEKIIIEIO.
D13uYHUN omuc.

34. InTerpanbpHe PiBHAHHS TEIUIOBOTO MOTOKY JUISI IPUKOPOHHOTO IIapa.

35. CramioHapHa IpUMyCcOBa KOHBEKTHBHA TEIJIOBII/Iada TUIOCKOI TMTOBEPXHI MPHU
JaMIHapHOMY MIPUKOPJAOHHOMY IIapi.

36. 3anexHiCTh KOHBEKTHBHOI TETUTOBIA/Iadl BiJl 3MIHHOCTI (PI3WYHHUX BIACTHBOC-
TeW PIAUHH.

37. BruiiB Ha craiioHapHy KOHBEKTHUBHY TEIUIOBIa4y 3MIHHOCTI TeMIIepaTypu
MTOBEPXHI IJIACTUHHM TIO JIOBXKHHI.

38. BruuB Ha cTarioHapHy KOHBEKTUBHY TEIUIOBIIa4y MOYaTKOBOT JUISTHKH, 1110
He 00IrpiBaeThCA.

39. CramioHapHa MpUMycOBa KOHBEKTHUBHA TEIIOBIada MIOCKOT MOBEPXHI TMPHU
TypOyJICHTHOMY TIPUKOPIOHHOMY TIIapi.

40. TenoBijaya npu Tedii piguHu y TpyOax 1 kanaimax. OcoOauMBOCTI Teuii Temn-
J000MIHY.

41. I'ippoavHAMIYHUI 1 TETJTIOBUM MPUKOPAOHHI 11apu. B’sa3kicHUil Ta B’ I3KICHO-
rpaBiTalliiHUN PEKUMHU TeUli.

42. PesynbpTaTy JOCHIAIB 3 TEIUIOBiAAa4l MPUMYCOBOK KOHBEKIIE Yy TpyOax 1
KaHajax.

43. TenooOMIH IpH 30BHILIHIN Tedii pIIUHU HABKOJIO OJHIET TPYOH.

44. TennoBianaya npu Te4li pIAMHYA Y TydKax TpyoO.

45. TenyoBijiaua mpy Tedii pITUHU B KaHAJIAX HEKPYTJIOTO Tepepi3y 1 3IrHyTHX
TpyOax.

46. TerutoBiamadi py BUIBHIM KOHBEKINi. MicieBa 1 cepelHs TEIUIOBijmada Ha
BEPTUKAJIbHIN MMOBEPXHI MPHU JaMiHAPHIHN Teuii.
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47. TennoBiaaya npy BUIbHIM KOHBEKIIIT Ha BEPTUKAJIbHII MOBEpXHI IpU TypOy-
JICHTHIH Teuil.

48. TemuoBijnaya npy BUTHHIA KOHBEKIIIT Ha TOPU30HTAIBHUX ITUIIHIpaX.

49, TeruoBijnaya rnpy BUIbHINA KOHBEKIIIT y MIIMHAX 1 MPOIIapKax.

50. ExBiBajieHTHaA TEIJIONPOBIAHICTh BIIbHOIO KOHBEKIl€r0. KoedimieHT KOHBEK-

1ii.

3micToBuit Mmomynb 3. Tensiomacoo0Min nmpu ¢a3oBUX MePeTBOPEHHAX.
BunpominwoBanas tenjoru. Tennoo0MinHi anmapaTu

51. TennoBingava nmpu koHaeHcarii mapu. [IiBKoBa 1 KparuiMHHA KOHACHCALT].

52. TepmiunHwMii omip TUTIBKA KOHACHCATY.

53. TeriooOMIH Mpu JIaMiHApHIN Teyll TUIIBKKA KOHAEHCATy Ha BEPTUKAJIbHIN MO-
BepxHi. Pimenns Hyccenbra.

54. BruiiB Ha TErI000MiH TUTIBKM KOHJIEHCATY CHJT THEPIIil, 3aJIeHOCT1 Teruodi-
3UYHUX BJIACTUBOCTEH BiJ TEMIEPATYPH Ta PEKUMY XBUIHLOBOT TeUii IJTIBKH.

55. TernooOMmiH npu TypOyJIEHTHIM Teuli IJIIBKK KOH/ICHCATY.

56. TeriooOMiH npu KUMIHHI piaAvHU. Bynp0anikoBe KUITiHHS.

57. TerooOMiH MpH TTIBKOBUM KHUITIHHI.

58. 3anexHicTh TEMIOBOrO MOTOKY BiJl TEMIEPATYPHOTO HAIMOPY MPH KUITIHHI Pi-
auaA. KpuTHdHa rycTHHA TEMI0BOTO MOTOKY.

59. 3anexHicTh KoedimieHTa TEMIOBIAAaYl IPU KUTIIHHI PIAMHA BiJ TEMIEpATyp-
HOTO HaIopy.

60. PiBHsHHS 111 pO3paxyHKy KOe(iIli€HTIB TETUIOBIAIadl MPU KUTIIHHI.

61. TenmooOmin BumpoMiHtoBaHHSIM. DizudHa Mpupoa TEMIOBOTO BUIIPOMIHIO-
BaHHSI.

62. OntuyuHi 3110HOCTI Pi3MYHKMX T11. BUaM MOTOKIB BUIIPOMIHIOBAHHS.

63. 3aKOHM TETJIOBOTO BUIIPOMIHIOBaHHSI.

64. Terio0OMIH BUIIPOMIHIOBAHHAM MK TUTAMH 3 IJIOCKOTapajieIbHUMHU TIOBEP-
XHSIMH 0€3 €KpaHiB.

65. Terio0OMIH BUTTPOMIHIOBAHHSM M1k TLIaMU MPU HASIBHOCTI €KPaHIB.

66. Knacudixkariis TernmooOMIHHUX anaparis.

67. Tennonepenaya B TeruiooOMiHHUX amapatax. OCHOBHI PIBHSHHS IS TEILIO-
BOT'0 PO3PAaXyHKY TEIJIOOOMIHHHUX araparib.

68. BonsHuii eKBIBAJIEHT 3aJIeKHOCTI 3MIHUA TEMIIEpaTypy TEIJIOHOCIIB B1J] CITIB-
BIIHOILICHHS BOJSTHUX €KBIBAJICHTIB MPHU PI3HUX CXEMaX PyXy.

69. Cepennenorapu@miyauii TemMrnepaTypHH Hamip OPSIMOCTPYMHUHHOTO pyXy
TEIJIOHOCITB.

70. Cepenuenorapu@mMidauil  TeMIEpaTypHU Hamip TPOTUCTPYMHHHOTO PyXy
TETJIOHOCITB.

71. Cepenuenorapumidauil TeMIepaTypHU HaIip MEPEXpEeCcHOr0 Pyxy TeIIo-
HOCIIB.

72. OCHOBHI TTOHSTTS TEIUIO- 1 MACOOOMIHY.
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73. udepentiianbHi piBHAHHS TEIIO- 1 MACOOOMIHY.

74. Terio- 1 MacoBijijlaua B €JIEeMEHTaX €HEPreTUUHUX YCTAaHOBOK.

75. IloTpitiHa aHaNorisg MPOLIECIB TEIUIO- 1 MACOBiAAaYl 1 pyXy piAMHU Ta ii 3aCcTO-
CYBaHHS IIPU MOJICITIOBaHHI MPOIIECIB Ta y TEIJIOBUX PO3paxyHKax.
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JlopaTok 3

TecToBi 3aBJIaHHSI MOTOYHOI'0 MOAYJ/ILHOI'0 KOHTPOJII0

3mictoBuil MOIYIb No 1 « TemionpoBiTHICTL

TecroBe 3aBnannsa Ne 1 (90 xBusiun, 33 6ayun)

1. SIxkumu ciocoGaMu BiIBOIUTHCS TEIUIOTA BiJ MOBEPXHI OaTapei ornajeHHs
NPUMIIICHHS 70 TOBITps (2 6am)?

a) BUMYIIICHOI0 KOHBEKTHBHOIO TEILIOBIAAYCIO;

0) BUMYIIEHOIO KOHBEKTUBHOIO TETUIOBIAIa4€I0 Ta BUTIPOMIHIOBAHHSIM;

B) BUIbHOIO KOHBEKTHUBHOIO TEIUIOBII/IAU€I0 T4 BUIPOMIHIOBAHHSIM;

T') TEIUIONPOBIIHICTIO Ta BUIIPOMIHIOBAHHSIM.

2. llInsgx0oM 90T0 TOJIOBHUM YHHOM IEPEHOCUTHCS TEIUIOTA TEIUIOMPOBIAHICTIO Y
MeTajnax (2 6aam)?

a) IPYXXKHUX KOJUBaHb; 0) nudy3ii MOJIEKy Ta aToMiB; B) TU(]y3ii BUIbHUX €JeK-
TPOHIB Ta MPYKHUX KOJMBAHb KPUCTAIIYHUX IpaT; I') A1udy3ii BUIbBHUX €JICKTPOHIB.

3. SIk 3anuCcyeThCsl PIBHAHHS OCHOBHOTO 3aKOHY TEIJIONPOBITHOCTI (3aKOHY
dyp’e) (2 6amm)?

a) j=—Dgradp; 6) g=0At; B) q=—Agradt;r) E, =cT",

4. Sxuii BU Mae nudepeHiiaibHe PIBHAHHS TEIUIONPOBIIHOCTI AJi OJHOBHUMIp-
HOT cTallioHapHOT 3a/1a4i 03 BHYTPIIIHIX JoKepel TerioTH (3 6aym)?

2 2 2 2 2
a) ﬂ:a(ﬂ+ﬂ} 0) ot =0; B) ﬂ:a(ﬂJ+i; r) O:a(ﬂj+&.
ot ox> oy’ Ox? ot ox> ) pc ox> ) pc

5. Slk 3anmucyroTh TpaHUYHI YMOBH TpeThOro poxay (2 6anau)?

a)t_ = f(x, y,z,r);6)(%) =0;B)Ot(tﬂ—tp)=—7ucr(ﬂj :1)q, =f(xy,2,1).

on

6. Marepian 3 sskuMm koedirieHToM TertonpoBigHocTti, B1/(M-K), nominsHo Buko-
PUCTOBYBATH JIJIs 130711111 TPYOOTpOBOAY AiaMeTpoM 15 MM 3 KoedilieHTOM TeTUI0Bi -
naui Ha mosepxHi 8 Br/(M*K) (4 6amm):

a) 0,08; 0) 0,25; B) 0,36; 1) 0,05; 1) 0,07,

7. 3a AKUM 3aKOHOM 3MIHIOETHCSI HAJUTUIITKOBA TEMIIEpaTypa Y3I0BK CTPYOKHS
HECKIHYEeHHOT JOBKUHHM (3 6am)?

a) NHIMHUM; 0) EeKCTIOHEHIIAJIbHUM; B) CTEIIEHEBUM; T') JJOTapU(PMIYHUM.

8. Uepes sikuii MpOMIXKOK 4acy, C, CJIiJi BAMIPIOBATH TEMIIEpATypHE IOJIE MOJIEI
niametpoM 100 MM, K110 HEOOX1HO 3HATH TeMIepaTypHe moJjie Baia giamerpom 500
MM Tiicast 50 XB micist moyatky Horo HarpiBy? IIpuiiHsaTi Koe]illleHTH TeMrepaTypor-
POBITHOCTI OZJHAKOBUM JIJIsl MOZIe 1 Basia (4 6aJm):

x=0
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a)235¢;0) 12 c;B) 120 ¢; 1) 1200 c; 1) 985 c.

9. Jle 3HaX0AUTHCS HAMPSIMHA TOUYKA, Yepe3 Ky MPOXOATh JOTHYHI IO TEMIIepa-
TYPHHUX KPHUBHX Y IUTOCKIH CTIHII IIPH i1 0XOJIOMKEHH] (HarpiBaHHi), skmo Bi— oo (3
0aaun)?

a)Ha moBepxHi; O)Ha Bimctani 1/BiBix moBepxHi; B)HA HECKIHYEHHOCTI;
T')yCepeIuHi.

3agaua

Busnauntn TemmoBuil moTik, KBT, Wepe3 miocky opeOpeHy cTiHKy (A= 45
B1/(MK)) po3mipom 1000 x 1000 MM 1 ToBIIMHOIO & = 5 MM. 3 OOKY HEOpPEOpPEHOi Mo-
BepxHi Temmeparypa pimuau t, = 300 °C, a koedimienT TeruoBimmaui o, = 1000
B1/(M*K). 3 Goky opeGpeHoi OBEpXHI TeMmepaTypa rasy t, = 100 °C, a xoedirienTn
TeIUIOBiAa4i 3 MOBEPXHi pebep Ta TIaAKoi YacTHHH opebpeHoi mosepxHi, Br/(M*K),
BIJIIIOBITHO o, = 10 ta o, = 8. Ilnoma opedpeHoi NoBEpXHi Fp.c =5 Mz, a 11 riIaakoi ya-

crunn F. = 0,5 M°. Koediuient edextusnocti pe6pa E=0,8 (8 6ais).

TectoBe 3aBaannsa Ne 2 (90 xBuimH, 33 0ayn)

1. Skumu cnocobamu BIABOJAWUTHCS TEIJIOTA BiJ rapsa4oi BOAU A0 BHYTPIIIHBOI
MOBEpXHi Oarapei onayeHHs npuMimeHHs (2 6aam)?

a) TEIUTONPOBIIHICTIO Ta BUIIPOMIHIOBAHHSIM;

0) BUMYIIEHOIO KOHBEKTUBHOIO TEIUIOBIIIA4€IO T4 BUIIPOMIHIOBAHHSM;

B) BUIbHOIO KOHBEKTHUBHOIO TEIUIOBIIAU€I0 Ta BUIPOMIHIOBAHHSIM;

T') BAMYIIICHOI0 KOHBEKTHBHOIO TEILIOBIIAYCIO.

2. l1I19X0M 40T0 MEePeHOCUThCS TETIOTa TEIJIOMPOBIAHICTIO ¥ ra3ax (2 6asm)?

a) MPY>XHUX KOJIUBAHb;

0) nudy3ii MOJIEKyJT Ta aTOMIB,

B) nudy3ii BUIbHUX €JIIEKTPOHIB Ta MPY>KHUX KOJIMBAHb KPUCTATIYHHUX TPaT;

r) nudy3ii BUIbHUX €IEKTPOHIB.

3. Sk 3amucyeThcs PiBHSAHHS OCHOBHOTO 3aKOHY KOHBEKTHBHOTO TEILIOOOMIHY
(3axony HetoroHa-Pixmana) (2 6aym)?

a) j=-Dgradp; 6) gq=0At;B) E, =cT"; 1) q=—Agradt.

4. Sxuii Bu Mae nudepeHiialibHe PIBHAHHS TEIUIONPOBIIHOCTI AJI1 OJHOBHUMIp-
HOI HeCTauiOHapHo'i 3aja4i 0e3 BHYTPIIIHIX JpKepen TermioTy (3 6a.1m)'7

L TR
ot ox2 oy’ ot ox’ ox> ) pc

5. SIk 3MIHATBCS TEIUIOBI BTPATH 3 MOBEPXHI TPyOH 30BHIMIHIM Tiamerpom d, Ti-

ciist 11 TeryIoBoi i30ustii, sKkmo aiametp i3oismii d, < d. < de , e de— KPUTUYHUI

mgiamMeTp TeruoBoi i3ousiii (3 6aam)?
a) 3MEHIIAThCs; 0) 3pOCTYTh; B) 3pOCTYTh, & MOTIM 3MEHIIIATHCS; T) HE 3MIHITHCSI.
6. Axuii TEIOBUN TMOTIK MEPEHOCUTHCS TEIUIOMPOBIIHICTIO Y3IOBXK CTAJICBOTO
crpmkas (A = 50 Br/(m'K)) gosskuuoro 100 MM i mepepizom 100 Mm%, sKmio mepenan
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temmeparypu craHoButh 1000 °C, a TermooOMiH Ha OidYHIN MOBEPXHI CTPUIKHS BiICYT-
Hiit (4 6a1m)?
a) 100 Bt; 6) 500 BT; ) 50 BT; 1) 1000 BT.

7. Ilpu sxiit ymoBi KoedirieHT eeKTUBHOCTI pebpa E = f(ngBij HaOImxKa-

€THCS IO CBOTO MAaKCHUMAJIBHOTO 3HAYCHHS, SKE JOPIBHIOE OAWHUIN, TIPHU 3aJaHUX T€O0-
METPUYHUX po3Mipax pedpa (3 6aau)?

a) Bi—>0;6) Bi—»>w;8) 100> Bi >0,1; ) 10> Bi >0,01.

8. BH3HAYHTH TEMIT OXOJIOMKEHHS, C ', Tilla y BOLSIHOMY TEpPMOCTATI 3 TeMIiepa-
typoro 20 °C, Ko Horo temiieparypa B MiCIli YCTAHOBIICHHS TEPMOIAPH IiCiIs yCTa-
HOBJICHHSI PETYJISIPHOTO pexuMy 3meHmiacs 3a At = 10 xs 3 t, =80 no t, =30 °C (4

0asm).
a) 0,114x107%; 6) 3,906x10% B) 5,786x107%; 1) 12,854x107%; 1) 2,986x107.
9.5lkuM pIBHSHHSIM OMHICYETHCS TEMIIEPATYPHE TOJIE TIPU PETYIISIPHOMY PexXHuM (2
0aan)?
100 0
a) 3=> AU e™;6) 3=AU.e™;B) 3=> AU e ™ ;r) 3=AUe™™.
n=1 n=1
3anava
BuszHaunt HEOOXiHY HOBXHHY pydkH KacTpynai 3 amoMmiHiio (A = 200
Bt1/(M°K)) nocTiifHOro npsMOKYTHOTO nonepedHoro nepepizy 30 X 5 MM, B sIKIid KHITUTh
BOJIa, 11100 HAUTMIIIKOBA TEMIIEpaTypa KiHis pydkd He nepesuinysaia 30 °C. TIpuiiusaTn
KoedimienT Temmoianayi 3 mosepxHi pyukn 10 Br/(M*K), a HaUIMIIKOBY TeMIIEpaTypy
oiss ii ocrosu 80 °C (8 6auis).

TecToBe 3aBaanns Ne 3 (90 xBusauH, 33 6ajn)

1. I'pagient Temmneparypu ue (2 6aaun):

a) CKaJIsIpHA BEJINYMHA;

0) BEKTOpHA BEJMYWHA, CIIPSIMOBaHA y OIK 3pOCTaHHS TEMIIEpaTypHu MO HOpMaJi
710 130T€PMIYHOT TOBEPXHI;

B) BEKTOpHA BEJIMYMHA, CIIPSIMOBaHAa y 01K 3MEHIIIEHHS TeMIIepaTypu;

') BEKTOpHA BEJIMYMHA, CIIPSIMOBaHa y O1K 3pOCTaHHS TeMIIEpaTypHu.

2. Y AKHX MeXax JICKHTh Koe]ilieHT TeronpoignocTi razis, Bt/(m'K) (2 0a-
Jn)?

a) 0,006 ... 0,6; 6) 0,07 ... 0,7; B) 20...400;1) 3 ... 10.

3. Jlo gxoi TeMriepaTypu OnmK4e TeMIeparypa MOBEpXHI OaTtapei onaneHHs npu-
MitieHHs (2 6amamn)?

a) IpUOJU3HO JIOPIBHIOE CEPeIHbOAPU(PMETUYHOMY TEMIEpaTyp MOBITPS Ta BO-
I;

0) 10 TeMIiepaTypy OTOYYHOYOTO TTOBITPS;

B) JI0 TEMITepaTypH rapsidaoi BOIHM.

4. SIxkuii BUa Mae nudepeHIliaibHe PIBHSIHHS TEIUIONPOBIIHOCTI IJIs TBOBUMIPHOL
HECTaIlIOHAPHOI 3aa4i 0e3 BHYTPIIIHIX Kkepen Teriotd (3 6anu)?
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2 2 2 2
a)0=a] — qV at )ﬂ_a 8'2 +i;r)§=a 6_12:+8_E :
ax pC ot OX pC ot ox~ oy

5. Ik 3amucyroTh TpaHUYHI YMOBH Tieporo poxay (2 6amau)?
ot ot
=f(x,v,2,1);0)| — | =0; t —t)=—A_|—| Dt =1f(XxvVy,271).
a)q, = f(xy,2,7) )(Gx) Balt, -t,) “(anja nt, =f(xyz1)

6. BusnauuTy KoedilieHT TEIUIOBiAAaul, BT/(MZ'K), BUIBHOIO KOHBEKIIIEIO B1JI I10-
BepxHi OaTapei onaneHHs momiero 1 M“ 3 Temneparyporo 100 °C 10 0To4yr040ro mosi-
Tps 3 TemmepaTyporo 20 °C, AKII0 CyMapHU# TEIUIOBHUII MOTIK, 110 BiABOIUTHCS BiJ MO-
BepxHi Oatapei, cranoBuTh 850 BT, a TerumoBuit motik BunpoMinoBanHaM — 50 Bt (4
0asm):

a) 1000; 6) 100; B) 10; r) 5; 1) 50.

7. SIke CriBBigHOIICHHS TEIUIOBHX MOTOKIB Q,/Q, dYepe3 CTprKHI HECKiHYCHHOT

x=0

JOBXUHHU 3 OJJHAKOBUMH T'€OMETPUYHHUMHU TapaMeTpamH, HAJJIUIIKOBUMHU TEeMIIepaTy-
pamu O11s1 OCHOBU 3, Ta Koe(ill€eHTaMH TEIJIOB1/1/1aul 3 TOBEPXHI O, SIKIIO KOE(ILIEHT
TEIUIONpPOBiAHOCTI mepmoro crpwkHa A, = 200 Bt/(m'K), a gpyroro — A, = 50
Bt/(mK) (4 6a:1m)?

a) 1,2; 0) 2; B) 3; 1) 4; n)5.

8. Slk 3anucyeThest piBHsAHHS nepiioi Teopemu Konpparbesa (3 6aan)?

i S aF
a) a=Km_; 6) ©®= f(Fo,Bi,X,Y,Z); B) 9=> AU e™;r)m= ‘Pa—v
n=1 pC
9. YoMy JIOpiBHIOIOTH KOPEHI XapaKTEpPUCTHYHOTO piBHAHHA Ctgu = p/Bi ms 3a-

7adi 0X0JI0/PKEHHS (HarpiBaHHs ) HCOOMEKEHOI TuIacTHHH, kim0 Bi— 0 (3 6anm)?

a) [, =(n—1)g ;6) W, =(2n—1)g; B) u, =(n-1)r; r)p, =(3n—1)g

3agaua
BusznaunTt koedimieHT TETUIOMpOBIAHOCTI TOCTIIKYBAHOTO MaTeplany y BUTIISIL
Kyni miamerpom 30 MM 3 koedimieHToM TemmepaTyporposigHocti a = 0,45 - 10° M/c,
SIKIIIO TIPH OXOJIOKCHH] y MOBITPSHOMY TepMocTaTi (koedimient Temosinnayi 5 Br/(m
- K)) 3 Temneparyporo 20 °C #ioro Temreparypa B MiCIli YCTAaHOBJICHHSI TEpPMOIIAPH ITiC-
JI1 YCTAHOBIICHHS PETYJISIPHOIO peskuMy 3MeHImmaca 3a At =20xs3t =40 no t, =

30 °C (8 6auiB).

TectroBe 3aBaannsa Ne 4 (90 xBuuimH, 33 0ayn)

1. Slkuit Bux Mae piBHSHHS HECTAI[IOHAPHOTO OJIHOBUMIPHOTO TEMIIEPATYpPHOTO
noJist (2 6amm)?

a)t="1(x,y,2,7);0) t=1f(x,y,2);B) t=F(X); 1) t=f(X71).

2. 'ycTrHA TEIUIOBOTO MOTOKY 1ie (2 6asu):

a) BEKTOpHA BEJIMYMHA, CIIPSIMOBAaHA y 01K 3MEHIIIEHHST TEMIIEPaTypH;

0) BEKTOpHA BEJIMYMHA, CIIPSMOBaHa y OiK 3MEHIIICHHS TeMIIepaTypy Mo HOpMaJi
710 130TepMIYHOT TOBEPXHI;
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B) CKJISIpHA BEJIUYMHA;
I') BEKTOpHA BEJIMYMHA, CIIPSAMOBaHA Y O1K 3pOCTaHHS TEMIEPATYPH.
3. Slke 3Ha4yeHHs Mae KOe(IIleHT TEIUIOBIIIaul MPHU BUIbHINA KOHBEKIIi y rasax,
Br/(M*K) (2 6a;1m)?
a)5...500; 6) 100 ... 500; B) 1000 ... 10000; T) 5 ... 30.
4, SAxuit Bua mMae nudepeHIiaabae piBHSIHHS TEIJIONPOBIIHOCTI I HECTaIlioHa-
PHOI TCILIONPOBITHOCTI HEOOMEKEHOI IUIACTHHH O3 BHYTPIIIHIX Kepen Temiotu (3
0aamn)?
2 2 2 2 2
a) ﬂ:a(a t + 0 t]; 0) ﬂ:a(ﬂj; B) O:a(ﬂ]+i; r) ot =0
ot ox® oy’ ot ox’ ox? ) pc OX?
5. SIk 3anmuCyrOTh TPAaHUYHI YMOBH JJISI CTAIlIOHAPHOI TEIJIONPOBIAHOCTI HEOOME-
’KCHOT IUIaCTUHU TPU HASIBHOCTI BHYTPIIIHIX JDKepen Teruoty (2 6aau)?

a)t, = f(x,y,2); 6)q, = f(x,y,2,7); B)(%j —0iaft, —tp):—ka(%) :

r) oc(tcr —tp):—kcr (ﬂj :

on

6. SAxuii Koe]iIieHT TETIOMPOBIAHOCTI Ma€ MaTepian CTPXKHSA ToBXHHOI 100
MM i iepepizom 100 MM?, SIKIIIO y3/J0BK HBOTO IIEPEHOCHTBCS TEILIoBHii moTik 50 Br, a
nepenay temmeparypu craHoBuTh 1000 °C. TemnooOMiH Ha GiUHIN MOBEPXHI CTPIIKHS
BiJICyTHIM (4 6aym)?

a)20 B1/(m'K); 6) 30 B1/(M'K); B) 40 B1/(M-K); 1) 50 B1/(M-K).

7. SIk 3MIHATBCS TEIJIOBI BTPATH 3 MOBEPXHI TPyOH 30BHIMIHIM TiameTpoM d, Ti-

ciist T1 TEIUIoBOT 130J1s1ii, sKIo faiametp i3omsmii d, > d, > dkp , e dkp— KPUTUYHUH

maiamMeTp TerutoBoi 13osiii (3 6aam)?

a) 3MEHIIAThCS; 0) 3pOCTYTh; B) HE 3MIHSITHCS; T') 3pOCTYTh, & TIOTIM 3MEHIIIATHCA.

8. Buznaunutu xoediiieHT eQeKTUBHOCTI pedpa E, SKIO TeMiiepaTypa Oifis Moro
ocHosu 150 °C, Temneparypa otouyrodoro cepenosuia 350 °C, a cepeHs TeMIepary-
pa noBepxHi pebpa 160 °C (4 6an):

a) 0,91; 6) 0,92; B) 0,93; 1) 0,94; 1)0,95.

9. [le 3HaxOIUTHCS HAMPsIMHA TOYKA, Yepe3 Ky MPOXOIITh JOTUYHI A0 TeMIepa-
TYpHUX KPUBHX Yy TUIOCKIM CTIHIN Tipu 11 0X0JIo[KeHHI (HarpiBaHHi), skmo Bi— 0(3
0aan)?

a)sa Bincrani 1/BiBix moBepxHi; 0)Ha MOBEpXHi; B)HA HECKIHYEHHOCTI;
T')yCepeauHi.

3agaua

Yepes skuii yac moyHe 3amepsaTu Boza 3 Temmeparyporo 20 °C y Hei30a60BaHO-
My TpyOorpoBoi aiamerpom 200 MM mpu BUXOAI 3 Jaay HACOCIB, SIKIIO TeMIeparypa
otouyroyoro cepenouiia -20 °C, a koedillieHT TeIuIoBiIIadi 3 MOBEPXHI TPyOOIPOBO-
ny 30 Br/(M*K)? Beaxatu Bi— 0. TemmoemHicTio Metay Tpy6u 3HeXTyBaTH. IIpuiiH-
atu TernoeMHicTh Bogu ¢ = 4190 JIx/(xr - K), a ryctuny — p= 1000 kr/M°. 3amaay

pO3B’s3aTH aHATITHYHO (8 DaJIiB)
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TecToBe 3aBaannst Ne 5 (90 xBuun, 33 6an)

1. SIknmu crrocoO0aMy MOYKIIMBE BiABEIEHHS TEIUIOTH BiJ 0OJaJHAHHSI HA KOCMIY-
HOMY Kopabui (2 6aam)?

a) BUMYIIICHOIO Ta BUTbHOIO KOHBEKTUBHOIO TETUIOBIIIAYCIO;

0) BUMYIIIEHOIO KOHBEKTUBHOIO TEILJIOBIIauelo Ta BUTIPOMIHIOBAHHSIM;

B) BUTbHOIO KOHBEKTHBHOIO TEILIOBIIAYCIO Ta BUIIPOMIHIOBAHHSIM;

I') BUIbHOIO KOHBEKTUBHOIO TEIUIOBIIau€IO.

2. SIxe 3HaueHHs Ma€ KOe]illieHT TEIJIOBI/Iayul TP BUMYIIIEHIM KOHBEKINi y ra-
3ax, Br/(M*K) (2 6an)?

a) 100 ... 500; 6) 1000 ... 10000; B) 5...30;T) 100 ... 100000.

3. Sxuit Bua Mae nudepeHIiagbie piBHIHHS TEIUIONPOBITHOCTI JIJIs JBOBUMIPHOL
HECTAIllOHAPHOI 3a/1a4i 3 BHYTPIIIHIMU pKepesiaMy TSIUtoTH (3 6aym)?

2 2 2 2 2
a) O:a[a E)+ i ; 0) a—E:O; B) ﬂ:a(a EJ;r) g:a[ﬁ E + 0 Ej+q—
pC OX ot OX ot oX® oy pC
4. Sk 3anMuCyIOTh TPAaHUYHI YMOBH Jpyroro poay (2 6aam)?

a)t_ = f(X, y,z,r);6)(%) =0;B)0L(tcr —tp):—ka(%] ;T)(, = f(x, y,z,r).

CcT

5. 3a SKUM AiaMeTpoM CJIij] BU3HAYATH PO3PAXyHKOBY MOBEPXHIO HArpiBy TpyO-
4acTOTrO BOJIO-BOJSTHOTO TETIOOOMIHHUKA, SIKIIIO BUKOPUCTOBYBATH (HOPMYIH IS TUIO-
ckoi cTiHku (2 6aym)?

a) BHYTpIIITHIM; 0) 30BHIIIHIM; B) C€peIHbOAPU(PMETUUHUM.

6. Slke CriBBIJHOIIEHHS HAJJIMIIKOBUX TEMIIEpAaTyp MpPU MEPEHECEHH! TEIIOTH
yepe3 cTpmwkerb (A = 100 Bt/(MK)) HeckiHYCHHOT TOBKHUHHU KBaJApaTHOTO mepepizy 10
x 10 MM Ha Bigctani 10 mm 1 50 MM Bijg Hioro ocHoBu? KoedirieHT TemioBiaaayi 3 mMo-
BepxHi crpikast 10 Br/(M*K) (4 6an)?

a) 0,34; 6) 1,29; B) 1,95; 1) 2,99; 1) 0,87.

7. BusHauntn koedirient Terwtonepenadi, Br/(m*K), depes mIocky pebpucry
CTIHKY, BIJTHECEHUU 0 HEOpeOpEeHOi MOBEpPXHI, KO KOSPIUIEHT TEIIOBIAAaul Bl pi-
aubu 1o crinku 250 B1/(m? K), a Big ctinku go mositpst 12 B1/(m? ‘K). Crinka BHKO-
HaHa 3 yaByHy (A = 63 B1/(m°K)) ToBmmnoro 12 mm. Koediuient opebpenns K, = 3,8.

KoeimienT egekTHBHOCTI peOpa BBaXKaTH PiBHUM OJUHUII (4 6asm):

a)132,8; 0) 11,4; B) 38,3; 1) 224,9; n) 45,6.

8. Jle 3HaXOIUTHCA HAMpsIMHA TOYKA, Yepe3 Ky MPOXOATh JOTHYHI J0 TeMIepa-
TYpHUX KPUBHUX Y IUIOCKIH CTIHIII MpH ii 0X0J0KeHHI (HarpiBadHi), skmo 100 > Bi >
0,1 (3 6aam)?

a) Ha moBepxHi; 0) Ha Bigcrani 1/BiBij MOBEPXHI; B) Ha HECKIHYEHHOCTI; T) yce-
pEeIuHI.

9. PerynsipHuii pexxuM OXOJIOJKCHHS (HArpiBaHHs) Tijia 1ie mporuec, skuii(3 oa-
JIN):

a) XapaKTEePU3YETHCSA BEIUKUM BILTMBOM MOYATKOBOTO PO3IMOALITY TEMIEPaTypH;

0) BU3HAYAETHCSI YMOBAMHM OXOJIOJIPKEHHS HA TPaHULIl TUIA 1 CEPEeIOBUIIA;

B) XapaKTEePU3y€EThCS TEIJIOBOIO PIBHOBATOIO Tijla Ta OTOUYIOUOTO CEPEIOBUINA;
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') BU3HAYAETLCS YMOBAaMHU OXOJIOJDKEHHS HA TPAHUIII Tia 1 cepeoBHINa, (i3ud-
HUMH BJIACTUBOCTSIMH Tijla Ta HOTO T€OMETPUIHOIO (HOPMOIO Ta pO3MipamH.
3agaua
Busnauntu nonyctumy CUIly TOKY, A, depe3 MigHUM ApIT JiaMeTpoM 8 MM, 1100
TeMIiepaTypa noBepxHi apoty He nepepuiyBaia 70 °C. KoedilieHT TeruioBiagayi 10
orouyrouoro nositps 10 Bt/(m? ‘K), a #oro Temneparypa 20 °C. [Iutomuii enekrpud-
auii omip apory p= 0,0175 -10° OmM (8 6axis).

TecToBe 3aBaanns Ne 6 (90 xpusaun, 33 6asn)

1. llInsxoM 9OT0 MEPEHOCHUTRCS TEIIOTa TEIUIONPOBITHICTIO Y MeTanax (2 6aau)?

a) MPY>KHUX KOJIMBaHb;

0) nudy3ii MOJIEKyJ Ta aTOMIB,

B) audy3ii BUIbHUX €JIEKTPOHIB Ta MPY>KHUX KOJIMBAHb KPUCTATIYHHUX TPaT;

r) 1udy3ii BUIbHUX €EKTPOHIB.

2. Slke 3Ha4YeHHS Ma€ KOe(DIlEHT TEIUIOBII/Iaduil MPYU BUMYIICHIN KOHBEKIIIT y BO-
i, Br/(M*K) (2 6aam)?

a) 500 ... 10000; 6) 50 ... 500; B) 5 ...30; 1) 100 ... 100000.

3. Sxuii BUA Mae piBHSIHHS CTAI[lIOHAPHOTO TPUBUMIPHOTO TEMIIEPATYPHOTO TOJIS
(2 6amm)?

a)t="1(x,y,2,71);0) t=1(x,y,2);B) t=F(X,y);1) t=f(X).

4. 3 sixor0 OOKY CIIiJi BAKOHYBAaTH OpeOpPEHHS MOBEPXHI HArPIBY TEINIOOOMIHHOTO
armaparty THITy ra3-pigunaa (2 6aau)?

a) 3 00Ky piauHH; 0) 3 000X O0KIB; B) 3 00Ky ra30rnoAi0HOro TEIJIOHOCIS.

5. SIKka MOTYKHICTh BHYTPILIHIX [Kepe TeIoTd, Br/M®, y crpikHi niameTpoM 5
MM 1 10B}kKHOI0 100 MM, SIKIIIO cuiia cTpyMy CTaHOBUTH | A, a maginHs Hanpyru 100 B
(3 6aam)?

a) 5,1x10% 6) 5,1x107; B) 5,1x10% 1) 5,1x10%; 1) 5,1x10°.

6. Sk 3anmuCyrOTh TPAaHWUYHI YMOBH JJIsI OXOJIO/DKEHHS (HarpiBaHHs) HEOOMEKEHOT
TUTACTUHM 0€3 BHYTPILTHIX JpKepen TerioTw (3 6aau)?

a)t, =f(xy,2);6) q,=f(xy,21);8) [gj =0 i (88) -9 ;

ox »
) alt, -t )=-A, (%L .

7. BU3HAYNTH TYCTHHY TEILIOBOrO MOTOKY, BT/M®, depe3 MmIocKy CTiHKY TOBIIH-
Hoto 0 = 0,003 M 3 koedirienTom TeronpoBiaHOCcTI A = 50 B1/(M - K), six1110 3 0;1HOTO
Ooky crinku Temmnepatypa piauau t,= 100 °C 1 koediuient temnosiggaui o, = 1000
Br/(m°* K), a 3 apyroro — Bigmosixuo t,= 20 °Ci o,=10 Br/(m” - K) (4 6amm):

a) 2549; 0)438; B)236; r)1239; n) 792.

8. BusnaunTu npuBeeHnii koedinient Temosigmadi, Br/(M* K), pebpucroi cri-
HKH, KIIO 4aCTKa IO npoMixkkiB Mix pedpamu F,/F = 0,1, koedinient epextus-
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HocTi peopa E = 0,96, a koediuientu terosiagadl o, = 12 1 a, =10 BT/(MZ' K) (4 6a-

JIN):
a) 2,46; 0) 9,84; B) 8,81; 1) 3,44; 1)12,96.
9. Sk 3amucyeThest piBHSHHS qpyroi Teopemu Konapatrsesa (3 6aam)?

a) m=‘Pa?'\:/; 6) ® = f(Fo,Bi,X,Y,Z); ) sziaune-mnf;r) a=Km .
p

3agaua
Sxuit Koe]iIieHT TeMIepaTypONpPOBIAHOCTI Ma€ AOCTIKYBaHUN MaTepian y BU-
sl mutiHapa giamerpom 40 MM 1 qoBxkuHOO 100 MM, SKIIO MPU OXOJIOMKEHHI y BO-
AsTHOMY TepMocTati 3 Temmneparyporo 20 °C fioro temmeparypa B MICIli yCTaHOBJICHHS
TEpPMOTMApH MiCJIsl YCTaHOBIIEHHS PEryJIIpHOro pekuMy 3MeHmmnacs 3a At = 10 xB 3 t

=80 mo t, =30 °C (8 6auiB)?

TecToBe 3aBnanns Ne 7 (90 xBusamn, 33 6ajm)

1. IlInsgxom 4oro MepeHOCUTHCS TETUIOTa TEIJIONPOBIIHICTIO y piauHax (2 6aam)?

a) 1uQy31i BUIBHUX €JIEKTPOHIB; 0) nudy3ii MOJEKyJ Ta aTOMIB; B) AUQyY3ii BlIb-
HUX EJICKTPOHIB Ta MPY>KHUX KOJIMBAHb KPUCTATIYHUX TPaT; T') MPY>KHUX KOJUBAHb.

2. Illo xapakTepu3ye KoedIIIEHT TEMIIEPATyPOIPOBITHOCTI?

a) 3JJaTHICTh T1J IPOBOJUTH TEIUIOTY; 0) TEIUIOIHEPIIiHI BIIACTUBOCTI T1JIa; B) Te-
IUIOEMHICTB TiJIa; B) ONITUYHI BIACTUBOCTI Tija (2 6ajim).

3. Axuit Bug Mae audepeHiiaibHe PIBHSIHHS TEIUIONPOBIIHOCTI JIJIT OJTHOBUMIP-
HOT HECTAI[IOHAPHO1 33/1a4l 3 BHYTPIIIHIMH JKepenamMu TerioTH (3 6aamn)?

2 2 2 2 2
2) g:a(a t,9 t]; 6) 2L _0: ) ﬂ=a[ﬂj+i; r) oza[a tj+ %
ot ox’ oy’ OX? ot ox’ ) pc ox’ ) pc

4. Marepiai 3 aKuM KoedilieHToM TerionpoBigHocTi, B1/(m-K), gouinbHo BUKO-
PUCTOBYBATH JJIs 130711111 TpyOompoBoay aiameTpoM 40 MM 3 KOoeilli€eHTOM TEIIOBII-
naui Ha osepxHi 10 Br/(M*K) (4 6an):

a) 0,81; 0) 0,25; 8) 0,67; 1) 0,48; n) 0,18.

5. SIke cHiBBIIHOIIEHHS MIX 00’€MHOIO (], Ta MOBEPXHEBOK (. TYCTHHOIO TEI-

JOBMILICHHS 1151 CTprokHs miamerpoM d i goskuuoro | (3 6aau)?

a) d, /d. =d/I*;6) q,/q. =d/4; 8) q, /g, =4/d 1) q, /g, =1/d”.

6. BuzHauutu 30UIbIIEHHS TEIUIOBOTO MOTOKY Ye€pe3 IIOCKY CTIHKY MpH ii oped-
peHHi. BBaxkatu xoedinieHTH TeruioBigaadl 3 06ox OokiB cTiHkuo,=2000 1 a, = 20
Br/(M* K) HeaminHnmu, a xoedimieHT edexruHocTi pedpa 1. Koedimient opebpenHs
K= 3. TepMiuHMM ONIOPOM CTiHKH 3HEXTyBaTH (4 6ajm).

a) 2,46; 0) 3,44; 8) 8,81; 1) 2,94; n1)12,96.

7. SIx 3amuCyeThCs PIBHSHHS HECTAI[IOHAPHOTO TEMIIEPATYPHOTO MOJs y 0e3p0o3-
MipHii ¢opmi (2 6asm)?

a) ®= f(Re,Bi,X,Y,Z); 6) ®= f(Fo,Bi,X,Y,Z); B) ®= f(Fo,Bi,x,y,z).
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8. SIk ekcriepuMEeHTaIbHO BU3HAYAETHCS TEMIT OXOJIOKEHHS (2 6aiu)?
In3, —In3Y T,—1T 9, -9 9, -9

agm=———2=2;0)m=—>—>—ppm=—"—"21)M=—1—2—,

T,—T, In9, —In9Y, T,—T, Int, —Int,

9. YoMy JIOpiBHIOIOTH KOPEHI XapaKTEpUCTHYHOTO PiBHAHHA Ctgu = p/Bi ms 3a-

Jadi 0XOJIOMKEHHS (HarpiBaHHs ) HEOOMEXEHOT IIaCTHHU, Ko Bi — oo (3 6aam)?

a)mﬁﬁn—ﬂg:6)uw=Qn—ﬂgnﬂun=®—1ﬁ;ﬂun=6n—ﬂg-

3agaua
Sko1 TOBLIMHYU, MM, Mae OyTH mmap TemnoBoi 3osauii (A, = 0,05 Br/(m - K)) ,
100 BTpaTH TEIUIOTH BUTbHOIO KOHBEKIIIEIO 3 TOBEPXHI €JIEKTPUYHOTO BOAOMIAIrPIBHU-
ka (F =2,5 m® moryxsictio 2,0 kBT He mepesumtysam 3 %? TemmepaTypa BHyTpi-
HBOI ITOBEPXHI MIIIHOTO KOPIIyCy BOAOMIIIIPIBHUKA TOBIIMHOKO O, = 1 MM 3 HepKaBi-

togoi crami (A, =15 Br/(m - K)) t_, =80 °C. ToBumHa 1eKOpaTUBHOTO KOPITyCy O
=0,3 MM (A,, =45 Bt/(m - K)). Temnepatypa orouytouoro nositps t,, = 20 °C. Koe-
¢ILIEHT TEMIOBIAAAY1 JO OTOYYHO4Oro nositps o,= 10 BT/(M2 - K). Bukopucraru dop-
MYJIU JIJIS TUTOCKOT CTiHKY (8 0aJtiB).

TecToBe 3aBnanns Ne 8 (90 xBusaun, 33 6asn)

1. [InsixoM 4Oro MEpPeHOCUTHCA TEIUIOTA TEIUIONPOBIIHICTIO Y TBEPAUX TLIAX-
nienexTpuxax (2 6amam)?

a) 1uQy31i BUIBHUX €JIEKTPOHIB; 0) nudy3ii MOJEKyJ Ta aTOMIB; B) AUPY3ii BlIb-
HUX CJICKTPOHIB Ta MPYKHUX KOJMBaHb KPUCTATIYHHUX TPaT; T') MPYKHUX KOJUBAHb.

2. KoedimieHT Teronepenayi uepes miocKy CTiHKY(2 6aym):

a) TOPIBHIOE CyM1 KOE(QIII€HTIB TEIJIOBIAAa4l; 0) MEHIIIe MEHIIOT0 3 Koedillie€H-
TIB TEIUIOBi1adi; B) OubIne OLIBIIOrO 3 Koedili€HTIB TEIUIOBIAAaYi; T') OLIbIIEe MEH-
I10TO 3 KOS(IIIEHTIB TETUIOB1A1aYi.

3. Jo sixoi Mexi cltiji opeOproBaTH IJIOCKY MOBEPXHIO, AKIIO o, << a., (2 6aam)?

a) a,F=a,F,; 0) o,F>a,F,;B) a,F=0,50,F,; 1) o.,F,=0a,F,.
4, Slkuit BU Mae nudepeHItiagbHe pIBHSIHHS TETUIONPOBIIHOCTI JIS CTAIllOHAPHOT
TETJIONPOBITHOCTI HEOOMEKEHOT MJIACTUHU MPU HASSBHOCTI BHYTPIIIHIX JHKEpes Terio-

tH (3 6aym)?
2 2 2 2 2
a) g:a(a t + 0 t]; 0) ﬂ:a(ﬂj+&; B ﬂ:0; r) O:a(ﬂ)+ i :
ot ox® oy’ ot ox*) pc T ox? ox’ ) pc

5. Slkwuit TenoBui MOTIK, BT, BiIBOAUTHCS BiJ MOBEPXHI OaTapei omaJieHHS BUTb-
HOI0 KOHBEKI[€I0, SKIIO MOBEpXHsi Oarapei | Mm% koedimient Ttemmosigmaui 10
B1/(M*K), Temmeparypa mosepxui 6atapei 100 °C, a otouyrouoro mositps 20 °C (3 6a-
aun)?

a) 1000; 6) 800; B) 5000; r) 5000; 1) 5000.
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6. BusnaunTy moBHMIT TepMmiunmii omip, (M*K)/BT, Temonepenaui yepes mIocKy
onnomapoBy cTiHKy (A = 100 B1/(M'K)) ToBmunowo 100 MM, k1o koedilieHTH TeT-
JIOB1/J1a4l 3 MOBEPXOHB CTIHKU o, = 50 Br/(M® - K) Ta o, = 1000 Bt/(M” - K) (4 6asmn):

a)0,012; 6) 1,054; B) 0,022; 1)10,232; 1)0,121.

7. Slka remnepatypa Ha oBepxHi ctprxkas (A = 47 B1/(Mm'K)) niamerpom d = 10
MM, SIKIIO Temreparypa Ha oci t; = 500 °C, a moTyHICTh BHYTPIIIHIX JUKEPEN TSIIOTH

q, =6 x10" Br/m® (4 6a.1m)?

a)t, =192°C;6)t,, =392°C;p)t,, =592°C;r)t, =492°C;n) t,, =792

1I0B TI0B

°C.

8. 3a SIKMM 3aKOHOM 3MIHIOETbCSI HATYpaIbHUI JIorapud™ HaJJIUIIKOBOI TEMIIE-
paTypH y 4aci I BCiX TOYOK TijJia IIPU PErysipHOMY pexkumi (2 6aam)?

a) €KCIIOHEHITIaIbHUM; 0) CUHYCOi/IaJIbHUM; B) JTIHIHHUM; T')CTCIICHEBHUM.

9. YoMy pnopiBHIOE KOE(DIIIEHT HEPIBHOMIPHOCTI TEeMIEpaTypu y TUIl TMpHU
Bi — o (3 6aan)?

a) ¥=1,6) Y=0;8)1>¥Y>0;1) ¥ > .

3agzaua

SAxuit koediuient temonponiaHocti, BT/(M-K), Mae gocnimxkyBanuii Mmarepiain y
BTl Kyl giamerpoM 100 mm 3 moBHOWO TertoemHicTio 200 JIx/K, AKio nmpu oxo-
JIOMDKEHHI Yy BOISIHOMY TepMocTari 3 temmeparyporo 20 °C #ioro temmeparypa B Miciii
YCTaHOBJICHHSI TEPMOTIAPH IICIIS YCTAaHOBIICHHS PETYJIPHOIO PEKUMY 3MCHIIMIIACS 3a
At =10xB3t, =60 mo t, =30 °C (8 6axiB)?

TectoBe 3aBaannsa Ne 9 (90 xBuuiuH, 33 0ayn)

1. Illo xapakTepu3ye KoeDilieHT TeIIONPOBIAHOCTI (2 6am)?

a) 3aTHICTh TUI MPOBOJIUTHU TEIJIOTY; 0) TEIJIOTHEPIIIHI BIACTUBOCTI T1JIa;

B) ONTUYHI BJIACTUBOCTI TiJ1a; T') TEIJIOEMHICTh Tija.

2. Jlo sikol TemmepaTypu OJMKde TeMIepaTypa MoBepxHi Oarapei omaieHHs (2
0aan)?

a) 10 TeMIlepaTypyu OTOUYIOUOTO MOBITPs; 0) 10 TeMOEpaTypu rapsayoi BOAM; B)
npuOJIN3HO JTOPIBHIOE CEPEAHBOAPU(PMETUYHOMY 3HAYCHHIO TEMIIEpaTyp MOBITPS Ta
BOJIM.

3. Axwmit Bua Mae audepeHiiaibHe PIBHSIHHS TEIUIONPOBIIHOCTI 1T OJTHOBUMIP-
HOI cTarioHapHoT 3a1a4i 0e3 BHYTPILIHIX JoKepen TertoTH (3 6aau)?

2 2 2 2 2
a)@:a a—£+a—§ ;6)@:a 8_2 +q—V;B) @E:O;r)O:a 8'2 =
ot oX® oy ot OX pC OX OX pC

4. Sk 3amUCYIOTh IPaHUYHI YMOBH JIJIsl CTPHXKHS HECKiHUCHHOI noBxkuHU (3 Oa-

Jan)?

a)q, = f(x,y,2); 6)x=09=9,, x=0 S:O;B)(%j =0;0)t, = f(x,y,2).

x=0
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5. Busnauutu xoedimieHTt TerionposigHocti, BT/(M-K), maTepiany ctpuxkHs 10-
BkuHO 100 MM 1 mepepizom 100 MM, SIKILO y3[I0BX HbOTO MEPEHOCUTHCS TEIIOBUI
notik 50 Br, a mepenan remneparypu cranosuts 1000 °C (3 6asn):

a) 40; 6) 80; B) 50; r) 30; x) 210.

6. Y cKiIbKH pa3iB JIHIMHUN TEPMIYHHUI Omip 3 OOKY TpyOH 3 30BHIIIHIM JiaMeT-
poM 55 MM, 1110 OMHUBA€ETHCA ra3oM 3 KoedilieHToM TertoBigaadl o, = 100 BT/(M2 - K),

OlbIIe JIHIMHOIO TEPMIYHOTO onopy 3 60Ky Boau 3 o, = 1100 Br/(m* - K), ne BHYTpi-

IHii giameTp tpyou 50 mm (3 6aam)?

a) 10; 6) 20; B) 15; 1) 5; 1) 2.5.

7. BuzHaunuTu 30UIBIIEHHS TEIUIOBOTO MOTOKY Yepe3 IUIOCKY CTIHKY IpH ii opeod-
penHi. BBaxxaTu xoedinienTH TerioBigaadi 3 060x OokiB cTiHku a,=20001 a, = 20

Br/(M° - K) HesminuuME, a KoedimienT edextuBHOCT] pedpa 1. KoedirienT opebpers
K, = 3. TepMi4HUM OTIOPOM CTiHKH 3HEXTYBATH (4 6am).

a)2,17;6) 1,53; B) 4,13; 1) 5,87; n) 2,94.

8. Sk BU3HauaeThCs OE3pO3MipHA TeMIiepaTrypa MpH OXOJIOMKEHHI (HarpiBaHHI)
LUTIHIPA KIHIEBOT TOBXKUHH (2 0ay1un)?

a) ©=0,0,0,;0) 0=0,0 ;8 0=0,0,;1)0=00,.

9. B sikomy aiama3zoHi 3MIHIOETHCS 3HAYCHHS KOPEHS XapaKTePUCTUIHOTO PiB-
HstHHs Ctgu = p/Bi s 3amaui oxonopkeHHs (HarpiBaHHsA) HEOOMEKEHOT IUIACTHHU

npu Fo > 0,3, skiio Bi 3miHIO€THCS Bif HYJIS 10 HeCKiHUeHHOCTI (3 0aym)?

a) 0<u<m ;0) 0<u<3n/2;B) 0<u<5n/2; r) 0<u<m/2.

3agaua

Sxoi ToBUMHM Mae Oytu map TemioBoi 13omsuii (A, = 0,05 Br/(m - K)) , mo6
BTpaTH TEIUIOTU BUIBHOIO KOHBEKIIEIO 3 MOBEPXHI E€JIEKTPUYHOIO BOOIMIIITPIBHUKA
(F=2,5 %) moryxsictio 2,0 kBT He nepeBuutyBanu 3 %? TOBIIHHA MIIHOTO KOPITYCY
BojomiairpiBEuKa O, = 1 MM 3 Hepxkasirouoi crani (A, = 15 Br/(m - K)), a nekoparu-
BHOTO Kopmycy &, = 0,3 MM (A, =45 Br/(m - K)). Temneparypa ogu t, =85 °C, a
otouytouoro mositps t = 20 °C. KoedirieHT TeroBiaaadi 10 MII[HOTO KOPITyCy O,=
400 Bt/(M° - K), a 10 OTOYYIOHOTO MOBITpSI o,=10 Br/(m* - K). Buxopucratu dhopmyim
JUTSl TUIOCKOT CTIHKY (8 0aJtiB).

TecToBe 3aBaanns Ne 10 (90 xBuiiuH, 33 6a,1n)

1. SIk MepeHOCUThCS TEIUIOTA y TOBITPSHOMY IIapi BIKOHHOT pamu (2 6aym)?

a) BUMYIIICHOIO KOHBEKTUBHOIO TEIUIOBIIIa4ueiO; 0) BUMYIIICHOI0 KOHBEKTHBHOIO
TEIUIOBII/IAYCI0 Ta BHUIIPOMIHIOBAHHSM; B) BIJIbHOIO KOHBEKTHBHOIO TEILIOBIJIJIauCiO Ta
BUIPOMIHIOBAHHSIM; T') TEIUIOMPOBIIHICTIO Ta BUIIPOMIHIOBAHHSIM.

2. I1lo Bu3HAYa€e TepMIYHHUI OMIp MIOCKOT CTIHKH (2 6aam)?

a) MajiHHS TEMIIEPAaTypH Ha OJUHMINIO TYCTHHHU TEIUIOBOIO MOTOKY; 0) MaaiHHs
TEMIepaTypy Ha OJMHHUINO TI'PAIEHTy TEMIIEPAaTypH; B) TEIUIOIHEPIliiiHI BIACTHBOCTI
CTIHKH, T') MaJIHHS TeMIEpaTypy Ha OJUHUIIIO JOBXHUHU HOPMaJi 10 TOBEPXH1 CTIHKHU.

3. IIpu opeOpenHi citij BuOuparu pedpa (2 6amm):
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a) 3 OUTBIIMM BiJHONICHHSM IEepuMeTpa pedpa U mo ¥oro nepepidy f ; 0) 3 mMeH-
MM BiJHOIIEHHSAM MepuMeTpa pedpa U mo #oro mepepisy f ; B) BigHomeHus U/f He
BIUTMBAE Ha €()eKTUBHICTh poOOTH pedpa.

4. SIK 3aIUCYIOTh PaHUYHI YMOBH TPETHOro poay (3 6aam)?

a)t. =f(xy,2,1); 6)(ﬂj =0;B)alt, -t )=—A, (ﬂj : 1), = f(xy,2,1).
' OX )0 P \on ), !

5. Buznauutu TermioBuil moTik, BT, yepe3 olHOMIAPOBY IUIOCKY LETJSHY CTIHKY
(A = 0,85 Br/(M’K)) ToBummHO0 200 MM Ta wiomero 10 M? 3 TeMIeparypamu Ha IOBe-
pxusx 20 1 10 °C (3 6axan):

a) 525; 6) 625; B) 325; 1) 125; 1) 425.

6. Busnaunty koediuient temronepenaui, Br/(M*K), depes MIOCKY OXHOMIAPOBY
ctiky (A = 100 B1/(m-K)) ToBumnoro 100 MM, sIKIio KoedilieHTH TEIUIOB1Aa4l 3 Mo-
BEPXOHb CTIHKH o, = 50 Bt/(M” - K) Ta o, = 1000 Bt/(M? - K) (3 6a1mn):

a) 900; 6) 95,5; B) 45,5; 1) 12,5; a) 121.

7. BU3HAUMTH TEIJIOBHM MOTIK, BT, uepe3 cTpmkeHb HECKIHUEHHOI JOBXKUHU (A
= 100 Bt/(M'K)) nepepizom 10x10 mm, K0 Koe]ilieHT TEIJIOBIIAaul 3 MOBEPXHI
crpmkusa 9 Br/(M>K), a HagmumkoBa Temmeparypa 6imst ioro ocrou 1000 °C (4 6a-
JIN).

a) 60; 6) 100; B) 300; r) 89; 1) 3234.

8. llo xapakTepu3sye kpurepiit bio (2 6aan)?

a) CIBBITHOIICHHS 30BHIITHHOTO Ta BHYTPIITHEOTO TEPMIYHOTO OTIOPIB CTIHKHU;

0) CIIBBIJHOLIEHHS BHYTPIIIHBOTO Ta 30BHIIIHBOTO TEPMIYHOTO OMOPIB CTIHKU;

B) TEIJIOOOMIH Ha IPAHUIll CTIHKA-PiaUHA.

9. SAxwmii koedimienT TeronpoBigHocTi, BT/(M - K)), Mmae maTu Mozens giameTpoM
100 MM Ui BUBYEHHS mpoliecy HarpiBanHs Basia (A = 50 Bt/(M - K)) miamerpom 500

MMm? KoedirieHT TeroBianayi iyt mojaen 15, a niis Bana 10 BT/(M2 - K) (4 6aam):
a) 0,55; 6) 280; B) 120; 1) 0,06; m) 15 .

3amava
BusnauuTu yac, ¢, yepe3 AKui MoyHe po3TaBaTH KyJis 3 Jb0oAY AiameTpoMm S0 MM
3 temmeparyporo — 10 °C, sixka posmilieHa y npuMitienHi 3 remmeparyporo 20 °C. Ten-
nodizmuni xapakTepucTuky nboay: A= 2,25 Br/(m'K); a = 1,08:10° m%/c. Koedirient
TeIUIOBiadi 10 moBepxHi kym o = 8,0 Br/(M*K). 3agady pos3s’s3ati aHamTHdHO (8
0aJiB).

TecroBe 3aBaannsa Ne 11 (90 xBuuiuH, 33 0asn)

1. SIx BTpavaeThCs TEIUIOTA 3 MMOBEPXHI CTIHU OYIUHKY MPH BiACYTHOCTI BITpY (2
0asn)?

a) BUMYIIICHOI KOHBEKTHUBHOIO TETUIOBIIIa4€t0; 0) BUIBHOIO KOHBEKTHUBHOIO TETI-
JIOBI/TAYCI0 Ta BUIIPOMIHIOBAHHSIM; B) BUMYIIICHOIO KOHBEKTUBHOIO TEIUIOBIIIAYCIO T
BUNPOMIHIOBaHHSIM; I') BATIPOMIHIOBAHHSM.

2. KoeimieHT TemIonpoBiIHOCTI YUCEIbHO JOPIBHIOE (2 0aJin):
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a) TeMIEePaTypPHOMY TPAIIEHTY; 0) TYCTHUHI TEIJIOBOTO MOTOKY; B) TYCTHHI TETJIOBOTO
MOTOKY Tipu gradt =1K/M; T) TemmepaTypHOMY rpai€HTy MPHU I'yCTHUHI TEIJIOBOTO MOTO-
Ky q=1Bt/M°.

3. SIk 3amucyroTh TPAaHWYHI YMOBH JJISl CTAIIOHAPHOI TETIOMPOBITHOCTI IIOCKO1
TUTACTUHH TIPH HASBHOCTI BHYTPIIIHIX JpKepen TerioTw (3 6aau)?

0t = 32900, = vz 5 ) <0ial, )= [5)

B) (@j :Oia(tCT—tp):—KCT(ﬂj .
OX x=0 OX x=0

4. PospaxyBatu koedirieHT TeronposigHocti, Br/(m - K), mocmimkyBaHoro ma-
tepiany y dopmi aucky aiamerpoM 0,1 m 1 ropmuHO0 0,005 M, Y310BX BiC1 SIKOTO MPO-
MyCKaeThcs TeruioBuil moTik 50 BT, a Temnepatrypu raps4oi 1 X0J01HO1 TOBEPXOHb BiJl-
noBigHO 100 °C 120 °C. bokoBa MoBepxHs TUCKY TEILIOi30JIb0BaHA (4 6asun):

a) 40 0) 300; B) 0,4; 1) 0,05; n) 0,8.

5. Busznauutu temnoBuii notik, BT, uepe3 Tpydy 32 x 3 mm (A = 50 B1/(Mm'K))
JIOBKHHOIO 5 M, SIKIIO TeMIleparypa Ha BHyTpimHii nosepxui 100 °C, a Ha 30BHIiLIHI
99,5 °C (3 6aJmn):

a) 3783; 6) 2756; B) 567,9; 1) 12,5; m) 1342.

6. Busnauntu temnoBuit motTik, BT, wepe3 npsme pedpo (A= 50 B1/(m-K)) moc-
TIHHOT TOBIIMHU O = 6 MM, BucoToro h = 50 MM i gopxunoro | = 100 MM, skiio koedi-
Ii€HT TemoBianadi 3 moBepxHi pedpa 10 Br/(M*K), a HammIIKOBa TeMmeparypa Ois
ioro ocuosu 100 °C. Teruoimmauy 3 Topus pebpa He BpaxoBysatu (4 6an):

a) 100; 6) 20; 8) 30; 1) 40 ; n) 10.

7. SIx 3amucyeThCsl PIBHSHHS HECTAI[IOHAPHOTO TEMIIEpaTypHOTO MOJsi HeoOMe-
’KEHOI IJIaCTUHM 0€3 BHYTPIIIHIX JKepes TEIIoTH y 0e3po3MipHii dopmi ipu FO > 0,3
(2 6aam)?

a) ©=3 A cos(u, X Jexp(— p2Fo); 6) © = A, cos(i, X Jexp(— n2Fo);

B) @ = A cos(u, X Jexp(— u’Fo); r) © =exp(- BiFo).

8. Temm oxoJ0/)KeHHS XapakTepu3ye (2 6aam):

a) BIJIHOIIEHHSI CEPEAHBOT MO MOBEPXHI TeMIEpaTypu /10 CEPeIHbOI 32 00’ eMOM
TeMIrepaTypu Tija; 0) BIAHOCHY 3MiHY HAQ/JIMIIKOBOI TEMIIEPATypH Y 4aci; B) BIIHOCHY
3MiHYy TEMIIEpaTypH y 4Yaci; r) 3MiHy TEMIEpaTypH y poCTopi.

9. Sk 3MIHIOETbCS KOE(DILIEHT HEPIBHOMIPHOCTI TEMIEpaTypd y Tl MpHU
100>Bi>0,1 (3 6anu)?

a) Y=1;0) Y=0;B) ¥ >o0;1r)1>¥>0.

3agaua

BusnaunT moiy moBEpXHI HArpiBy Oatapei OmayieHHs, SKIO BTpaTa TEIJIOTH

kiMHaToo 1 kBT. ToBumHa yaByHHOI cTiHKM Oartapei 5 mm (A = 90 B1/(M'K)). Cepen-

x=0

Hs Temreparypa rapsuoi Boau 80 °C. Koeinient remmosignadi mis soau 2000, a mis
noBitps 6,4 Br/(M*K). Temmeparypa otouyrouoro mositpst 20 °C. KoeimieHT Temmore-
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penadi po3paxyBartu 3a (POPMYIIOK0 MIOCKOT CTIHKU. TerioBiigaqy BUMPOMIHIOBAaHHSIM
HE BpaxoByBatH (8 0aJiiB).

TecroBe 3aBnanusa Ne 12 (90 xBuauH, 33 6ajn)

1. SIx BTpauaeThcs TEIIIOTA 3 TOBEPXHI CTIHU OyAMHKY y BITPsIHY Toroay (2 6a-
am)?

a) BUMYIIICHOIO KOHBEKTHBHOIO TEIUIOBIIAYCIO; 0) BUMYIIICHOIO KOHBEKTHBHOIO
TETJIOBITAYCi0 Ta BUIIPOMIHIOBAHHSIM; B) BUIBHOIO KOHBEKTHBHOIO TEIUIOBIIIAYEIO Ta
BUIIPOMIHIOBAHHSM; T) BUITPOMIHIOBAHHSIM.

2. SIK 3MIHIOETBHCSI KOS(IIIEHT TEIUIOMPOBITHOCTI BOAM 31 3pOCTaHHIM TeMIIepa-
Typu (2 6aam)?

a) 3MEHIIYEThCS; 0) 3pOCTa€; B) CHOYATKYy 3MEHIIYETHCS, a MOTIM 3POCTaE; T)
CIIOYATKY 3pOCTAa€, a MOTIM 3MEHIUIY€ETHCS.

3. SIk 3anmucyroTh TPaHUYHI YMOBH JUIsI CTPHYKHS KiHIIEBOT TOBXUHU (3 0aym)?

a)qnzf(x,y,z);6)@—i) =0;8) x=0 9=9,, x=I (@) =——29;

OX
09 o

Nt =f(xyz);nx=19=9,x=0|—| =--29,.
8X x=0 }\,

4, Slkmit BU Mae nudepenItiagbHe pIBHAHHS TETUIONPOBIIHOCTI JJIs CTAIllOHAPHOL

TETUIOPOBITHOCTI TUIOCKOT TUTACTHHH TIPH HASIBHOCTI BHYTPIIIHIX JPKEPeN TerioTH (3
0aan)?
2 2 2 2 2
2) ﬂ=a{ﬂ+ﬂ]; 6) g:a(a tj+i; 5 2t _0:n oza(ﬂj+i.
o ox* oy’ ot ox* ) pc T ox* ox* ) pc

5. Buznauutu koediuieHt TeronposiaHocti, BT/(m - K), nqocmimpxyBaHoro mMare-
piany y (opMi NOpOKHUCTOrO LMIIIHApA T0BXKUHOIO 1,0 M, BHYTpimHIM AiameTrpom 20
MM 1 30BHIIIHIM J1aMeTpoM 40 MM, SKIIO TeMreparypa Ha BHYTpIllIHIM noBepxHi 160
°C, a nHa 3oBHimHIN 60 °C. TeroBuil noTik yepe3 O0KOBY MoBepxHIO IuiaiHapa 70 BT
(4 6am).

a) 390; 6) 310 ; B) 45; 1) 0,077; n) 0,66.

6. Busnauutu Temueparypy, °C, na oci crpmwkns (A = 47 B1/(mK)) giamerpom d
= 10 MM, sKkio temieparypa Ha moBepxui t = 500 °C, a moTyXHICTh BHYTpILIHIX

x=0

JDKEpeIt TeIyIoTH (, = 6 X 10" Br/m® (3 6asm);

a) t, =708; 0) t, = 608; B) t, =508; r) t, = 408; 1) t, = 308.

7. Sk 3amucyeTbcs PIBHSHHS HECTALIOHAPHOTO TEMIIEPATypHOIO MOJs HeoOMe-
KEHOT MJIACTUHU 0€3 BHYTPILIHIX JKEpeIl TEIIOTH y 0e3po3MipHiit popmi (2 0aam)?

2) ©=3 A, cos(u, X )exp(~ n2Fo); 6) © = A cos(u, X Jexp(— uZFo);

B) @ = A cos(u, X Jexp(—uZFo); r) ® =exp(- BiFo).
8. Uepes skuii MPOMDKOK Yacy, C, BCTAHOBHUTBCS PETYJISPHUNA PEKHUM OXOJIO-
JoKeHHS Baya fgiametpoM 200 MM, SKIIO BIZJOMO, IO IIEeH PEKUM HACTYIA€E MPU YUCII
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®yp'e Fo > 0,257 KoediiieHT TEMIONPOBIAHOCTI, MUTOMA TEIUIOEMHICTD 1 TYCTHHA Ma-
Tepiany Bana BianoBinHo A = 50 B1/(Mm - K), ¢= 480 Ix/(kr - K), p = 7800 xr/m° (3
0ann)?

a) 235 c¢;6) 25 c; B) 1207 c; 1) 323 ¢; n) 187 c.

9. UYomy gdopiBHIOE KOe(QILIEHT HEPIBHOMIPHOCTI TeMIepaTypud Ipu
Bi — 0 (36aman)?

a) ¥ >0;06)¥Y=0;8)1>¥Y>0;r) ¥Y=1.

3agaua

BusHaunTh yac 0X0J0KEHHS, C, JIUCTA cTadi TOBIMHOK 10 MM BiJl ITOYaTKOBOI
temmeparypu 600 °C go temmneparypu 100 °C y mositpi 3 Temmeparyporo 20 °C. Temn-
nodisnuni xapakrepuctuku crami: A= 45 Br/(m'K); p = 7900 kr/m’; ¢ = 0,46
kJx/(kr-K). KoedimienT Temmosinnaui Ha moBepxai mmcra o = 30 Br/(M*'K). 3agauy
PO3B’s13aTH aHAMITHYHO.(8 6aJtiB).
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3micToBuil MOAYIIH No 2 « KOHBeKTHBHUN TeII000MiH»

TectoBe 3aBaanna Ne 1 (90 xBuuiuH, 33 0ayn)
1. Ik 3anmcyeTbes qudepeHiiaabHe piBHIHHS eHeprii (2 6aam)?

dw _ dt q A (ot
W oG —Vp+uVAm; 6) —=avi+ g a=— "t | 2|
2P dt PI=VPH ) dt pC ) o t, -t (8n)n_0

p

op , opw,)  olew,) alpw,) _,

r)
ot oX oy oz

2. SIki yMOBU BXOJSTH JI0 YMOB OJHO3HAYHOCTI JUIsl CTAIliOHAPHOI 3anadvi(2 Oa-
an)?

a) reOMETpHUYHi, (DI3UYHI Ta MOYATKOBI;0) TeOMETPUYHI, (PI3WYHI, TPAaHUYHI Ta TIO-
YaTKOBI;

B) TEOMETPUYHI Ta Pi3UYHI; I') TeOMETpUYHI, (PI3UYHI Ta TPAHUYHI.

3. UoMmy NOpiBHIOE BU3HAYAIBHUN po3Mip (€KBIBAJCHTHHUH JlaMeTp) KUIbLIEBOTO
KaHaJly 30BHIIIHIM giameTpoM D Ta BHyTpimHiM miametpom d (2 6amm)?

a) 4D?*/d;6) D+d;B) D-d;r)n(D-d).

4. Yomy mopiBHIOE cepemniit koedimienT Temmosianadi, Br/(M>K), BiTbHOIO KOH-
BEKII€I0 Bl MOBEPXHI TOPU30HTAIBHOT TpyOH A0BXHHOK 1 M 1 miamerpom 0,1 M 10 mo-
BiTpst (A = 2,50 - 10 Br/(m - K)), sikmio kpurepiit Hycensra Nu o =40 (3 6asm)?

a) 15; 6) 20; B) 5; 1) 10; 1) 40.

5. SIki cuu BIAHOCATH 10 MacoBuX (2 0ajm)?

a) CWJIH, AK1 MPUKIIAJEH] JO BCIX YACTHHOK P1IMHU Ta 3yMOBJICHI 30BHILIHIMU CH-
JIOBUMHU TOJISIMU; O)CHIIH, SIKI MPUKIIAJEH] JO MOBEPXHI KOHTPOJIBHOIO 00’€MY PIIUHU
Ta BUHUKAIOTh BHACIOK J1i OTOYYHOYO1 PiAUHU a00 TBEPAUX TUI; B) CHIIH, SIKI TIPUKJIA-
JIeH1 SIK 710 BCiX YaCTHMHOK DPIAWHH, TaK 1 O MOBEPXHI KOHTPOJBHOTO 00’€MY PIIUHHU;
I')CUJIM TEPTS Ta TUCKY.

6. Skuit BUI Mae KpuTepiaibHE PIBHSAHHS JIJI1 BU3HAYEHHS TETUTOBIAIaYl TIPH BU-
MYIICHIH KOHBEKIIIT Ta TypOyJIEHTHOMY PeKUMi pyXy piaunu (2 6aam)?

a) Nu = f (Gr,Pr); 6) Nu = f (Re,Gr,Pr); B) Nu= f (Re,Pr); r) Nu= f (Eu,Pr)

7. Slkuiil pexxuM pyxy IpH OMHUBAHHI IJIOCKO1 MOBEPXH1 J0BkHHOIO 200 MM MOBI-
TpsM, sike Ha Bxofi Mae temmeparypy t= 20 °C ta mBuakicts W = 10 m/c (4 6aaun)?

a) TJaMiHapHUM; 0) TypOyJICHTHUH; B) MepexigHuM; r) B’ AI3KICHUIN

8. SIke cmiBBIIHOMLIEHHS Mk Koe(illieHTaMU TETIOBIIayi, 1110 BiIHECEH1 10 ce-
PEAHBOJIOTAPU(PMIYHOTO Ta CEPeIHbOAPUPMETUYHOrO TEMIIEPATYPHUX HAMOPIB MIXK
CTIHKOIO Ta PiJMHOIO MPH PYCi y KaHai, AKIIO cepears Temreparypa crinku 150 °C, a
TEMIIEpaTypa PiIuHK Ha BXOi Ta BUXoAi Bignmosigao 50 i 100 °C (4 6aam)?

a)14,7; 6) 0,45; B) 1,04; 1) 0,94; 1) 3,82.

9. Bin sikux (axTopiB 3aJeKHUTh MOMpPaBKa €, IKa BPaxoBYye 3MiHY KoedillieHTa

TEIUIOBI/Ia4i HA MTOYATKOBIM TEPMivHIN AUISHIN Tipu TypOyJeHTHIN Teuil B KaHanax (2
0ann)?
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a) BiJ NoBXWHU TpyOW Ta umcia [Ipannmis; 0) Bix BimHomeHnHs |/d Tta gucna
Eiinepa;

B) BiJl €KBIBAJICHTHOTO JiaMeTpa KaHairy Ta uucia Hycenbra; r) BiJ BiIHOIIECHHS
|/d Ta uucna PeiiHonbca.

10. 3 yuM noB'sI3aHU BiAPUB MIPUMEKOBOTO APy Ta YTBOPEHHS BUXOPIB Y KOP-
MOBI# YacTHHI TpyOH MpH ii mornepeyHoMy 00TiKaHHI piAuHO0 (2 6aam)?

a) 3pOCTaHHSM IIBUAKOCTI OOTIKaHHS Ta 3MEHIIIEHHSIM CTaTUYHOTO TUCKY Y TIOBE-
pXHi,

0) 3pOCTaHHIM CTATHYHOTO TUCKY Y3JOBX IOTOKY Ta TajJbMyBaHHIM PiAWHU CTi-
HKOIO;

B) 3MEHIIICHHAM 4uciia Pefinonpaa; 1) 3poctandsam uncia Eiepa.

3amaua

BusnaunT BTpaTy TEIOTH, BT, BUTEHOIO KOHBEKITIEIO 3 MIOBEPXHI TEILIOBOT 130-
JISALT BEPTHKAJIBHOIO TIAPOIPOBOLY JOBKUHOIO 4 M JI0 MOBiTps 3 TeMieparyporo 10 °C.
JiameTp TerumoBoi izosrii 100 MM, a Temneparypa ii mosepxui 40 °C (8 6asiB).

TecToBe 3aBaanns Ne 2 (90 xBusnH, 33 6an)

1. Sk 3anmcyeTbes audepeHiiaibHe piBHIHHSA TeruioBiaaadi (2 6aman)?

dw  _ _ dt q A (ot
— =pd - Vp+uV?w; 6) —=avit+—-; == ;
2P dt PI=VPH ) drt peC, ) o t, -t (8njn_0

G o(pw,) N a(PWy)+ olpw,) _ 0
ot OX oy (574

r)

2. SIki yMOBH BXOJSTh 1O YMOB OJHO3HAYHOCTI (KpalilOBUX YMOB) ISl HECTAIIiO-
HapHOI 3a1a4i (2 6aym)?

a) reoMeTpuyHi, (I3MYHI Ta MOYATKOBI; 0) reomMeTpuuHi, (I3UYHI, TPAHUYHI Ta
IMOYaTKOBI;

B) TEOMETPUYHI, (PI3UYHI Ta TPAHUYHI; T') TEOMETPUYHI Ta (13UYHI.

3. 3a sikor0 hopMyIIOr0 PO3pPaxOBYIOTh €KBIBAJICHTHUI JIIaMETP KaHAIy MepepizoM
f ta nepumerpom p (2 6aam)?

a) f/p;06) 4p*/\f;B) 4f/p;r);p/f.

4. Yomy mopiBHIOE cepemniit koedimient Temmosianadi, Br/(M>K), BiTbHOK KOH-
BEKII€I0 Bl MOBEPXHI BEPTUKAIBHOI TpyOu noBkHHOIO 1 M 1 miametpom 0,1 M 10 moBi-
pst (A =2,50 - 10 Br/(m - K)), sixmio kpurepiii Hycensra Nu_, =400 (3 6amm)?

a) 15;6) 20; B) 10; 1) 5; 1) 40.

5. SIki cunu BIAHOCSTH 0 TOBEpXHEBUX (2 6asm)?

a) CWJIM, K1 MPUKJIAICHI 0 BCIX YaCTHHOK PIIUHH; 0) CHIIN TSOKIHHS;
B) CJICKTPOMATHITHI CHJIU; T) CHJIM TEPTS Ta 30BHIITHBOTO THUCKY.

6. SIki yrcna moxiOHOCTI € BU3HAYAIbHUMH (2 6as1m)?

a) Nu,Gr,Pr; 6) Re,Nu,Pr; B) Re,Gr,Pr;r) Eu,Gr,Pr.
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7. Ha sixiit BimcTaHi, MM, BiJ] BXITHOT KDOMKH TUIOCKOI MIOBEPXHI HAcTa€e TypOyIie-
HTHUI PEXUM PyXy HOBITps, K€ Ha Bxoai Mae Temmeparypy t= 20 °C Ta mBHIKICTH W
=10 m/c (4 6aam)?

a) X<134;06) x> 151;B) x<96;r) X>1256; 1) x> 13.

8. Sk 3ayexxuTh cepeaHii koediieHT TEIUIOBIAAaY1 B/l JlaMeTpa KaHaly MpH Ty-
pOYJICHTHOMY PEeXHMI1 Tedil TEIUIOHOCIS, SIKIIO BIJMOBIAHE PIBHSAHHS MOMIOHOCTI Mae
Burmag Nu , =CRe’; (4 6amm)?

a) a~d®®;6) a~d®*;B) a~d*;r) a~d 2.

9. YoMy nopiBHIOE TIPUOJIM3HE 3HAUYCHHS KyTa BIJIPUBY JIAaMiHAPHOTO MPUMEKO-
BOTO APy IIPH MOTIEPEYHOMY 00TiKaHHI TpyOu (2 6aym)?

a) p~46°% 6) p~ 82% B) ¢~ 140°% 1) @~ 140°.

10. SIxi OCHOBHI peKUMU OMHUBAHHS Ta TEIIOBIAIadl CIIOCTEPITAIOTHCS MPHU TO-
NIEPEYHOMY OMHBAaHHI Iy4KiB TpyO (2 6aam)?

a) B’SI3KICHO-TpaBITAllIiHUI Ta TypOYJIEHTHUI;

0) TamiHapHUH, 3MIIIAHUHN Ta TYpOYJIECHTHUH;

B) JIaMiHapHUI Ta TypOyJIEHTHHIA;

T) JJaMIHapHUH, IEPEXITHUN Ta TYpOYJIECHTHUH.

3agaua
BusnauuTt BTpaTy TEIIOTH, BT, BUTbHOIO KOHBEKIIIEIO 3 MOBEPXHI TEILIOBOT 130-
TSI TOPU30HTAIBLHOTO MApOIPOBOJY JOBXKHUHOIO 4 M J0 TOBITPs 3 TemiepaTypoto 10
°C. Hiametp terurooi izoumsmii 100 MM, a remneparypa ii moBepxHi 40 °C (8 6aJriB).

TecToBe 3aBnanns Ne 3 (90 xBuaun, 33 6aan)
1. Sk 3anucyetbes audepeHiianbHe piBHIHHS pyXy (2 6aaun)?

dw ~ dt q A (ot
—=pg—-Vp+uV’w; 6) —=avit+——; =— =1 ;
2P dt Pa=Vh+i ) dt pC ) o t, -t (6n}n_o

p

op G(pwx) N a(PWy)+ a(sz) ~0.

—+
ot oX oy oz

r)

2. SIki ¢izuuHi siBuIIA € aHaTOTiYHUMU (2 6aan)?

a) TETJIONPOBITHOCTI, MOJIIPHOT TU(]y3ii, €IEKTPONPOBITHOCTI, PYyXy PLAMHU MPU
JaMiHapHOMY pyci; 0) TETUIONMPOBIAHOCTI, MOJEKYJIAPHOT Tu(y3ii, EIEKTPOIPOBIAHOCTI,
PYXy PIIMHU TIPU TYpOYJIEHTHOMY PYCi; B) TETUIOMPOBIAHOCTI, MOJICKYJISIPHOT nudys3ii,
EJICKTPOIIPOBITHOCTI, KUIIHHSA Ta KOHJEHCAIlll; T') TETUIONPOBIAHOCTI, MOJICKYJISIPHOT
nudy3ii, eIEKTPONPOBITHOCTI, pyXy PIAUHU MPH JTaMiHAPHOMY PYCI.

3. YoMy nOpiBHIOE BH3HAYAIBHUN pO3Mip (€KBIBAJCHTHHUH JiaMeTp) KaHATy MpHU
MO3/I0B)KHBOMY OMHBAHHI ITydka TpyO niametpom d 3 po3MmilleHHSIM TpyO 3a BepIlu-
HaMH PIBHOOIYHOTO TPUKYTHHUKA 3 KPOKOM S (2 6aun)?

252 sin 600 Z 0 2 0
a)

—051d? _ 2s%sin60° - 0,5md

+05md2 . 252sin60
. ; B)
3(s—d)+0,5nd

3(s—d)+05rd 3(s—d)-05nd
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4. Bu3HaunTH CepenHii KOe(IIEHT TETUIOBIIIa4l KOHBEKIIIEIO, BT/(MZ'K), BI
IPOJIYKTIB 3TOPSIHHS 10 CTIHKU Ta30XoAy MPSIMOKYTHOTO mepepizy pos3mipom 500x 700
MM, Ko uyncio Hycenpra, 3HalieHe 3 pIBHSIHHS MMOII0HOCTI, Nupd = 1000, a xoedii-

€HT TEIUIOMPOBITHOCTI MPOJYKTIB 3TOPSHHS NpU BHU3HAUYAIBHIM TeMmmepaTypi A =
4,12:107?Br/(M°K) (3 6aam).

a)l4,1; 6) 9023,7; B) 540,1; ) 174,9; n) 70,6.

5. 3a paxyHOK 4Oro BUHHUKAE BUMYIIICHUH KOHBEKTUBHUH pyX piaunu (2 6aan)?

a) 30BHIIIHIX MMOBEPXHEBUX CUJI; 0) HEOJHOPIIHOCTI TEMIIEPATYPHOTO IOJIS; B)
HEOJHOPITHOCTI MOJIS KOHIIEHTpALlli; T') HEOJHOPITHOCTI PO3MOIiIYy TeMIIepaTypH B IO-
JI1 3eMHOTO TSKIHHSL.

6. SIki ynca moaiOHOCTI € BU3HaYyBaHUMH (2 6aJIm)?

a) Gr,Pr; 6) Re,Pr; B) Eu,Nu;r) Ar,Pr.

7. SIxa TOBIIMHA T1APOJIMHAMIYHOTO MMPUMEKOBOTO Imapy & Ha Biactani X= 0,1 m
B1JI IEPEAHBOrO KParo MJIACTUHU ITPU OMHUBAHHI JaMIHAPHUM NOTOKOM BOJIM IIBUIKICTIO
w,= 1 m/c 3 Temnepatyporo 20 °C (4 6aym)?

a) 0,871x10°° m; 6) 3,213x10° m; B) 1,472x10° m; 1) 10,156x107 ;1) 0,018%10°
M.

8. SIkuit pexxuM pyxy moBiTps y TpyOi1 BHyTpimHIM giametpom 100 mm, sKIIo io-
ro mBHAKICTH 15 M/c, a Temmeparypa 100 °C (4 6aym)?

a) TaMiHapHUM; 0) B’A3KICHUI; B) MEPEXIAHUIL; T) TypOYyJIEHTHUH.

9. UoMy nopiBHIOE MPUOJIM3HE 3HAYCHHS KyTa BIAPHUBY TypOyJIEHTHOTO MpUMeE-
’KOBOTO IIapy MpH MoTepeuHoMy 00TikaHHI Tpyou (2 6aau)?

a) p=~46°, 0) p~ 82°; B) o~ 140% 1) o~ 140°.

10. Sxy 4acTKy CTaHOBUTH TEILJIOBIIaua MEPIIOTO PSAY Y KOPUIOPHUX Ta IIaxo-
BUX ITy4YKax IpH iX MOMEPEYHOMY OMHBAHHI1 BiJl TEIUIOB1I/Ia4ul TPETHOTO Ta HACTYITHUX
psniB (2 6anam)?

a) 45 %; 6) 60 %; B) 70 %; 1) 90 %.

3agaua

BH3HAYNTH I'yCTHHY TEILIOBOrO MOTOKY, BT/M%, BiIbHOIO KOHBEKII€IO y MOBITPS-

HOMY IpOIIApKy TOBIIHHOIO 40 MM 3 Temmeparypamu moBepxonb 20 i 0°C (8 baJis).

TectoBe 3aBaannsa Ne 4 (90 xBuuiuH, 33 0ayn)
1. Sk 3anucyeTbes AudepeHiiaabHe PIBHSIHHS CYHITBHOCTI (2 6aym)?

a) pd—W:pg'—Vp+uV2W;6) ﬂzaV2t+i;B) az—L(gJ ;
dt dt pC t.—t \on/.

p

op . o(pw,) N G(pwy)+ opw,) =0.

—+
ot ox oy oz

r)

2. Anasoriuni (i3u4Hi SBUIIIA 1€ SBUINA, SKi (2 0aJm):

a) OMUCYIOTHCSI OJTHAKOBUMU 3a (OpMOIO Ta (PI3UYHUM 3MICTOM IHU(EpeHITiaTb-
HUMU PIBHSHHSAMU; 0) ONMUCYIOTHCS OJJHAKOBUMH 32 (hOPMOI0, alie pI3HUMHU 32 (PI3UYHUM
3MICTOM Ju(epeHIiaTbHUMUA PIBHAHHIMU; B) OMNUCYIOTHCS OJHAKOBUMH 3a (PI3UYHUM
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3MICTOM, ajieé pPi3HUMHU 3a (PopMoOI0 nudepeHIliaIbHUMU PIBHAHHSAMU; T') OMUCYIOTHCS
OJIHAKOBUMH 3a (PopMoOr0 Ta (I3UYHUM 3MICTOM IU(EpEeHITIaTbHUMHU PIBHIHHAMH Ta
YMOBaMH OJIHO3HAYHOCTI.

3. Uomy nopiBHIOE BU3HAYAIBHUN po3Mip (€KBIBAJICHTHUH JiaMeTp) KaHATY TIPHU
M03/I0BXKHLOMY OMHBaHHI Iyuka TpyO maiameTpoMm 0 3 po3MilleHHSAM TPYO 3a BEpIIH-
HaMH KBaJpara 3 KpokoMm S (2 6am)?

) 4s” — nd

452+7'Cd2 282 —ndz 482—nd
a) , 0) , B) ;T :
4s—d)+nd " 2(s—d)+nd  4s-d)-nd " 4(s—d)+nd

4. BuzHaunTH 3HaueHHs ynciia PeliHombaca aist Tedli BOaU ycepeauHi Tpyou Ji-
ameTpoM 32 x 3 MM, AKmo ii BuTpara craHoButh 3600 kr/ron. Temmneparypa Boau Ha
Bxoxi 1o Tpyou 80 °C, a na Buxoxi 40 °C (3 6aJn).

a) 0,871x10°; 6) 0,34x10% B) 1980; 1) 1,042x10°; x) 1,123x10".

5. 3a paxXyHOK 4Oro BUHHMKA€E IrpaBiTalliifHa BiIbHA KOHBEKIIis (2 0aym)?

a) 30BHIIIHIX MMOBEPXHEBUX CHJI; 0) HEOJHOPITHOCTI TEMIIEPATYPHOTO MOJIS;

B) HEOJHOPIHOCTI MOJIsI KOHIIEHTpAIlii; ) HEOJHOPITHOCTI PO3MOALTY TeMIepa-
TYpHU B TOJI1 36MHOT'O TSDKIHHS.

6. Skuii 3aranpHUN BHI Ma€ PiBHSHHS MOAIOHOCTI IJ1s1 ABUII TEIUTOBiAa4i (2 6a-

2 2 2

Jn)?

a)Re = f (Nu,Gr,Pr); 6) Eu = f(Re,Pr); B) Nu = f(Re,Gr,Pr); r) Nu = f (Eu,Gr,Re).

7. SIxa TOBIIMHA T1APOJIMHAMIYHOTO MMPUMEKOBOTO Imapy & Ha Biactani X= 0,1 m
B1Jl MIEPEJHBOTO Kparo TUIACTUHH MPHU OMUBAHHI JaMiHAPHUM MOTOKOM MOBITPS IIBUIKI-
ctio W,= 10 m/c 3 temneparypoto 20 °C (4 6amm)?

a) 0,871x107 m; 6) 3,213x10° m; B) 2,567x10° m; 1) 1,801x107 M; 1) 0,018%107°
M.

8.5kuii pexxum pyxy BOAH y TpyOl BHYTPIIIHIM AlaMeTpoM 22 MM, siKa 3iTHyTa y
Bui 3MifioBuka aiamerpom 400 mm? Temneparypa Boau 80 °C, a 1i mBuakicts 1 m/c (4
0anm):

a) JamMiHapHUi 0e3 BTOPUHHOI UMPKYJISLIi; 0) JaMiHApHHUIA 3 BTOPUHHOIO LIUPKY-
JISIIEIO;

B) TypOYJIEHTHUI 3 BTOPUHHOIO HUPKYJISIIEIO; T') TypOyJIeHTHHUI 0€3 UPKYJIALIi.

9. IIpu ssIKOMy KyTi CIIOCTEPIraeThCss MAaKCUMyM TEIJIOBiAa4l Ha TTOBEPXHI TPYyO
IJISL IPYTOTO Ta HACTYITHUX PSJIB KOPUIOPHOTO IMyYKa MPH TOMEPEYHOMY OMHUBaHHI (2
0aam)?

a) ¢ =0%6) @~ 50° B) ¢~ 180°;1) ¢~ 200°.

10. SIxy yacTKy CTaHOBHUTbH TEIUIOBIIIaua APYTOTo Py Y KOPUIOPHUX MTyUKax
MpH 1X MOTIEPEYHOMY OMHUBAHHI1 BiJ] TETUIOBIIIadl TPETHOTO Ta HACTYIMHUX PSAIB?

a) 45 %; 6) 60 %; B) 70 %; 1) 90 %.

3agaua

3HalTH TYCTUHY TEIUIOBOTO MOTOKY, BT, BiJ TIUIOCKOI MOBEPXHI JIOBXKHUHOIO
| =1000 mm Ta mupunor b = 400 MM 3 Temneparyporo 100 °C 1o noBitps, ske Ha
BXOJi 10 ToBepxHi Mae Temmepatypy 20 °C ta mBuaKicTeW = 10 M/C TIpH MO310BXK-
HHOMY OMHBaHHI (8 6aJIiB).
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TectoBe 3aBaanns Ne 5 (90 xBuaun, 33 6aan)

1. ®i3uyHi SBMILA OJJHOTO KJIACY L€ ABHIIA, ki (2 6ajm):

a) OINHUCYIOTHCS OJIHAKOBUMH 3a (opMOIO Ta (HI3UYHUM 3MICTOM JuU(epeHITiab-
HUMH PIBHSIHHAIMU; 0) ONUCYIOTHCS OJHAKOBUMU 3a (hOPMOIO, ajie Pi3HUMHU 3a (GI3UIHUM
3MicTOM AUGEpPEHIIIAIbHUMHA PIBHIHHSIMH; B) OMHUCYIOTHCS OJIHAKOBUMHM 3a (DI3UYHUM
3MICTOM, ajieé pi3HUMHU 3a (PopMoro AudEepeHIIATPHUMHI PIBHIHHSAMU;, T) OMUCYIOTHCS
OJIHAKOBUMHU 3a (hOPMOIO Ta 3MICTOM AU(EpEHIIATPHUMU PIBHIHHSIMHM Ta YMOBaMH O]I-
HO3HAYHOCTI.

2. lllo xapakTepu3sye kpurepiit Pelinonbaa (2 6aau)?

a) IHTEHCHUBHICTh KOHBEKTHUBHOTO TEIJIOOOMIHY; 0) peKuUM pyxy piauHH; B) (i3u-
YH1 BJACTUBOCTI PIAMHU; T) MIANOMHY CHIIy y PiJIMHI; 1) CIIBBITHOIICHHS CHJI THCKY Ta
CHJT 1HEpIIii.

3. lNupoauHaMigHUN TPUMEXKOBHUH IIAp 1€ TOHKUW MPUCTIHHUK 1map, y KoMy (2
0asn):

a) TeMIeparypa piIuHU 3MIHIOETHCS BiJl TEMIIEpATypy CTIHKH JI0 TEMIIEpaTypu Ha
B1JIJIaJICHH] BiJI Hel; 0) MBUJKICTD PIIWHUA 3MIHIOETHCS Bl HYJISA Ha CTIHII JIO IIBUIKOCTI
He30ypeHoro MOTOKY; B) HMIBUIKICTh PIAUHU 3MIHIOETHCS BiJ IIBUJKOCTI HA BXOJI JI0
IIBUKOCTI Ha BIJJAJICHHI B1J] CTIHKU; T') TEMIEpaTypa pIIUHU 3MIHIOETHCA BiJl TeMIIe-
paTypu Ha BXO/Il 0O TEMIIEpAaTypH HA BIJJIaJICHH] BiJl CTIHKH.

4. Buznauutu 3HaueHHs uyncia Hycenbra s Tedii Boau ycepeauHi Tpyou Jiame-
tpoM 32 % 3 mm i mosxkunoro 2 M. Cepenns temmeparypa Boau 60 °C. Temmeparypa
criaku Tpyou 20 °C. TeruroBuii MOTIK BiJ BOAX 10 CTiIHKKA TPpyOH CcTaHOBUTH 27,86 KBT
(3 6asm).

a) Nu=8,71x10% 6) Nu=34,3x10*% B) Nu=1980,7; r) Nu=168.2; 1) Nu=30,9.

5. SIk 3anMcyeThCs IHTETpAJIbHE PIBHSIHHS TETJIOBOTO MTPUMEKOBOIO MIAPY MPHU

BUMYIIIEHOMY T1037I0B)KHbOMY OMHBaHHI IJIOCKOT ToBepxHi (2 6am)?

d q dt 2 Q A
—|w,(t, -t)Jdy=—"",0) —=aVit+—; ==
a) dx! (& —t)dy o9 4 +-im)a ( j

p P& c '

8
r) %!WX(WO _Wx)dy:S;C

6. Sk 3amucyeTbcs KpUTepialibHE PIBHSHHS JUIsl BU3HAYEHHS TEIUIOBIAJAYl MpU
BUMYIICHIM KOHBEKIIIT Ta B A3KICHOMY PEKUMI pyxy piauHu (2 6aam)?

a) Nu = f (Gr,Pr); 6) Nu= f (Re,Gr,Pr); 8)Nu= f(Re,Pr); r)Eu= f (Re,Pr).

7. SIke criBBITHOIIECHHSI MiCIIEBHX KOe(illi€HTIB TEIUIOBI1a4l Ha BIACTaHI X, =32
MM Ta X,=243 MM BiJ BX1IHOI KPOMKH IIJIOCKOI MOBEPXHI MPHU TypOYyJIECHTHOMY PYyCl pi-
nvan (4 6aaun)?

a)2,2;6)0,5;8)1,9; 1) 1,5; n) 1,7.

8. SIka TOBIIMHA TETUIOBOTO MpUMEXOBOTO mapy K Ha Bigcrani X= 0,1 M Bix me-
PENHBOTO Kparo MJIACTUHU IPYU OMHUBAHHI JIAMIHAPHUM ITOTOKOM BOJM MIBUIKICTIO W, =
1 m/c 3 remmeparyporo 20 °C (4 6aam)?

a) 0,871x107° m; 6) 3,213x10° m; B) 1,472x10° m; 1) 0,767%10° Mm; 1) 0,018x107

M.
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9. SIxe 3HaueHHs Ma€ Koe(IIieHT KOHBEKIIII MPU BUTLHOMY PyCi PiIMHHA Y OOMe-
xeHoMy 00’ emi, sxkmo Gr Pr < 1000 (2 6amm)?

a)e, =1;0)e =2;B) e, =3;1) ¢ =4.

10. IIpu sikoMy KyTi CIIOCTEPITaEThCs MAaKCUMYM TEILIOB1//Iaul Ha TTOBEPXHI TPYO
JUIS IPYTOTO Ta HACTYIHUX PSIIB IIIAXOBOT'0 My4YKa MPH MONEPEYHOMY OMHUBaHHI (2 0a-
JIn)?

a) ¢ =0°6) @~ 50% B) @~ 180° 1) @~ 200°.

3agaua

BusnauuTtu TernoBuil moTik, KBT, Big TpyOu BHYTpilIHIM AiameTpoMm 38 MM Ta
JOBXHHOIO 2 M JI0 BOJIM, sIKa MPOTiKae yepe3 TpyOy 31 mBuakicTio 1 m/c. Cepenaus Tem-
neparypa Boau 60 °C, a BHyTpimHb0I moBepxHi Tpyou 120 °C (8 6ais).

TecToBe 3aBaanHs Ne 6 (90 xBunn, 33 6an)

1. ®i3uuHi ABMILA OJHIET TPYIIN 1 SIBUIIA, 5Ki (2 0an):

a) OMHUCYIOTHCS OJJHAKOBUMH 3a (hOpMOIO Ta (hiI3MUYHUM 3MICTOM JAU(EPEHIlaTb-
HUMU PIBHSHHSAMU; 0) ONMUCYIOTHCS OJTHAKOBUMH 32 (hOPMOI0, alie pi3HUMHU 32 (HI3UYHUM
3MICTOM Ju(epeHIaJTbHUMH PIBHAHHIMU; B) ONHUCYIOTHCS OJHAKOBUMH 3a (PI3UYHUM
3MICTOM, ajie¢ PI3HUMH 3a (PopMor0 audepeHIlaTbHUMH PIBHIHHSAMHU; T') ONUCYHOTHCS
OJIHAKOBUMHU 3a (POPMOIO Ta 3MICTOM AU(EpEHIIaTbHUMU PIBHIHHSAMU Ta YMOBaMH O/JI-
HO3HAYHOCTI.

2. o xapakTepusye uncio Hycenbra (2 6aam)?

a) IHTEHCUBHICTh KOHBEKTUBHOTO TEIJIOOOMIHY; 0) peKUM pyXy pIaIuHU; B) (i3U-
YH1 BJIACTUBOCTI PIIUHU; T) MITAOMHY CHIIY Y PIJUHI; J1) CIIBBITHOIICHHS CUJI TUCKY Ta
CHJI THEepITii.

3. Teri0BUi MPUMEKOBHIA IIaP 11€ TOHKUN TPUCTIHHUHN I1ap, y skomy (2 6am):

a) TeMIeparypa piIuHU 3MIHIOETHCS BiJl TEMIIEpATypy CTIHKH JI0 TEMIIEpaTypu Ha
BIJIJTaJICHH] BT Hel; 0) MBUKICTD PIIMHUA 3MIHIOETHCS Bl HYJIS Ha CTIHIII JIO IITBUIKOCTI
He30ypeHOoro MOTOKY; B) IIBUAKICTH PIAMHHM 3MIHIOETHCSA BiJl IMIBUAKOCTI MOTOKY Ha
BXO/I1 JI0 MIBHJIKOCTI MOTOKY Ha BIJJAJICHHI BiJl CTIHKH; T') TEMIIepaTypa piIuHU 3MIHIO-
€THCS B TEMIEpATypu MOTOKY Ha BXOAl JO TEMIEpaTypu MOTOKY Ha BIIJAJICHHI BIJ
CTIHKH.

4. BusHauurtu 3HaueHHs yucia I'pacropa Gr, juist Teuiil Boau ycepeauHi Tpyou

miameTpoMm 32 X 3 MM, SIKIIIO TeMIlepaTypa Boau Ha Bxoi 10 Tpyou 80 °C, a Ha BEXOi 3
uei 40 °C. Temneparypa crinku Tpyou 20 °C (3 6aan).
a) 8,71x10% 6) 1,542x10"; B) 1327,8; 1) 568,2; 1) 34,9.
5. SIk 3anucyeThCs IHTErpalibHE PIBHAHHS TMHAMIYHOTO MTPUMEKOBOIO HIAPY MPHU
BUMYIICHOMY T03/I0BYKHBOMY OMHBaHHI IJIOCKOT TOBepxHi (2 6ann)?

d g dt . . ¢ A (ot

—|w,(t, —t)Jdy=—":;06) —=aVit+—; =——|—|
) dX! At —t)dy pC, ) dr pC, B) o t —tp(@njn_o
r iSW(W —w, )y =

dXo X 0 X p
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6. Sk 3amucyeThcsl KpUTepialibHEe PIBHSHHS JUIsl BU3HAYEHHS TEIUIOBIIAYl MpHU
BUMYIICHIM KOHBEKIIIT Ta B’SI3KICHO-TPABITAIlITHOMY PEKUMI pyxy pinuHu (2 6amm)?

a)Nu = f (Gr,Pr); 6) Nu = f (Re,Gr,Pr); B)Nu= f (Re,Pr); r)Eu= f (Re,Pr).

7. Sxa pi3HHLS Yy % MK cepeaHbOAPU(PMETHUHUM Ta CepeaHbOTIOTapUPMIUHUM
TEMIIEPATypPHUMHU HAMlOpPaMU MIXK CTIHKOIO Ta PIAMHOIO MPH PyCl y KaHal, AKIIO CEpe/i-
Hs1 Temreparypa ctinku 150 °C, a Temrieparypa piiiHu Ha BXOJi Ta BUXO/Ii BiIMOBITHO
501 100°C (4 6amm)?

a)l4,17; 6) 9,45; B) 15,16; 1) 4,94; n) 3,82.

8. VY CKuIbKH pa3iB 3MEHINATHCS BTPATU TEIUIOTH BUIBHOIO KOHBEKIIIEIO 3 TTOBEPX-
Hl TOPU30HTAJILHOTO MapOIPOBO/LY, SIKILO IICISI HAKJIAeHHs TEIIOBOI 13011111 HoTro Ji-
aMeTp 30UTBIIMBCA Y JIBA pa3H, a TEMIIEpATypHUHN HAIp MiXK TEIJIOB1J/IaBaIbHOIO MOBE-
PXHEI0 Ta OTOYYIOYMM IOBITPSAM 3MEHIIKMBCS Y IICTh pa3iB (4 6aym)?

a) 1,414; 0) 8,93; B) 3,88; 1) 5,58; n) 2,46.

9. 1oOyTOK SIKMX 4YuCes MOJIOHOCTI BU3HAYAE PEXUM PyXY PIIMHU TP rpaBiTa-
LiHHIN BIIbHIN KOHBEKIIIT (2 0aam)?

a) NuGrPr; 6) RePr; B) GrPr;r) EuPr.

10. 3 skoro psmy y mydkax TpyO cepedHs TeruioBingada crabimizyerscs (2 Oa-
Jan)?

a) 3 Ipyroro psay; 0) 3 TPEThOro PsiAy; B) 3 YETBEPTOIO PSALY; I') 3 I’ ATOTO PSAY.

3anava

Busnauntu cepenniii koedilieHT TEIUIOB1A1aul, Bt/(M*K), 10 My4Ka TpyO JOB-
KUHOIO 2 M Ta 30BHILIHIM JlIaMeTpoM 32 MM, SIKi PO3MIIIICH] 3a BEpIIMHAMH KBajpara 3
KpOKOM 45 MM, MpH MO30BKHFOMY OMHBAHHI TOBITPSIM 3 CEPEAHBOIO TEMIIEPATYPOIO
100 °C rta mBuakictio 10 m/c (8 6amis).

TecToBe 3aBnanns Ne 7 (90 xBuaun, 33 6an)

1. Ik popMyIOETHCS TIEpIa Teopema nmoAioHocTi (2 0aam)?

a) MoJiOHI Ti SBHINA, VI SKUX YMOBH OJHO3HAYHOCTI MOAIOHI Ta OJHOMMEHHI
KpuUTepii MOAIOHOCTI YUCETBHO OJJTHAKOBI; 0) MOAIOHI T1 ABUINA, IJIS SKUX YMOBH OJIHO3-
HAaYHOCTI MOJ110H1; B) 3aJI€KHICTh MK 3MIHHUMU MPOLIECY MOKE OYTU MpeACTaBleHa sIK
3JICKHICTh MK YUCIAaMU TOAIOHOCTI; T) JUIsl MOJAIOHUX SIBUI YC1 OJTHOMMEHHI 4Yuciia
MOA10HOCT] YUCEILHO OJHAKOBI.

2. o xapaxTepusye kputepiit [Ipanatns (2 6aam)?

a) IHTEHCUBHICTh KOHBEKTUBHOTO TEIJIOO0MIHY; 0) peKUM pyXy pIaIuHU; B) Gi3U-
YH1 BJIACTUBOCTI PIIUHU; T) MIAAOMHY CHIIY Y PIIUHI; 1) CIIBBIJHOIICHHS CHJI THCKY Ta
CHJI 1HEepITii.

3. lllo Take Bu3HavyanbHa Temneparypa (2 0anau)?

a) TeMmIiepaTtypa, 3a SKOI BH3HAYaIOTh MIBUAKICTH MOTOKY; 0) TeMmmeparypa, 3a
KOO BU3HAYAIOTH (DI3WYHI BIACTUBOCTI PIIMHUA Y YHCJIaX MOAIOHOCTI; B) TEMIIepaTypa,
3a SKOI0 BM3HAYAIOTh BUTPATY PIIUHM, T') TEMIIEpaTypa, 3a SKO BH3HAYAIOTh PEIKUM
PYXy piJIMHHU.

4. Busnauntu 3HaueHHs yucna ['pacroda Gr , nms Teuii Boau ycepenuHi Tpyou
miameTpoM 32 X 3 MM, SIKIIIO TEMITEpaTypa BOau Ha BXoi g0 Tpyou 80 °C, a Ha BHXO/i 3
Hei 40 °C. Temneparypa criaku Tpyou 20 °C (3 6am).
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a) 3,682x10°%; 6) 1,542x10"; B) 1,327x10% 1) 6,146x10°% ) 3,496x10°.
5. Slke piBHSHHS € MaTeMAaTUYHUM BHPA30M aHAJIOTIi MEPEHECEHHs TEIUIOTH Ta
KUIBKOCTI pyXy (aHanorii Pefinonbca) (2 6aam)?

a) ﬁ:aVZH % ; 0) pd—szQ—Vp+uV2W; B) Nu=0,5c, RePr;
dt C dt

p

b
o=—|—1_ .
t. -t on).,

6.5xuii 3araapHUN BUJ Ma€ PIBHSIHHS MOAIOHOCTI JJIs1 BU3HAYCHHSI TETUIOBIAAaql
MIpY BIJIBHIN KOHBEKIIi1 (2 6aiun)?

a)Nu = f (Gr,Pr); 6)Nu= f (Re,Gr,Pr); B)Nu= f (Re,Pr); r)Eu= f (Re,Pr).

7. SIka TOBIIMHA TEIUIOBOIO IpHMeKoBoro mapy K Ha Bigcrani X= 0,1 M Bif me-
PEAHBOTO Kpalo IJIACTUHHU TPH OMHBaHHI JIAMIHAPHUM ITOTOKOM ITOBITPS IIBHUIKICTIO
w,= 10 m/c 3 Temmieparyporo 20 °C (4 6ann)?

a) 3,871x10° m; 6) 2,025x10°% m; B) 1,772x107% M; T) 0,967x10° M; 1) 0,078%107°

M.

8. Slke CHiBBITHOIICHHS MK CEpeIHIMH KOoe(dilieHTaMH TEeIIOBiAAaul BIJILHOIO
KOHBEKIII€I0 3 TTOBEPXHI JBOX TOPU3OHTAIBHUX TPYO Aiamerpamu 16 1 64 MM BiNoBijA-
HO, SIKI 3HAXOSTHCS B OJTHAKOBHX YMOBAX OXOJIO/KeHHS (4 6aym)?

a) 3,14; 6) 1,96; B) 25,3; 1) 0,82; n) 1,41.

9. SlkuMm pIBHSHHSM BU3HAYAETHCS TEMIEPATYPHUN Koe]illieHT 00’€MHOro po3-
mupeHHs (2 6aam)?

_H oW e L) .. _1fop
W V=50 “(%j’B)B p(ﬁt)p’r)g p(ﬁpl'

10. Ilpu sxomy 3HaveHHI uncia PeiftHoabAca y mydkax TpyO NpH iX MONepedHOMY
OMHUBaHHI CIIOCTEPIra€ThCs 3MIlIAHUKA PEXKUM Tedii piauau (2 6aam)?

a) Re<1-10%6)1-10°<Re<1-10B)Re>1-10%r)1-10°<Re<1-
10",

3anava

BusHauntn cepeaniii koedimient Terwosimmadi, Br/(M*K), Bix Tpy6u BHYTpiL-
HIM JiamMeTpoM 38 MM Ta JIOBXKUHOIO 2 M JI0 BOJHM, SIKa MPOTIKAE yepe3 TpyOy 31 MIBUI-
kicTio 1 m/c. TpyOa 3irnyra y Buai 3miioBuka niamerpom 500 mm. Cepennst temnepa-
typa Boau 60 °C, a BHyTpimHboi moBepxHi Tpyou 100 °C (8 6ais).

TecToBe 3aBaannst Ne 8 (90 xBuiun, 33 6an)

1. Sk popMymrOeThCS Apyra TeopemMa moaioHocTi (2 6am)?

a) MoJIOHI Ti SBUIA, JIJIs SKUX YMOBHM OJHO3HAYHOCTI MOJI0HI Ta OJHOMMEHHI
KpUTEpii MOAIOHOCTI YMCEIBLHO OHAKOBI; 0) MOAIOHI Ti SIBHUINA, I IKHX YMOBH OJIHO3-
HAYHOCTI MOJ110H1; B) 3aJIeKHICTh MDDK 3MIHHUMU MPOLIECY MOKE OYTHU IpeACTaBIeHa SIK
3QJICKHICTh MK YUCIAMU TOAIOHOCTI; T') JUIsl MOJAIOHUX SIBUIL YC1 OJHOMMEHHI YMCIia
MOI10HOCT1 YUCEIHHO OTHAKOBI.

2. llo xapakTepu3sye kpurepiit ['pacroda (2 6amamn)?
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a) IHTEHCUBHICTh KOHBEKTUBHOTO TEINIOOOMIHY; 0) peXuUM pyXy piauHU;B) hi3u-
YH1 BJIACTUBOCTI PIIMHY; T) MIAHOMHY CHIIY Y P1IMHI; 1) CITIBBIIHOIICHHS CUJI TUCKY Ta
CHJI THEepITIi.
0,25 . .
3. 1o BpaxoBye nomnpaska (Pr, / Prﬁo) y KpUTepianbHUX piBHAHHIX (2 6amm)?

a) 3MiHYy IIBUJKOCTI Y IPUMEXKOBOMY 1api; 0) 3MiHy (Pi3UYHHX BIACTHUBOCTEH pi-
IVHU 3 TEMIEPATYpOI0 Y MPUMEKOBOMY IIIapi; B) 3MiHY TEMIIEPAaTypH CTiHKH; T') 3MiHY
TOBUIMHU MPUMEKOBOTO 1Iapy.

4. Buznauntu 3HaueHHs yucia Einepa ayis teuii Boau ycepearuHi Tpyou aiaMmeT-
pom 32 X 3 MM, ko ii BuTpaTta ctanoBUTh 600 kr/rox. TemnepaTtypa BoJid Ha BXO/I1 JI0
tpy6u 80 °C, a na Buxozmi 40 °C. Omip pyxy cepemosuina 3000 Ia (3 6ammn).

a) Eu=8,92x10% 6) Eu=29,93; B) Eu = 1327,86; r) Eu=568,27; 1) Eu=94,91.

5. B’s3kuit miamiap 1e yacTHHA TypOYJICHTHOIO JMHAMIYHOIO Iapy, y skomy (2
0asm):

a) CUJIM 1HEPIIIi MepeBaxaloTh CUII B’S3KOCTI; 0) MIBUIKICTh PIIUHU 3MIHIOETHCS
B1Jl HYJISI Ha CTIHI[ A0 IIBUJKOCTI HE30ypeHOro MOTOKY; B) CHUJIM B’SI3KOCTI MepeBaxka-
I0Th CWJIM 1HEPIi; T) TeMIepaTypa PiAMHU 3MIHIOETHCS Bl TEMIIEPATypU CTIHKU JI0 Te-
MIIepaTypy Ha BIJIJAJICHHI BIJ HEl.

6. SlkuM piBHSHHSM BU3HAYAETHCS TUHAMIYHHNA KOSPIIIEHT B SI3KOCTi (2 6asam)?

e 0o IO G/ I G
RS p(c’?pjt’B)B p(ﬁtjp’r)s “(fm]'

7. SIxoro nmiameTtpa cii B3SITH MOJEIb, 3a IOMIOMOTOIO SIKOT BUBUAETHCA TEMIIepa-
TypHe noJje B mwtiHapi giamerpom 400 mm? TenaonpoBigHICTh MaTepiaty uiIiHapa 63,
a mozemi 15 Bt/(m - K). Koedimient termopignadi aua muigapa 10, a aius moaeni 30
Br/(M*- K) (4 6aam).

a) 32 mm; 6) 72 Mm; B) 91 mMm; 1) 368 Mm; 1) 62 MM.

8. Ak 3anexuTh MiCIICBUM KOSOIMIEHT TEIUIOBIAAAY1 BiJl KOOPAMHATH X JJIS BiJTb-
HOT KOHBEKIIIi Ha BEPTUKAJIbHII MOBEPXHI MPH JaMiHApHOMY pexxumi (4 6aym)?

a) o, *X**;0) o, *X°;B) a, =X, 1) o, = X",

9. Slke criBBITHONICHHS TOBIIMHH TEILUIOBOrO K Ta TiApOoJAMHAMIYHOTO & MpUME-
YKOBHUX IIApiB MPYU OMUBAHHI TUIACTUHU JJAMIHAPHUM MTOTOKOM BOJIY 3 TeMIiiepatyporo 20
°C (26am)?

a) 1,423;6) 2,225; B) 0,522; 1) 0,012; 1) 0,231.

10. 3 yum noB’s13aHa HASBHICTH JBOX MIHIMYMIB Ha KPHBIM 3MIHH MICIIEBOTO KO-
edillieHTa TEeIUIOBIAAa4l y3A0BX OKPYKHOCTI HUJIHIpPA MPU HOro momnepeyHomMy OO0Ti-
KaHHI TOTOKOM piauay mpu Re > 2:10° ta q_= const (26am)?

a) Mepexo/IoM BiJl JaMiHAPHOI Teuli y IpUMEKOBOMY IIapi 10 TypOyJIeHTHOI; 0)
MEepPEeX0I0M BiJI JIaMiHAPHOI Tedil y MPUMEKOBOMY IIapi 10 TypOyJIEHTHOI Ta BiIPUBOM
TypOyJIEHTHOT'O MTPUMEKOBOTO 1IApy; B) YTBOPEHHSIM BUXOpPIB Y KOPMOBIHA YaCTHHI LIH-
JHApPA; T) 3pOCTAaHHAM CTATUYHOTO THCKY Y3/IOBXK IMOTOKY Ta TaJlbMyBaHHSM PiJIUHU
CTIHKOIO.

3amaua

BusHauuTH cepenHiii koedimient temmoigmaui, Br/(M*K), mpu momepedHomy

OMHMBAHHI YOTUPHAAIATUPSIIHOTO KOPUAOPHOTO TMy4YKa KOTEIHHOTO arperary, SKHi
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ckinagaerbes 3 Tpyo aiamerpom 51 mm. Ilonepeunnii kpok S, = 100 MM, a MO370BXkHIM
s, = 110 mm. Temneparypa AMMOBHX ra3iB Ha Bxoal Ao mydyka 1000 °C, a Ha BUXO.I 3
uporo 400 °C. CepeHst IBUAKICTH T'a3iB y By3bKOMY Iiepepisi myuka 7 m/c (8 6asiB).

TectoBe 3aBaanna Ne 9 (90 xBuiimH, 33 0ay1n)

1. SIx hopmMymoeThCs TPETS TeopeMa moai0HoCTI (20aam)?

a) MOJIOHI Ti SBUINA, JJIs SKUX YMOBHM OJHO3HAYHOCTI IMOJI0HI Ta OJHOMMEHHI
KPHUTEPIi MOAI0HOCTI YNCEIbHO OJHAKOBI; 0) MOAIOHI Ti SBHIIA, JJIs SKHX YMOBH OJHO3-
HAYHOCTI MOJ10H1; B) 3aJICKHICTh MK 3MIHHUMHU TMPOIECY MOXKe OyTH Mpe/icTaBIcHa K
3JICKHICTh MK YUCIAMU TOAIOHOCTI; T) JUIS MOJAIOHUX SIBUII YC1 OJTHOMMEHHI YMCIIa
MOIOHOCTI YMCETHHO OTHAKOBI.

2. o xapakTepusye aucio Einepa (206a1m)?

a) IHTEHCUBHICTh KOHBEKTUBHOTO TEIJIOOOMIHY; 0) peKUM pyXy piLAUHH; B) Pi3u-
YH1 BJIACTUBOCTI PIUHY; T') MIAAOMHY CHIIy Y PLAWHI; 1) CHIBBIAHOIIEHHS CHJI TUCKY Ta
CHJI THEpIIIi.

3. Slke 3HaveHHs Mae yucno [Ipanaris s piakux metamnis (26a1u)?

a) Pr>1;06) Pr <<1;B) Pr=l;r) Pr>>1.

4. Yepes sikuii yac MOTPIOHO BUMIPIOBATU TEMIIEpaTypy B Mojieni aiametpom 50
MM, 32 JOTIOMOTOI0 SIKOT BUBYAETHCS TEMIIEpPATypHE MOJIE B JIOBrOMY HUJIHIPI 1aMeT-
pom 400 MM uepes 30 xB? TemmepaTyponpoBinHicTs Marepiany muriagpa 18 -10° | a
mozerm 4 -10° m%/c (3 6amm).

a) 916 ¢;6) 472 ¢; B) 127 c; 1) 368 c; m) 162 c.

5. TemnoBuil miamap e 4acTUHA TypOYJIEHTHOTO TEIUIOBOrO IHapy, y SIKOMY
(26am):

a) TEIUIOTa MEePEHOCUTHCS TOJIOBHUM YHMHOM TYpOYJIEHTHUMH MyJibcalisiMu; O)
TEIJIOTa NEPEHOCUTHCS TEIUIONPOBIAHICTIO Ta TYpOYJIEHTHUMH MYyJIbCALIsIMU; B) TEIIO-
Ta MEPEHOCUTHCS TOJIOBHUM YMHOM TEIUIONPOBIIHICTIO; T) TEMIIEpaTypa p1IUHUA 3MIHIO-
€ThCS BIJl TEMIIEPATYPH CTIHKU O TEMIIEpATypy Ha BiJIIAJICHH1 BIJ HEl.

6. Sk ekcriepuMEHTATLHO BU3HAYAIOTh CEPEIHIO TEMIEpaTypy MOTOKY B JTaHOMY
nepepisi kaHany (cepeHbOMacoBy TemiepaTypy) (26aau)?

a) SIK CepeHI0 MK TeMIlepaTypaMu OIS CTIHKH Ta Ha Bicl KaHaily; 0) sk cepe-
HIO MK TeMIlepaTypaMy Ha BXOJl 0 KaHally Ta BUXOJl 3 HbOTO; B) SIK CEPEIIHIO MK
TEMIIEpaTypOIO CTIHKH Ta MOTOKY; T) SIK TEMIIEPaTypy 3a 3MIITYBAIbLHUM MPUCTPOEM.

7.5k 3aneXKuTh MICIIEBUM KOS(DIIEHT TEIIOBIAAAY1 BiJl KOOPAUHATH X JJIsl BlJIb-
HOT KOHBEKIIIT Ha BEPTUKAJIBHIH MOBEPXHI MTPH TypOyJICHTHOMY pekumi (46aaum)?

a) o, ®X?;6) a, X °;B) a, ~X"°; 1) o, =const.

8. Skuii xapakTep Mae Teuisd MpU NONEepeyHOMY OOTIKaHHI MOBITPSAM TpyOH nia-
MeTpoMm 22 mm? Temneparypa Ta MBUAKICTh TOBITPS, 1110 Habirae Ha TpyOy, BIAMOBIIHO
40°C Ta 1 m/c (4 6am):

a) Oe3BigpuBHA TeUist; 0) BIAPUB JaMiHAPHOTO MPUMEKOBOTO IIaPy; B) BIAPUB TY-
pOYJIEHTHOTO MPUMEKOBOTO HIapy.
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9. flke criBBiTHOMIEHHS TOBIIMHH TEILUIOBOTO K Ta TiApoJAMHAMIYHOTO & MpUMe-
’KOBHX IIapiB MPU OMHUBAHHI TUIACTUHU JIAMiHAPHUM TIOTOKOM TIOBITPS 3 TEMIIEPaTypOIO
20 °C (20a1m)?

a) 3,723; 0) 2,225; 8) 0,522; 1) 1,125; 1) 0,231.

10. [Ilo Take miasHKA T1ApoJuHAMIYHOI cTaOlmi3amii mpu Teuii B TpyOi (20a1m)?

a) IUISHKA, /1€ IIBUJKICTh PIAMHU 3MIHIOETHCS BiJl HYJIS Ha CTIHI JO MIBHIAKOCTI
He30ypeHOoro MoToKy; 0) BiJICTaHb BiJl BX1AHOTO Iepepi3y Tpyou 1o mepepisy, e Biaoy-
BA€THCS 3NMUTTA TAPOAMHAMIYHOTO MPHUMEKOBOTO IIapy; B) AUISHKA, J€ TemrepaTypa
PIIVMHYU 3MIHIOETBCS BiJl TEMITEpaTypH CTIHKH JI0 TEMIEPATypH HE30ypEHOTO MOTOKY.

3agaua

Busnauntn cepenniii koedirienT Temmosimmaui, Br/(M*K), mpu momepedHomy
OMMBAHHI ABAAUATUPSAHOTO IIAXOBOTO My4YKa MOBITPOMIAITPIBHUKA, SIKUN CKIIAHA€ThCA
3 Tpy0® niamerpoM 45 mm. ITonepeunuii kpok S, = 70 MM, a mo3a0BXkHIN S, = 50 MMm.

Temmeparypa moBitps Ha Bxofi g0 mydka 30 °C, a Ha Buxoi 3 Hporo 170 °C. Cepenns
HIBUJIKICTB TIOBITPSI Y By3bKOMY Iepepisi mydka 10 m/c (8 6auiB).

TectoBe 3aBaannsa Ne 10 (90 xBuiiun, 33 0asn)

1. Sk 3anmcyeTbes audepeHiiaabae piBHSHHS TeruioBinaadi (2 6amau)?

dw _ A (ot dt q
——=pg —Vp+uVW;6) a=——-—| —~| ;B) —=aVi+—*;
2 dt PI—YPTH )@ t, -t (anno B) drt pC,

@+6(pwx)+a(pwy)+a(pwz):0.

r)
ot ox oy oz

2. SIki ¢isuuHi siBuIIA € aHaTOTiYHUMU (2 6aan)?

a) TEIUIOMPOBIAHOCTI, MOJIEKYJISIpHOT AU Yy3ii, €IEKTPOMPOBIAHOCTI, pyXy PIIUHU
P JJaMIHAPHOMY PYCi; 0) TEIJIOMPOBITHOCTI, MOJCKYJISIPHOI AUPy3ii, €IeKTPOIPOBiI-
HOCTI, PYXy PIIMHU TpU TYpOYJIEHTHOMY pyCi; B) TEIUIOMPOBIIHOCTI, MOJICKYJISIPHOT
nudy3ii, eIeKTPONPOBIAHOCTI, KUIIIHHA Ta KOHAEHCAIli; T') TEIJIONPOBITHOCTI, MOJISIP-
HOT AU (y31i, €IEKTPOIPOBIAHOCTI, PYXy PIAMHU IIPH JIAMIHAPHOMY PYCI.

3. lo Take Bu3HavanbHa TemrepaTrypa (2 6aum)?

a) TeMIiepaTypa, 3a SIKOI BH3HAYalOTh MIBUAKICTh MOTOKY; 0) Temmeparypa, 3a
AKOK BHU3HAYAIOTh BUTPATy PIAMHM; B) TEMIIEpATypa, 3a SKOK BU3HAYAIOTH (Pi3MUHI
BJIACTHBOCTI PIIMHM Y YHCIaX MOAIOHOCTI; T) TeMIepaTypa, 3a sIKO BU3HAYalOTh pe-
KUM PYyXY PIIUHU.

4. BuzHaunTH 3Ha4eHHs yncia PeliHompca s pyxy MOBITPS yCepeauHl KaHaly
npsMokyTHoro nepepizy po3mipom 300x200 mm, sxmio #oro ButpaTta ctaHoButh 1000
kr/rox. Cepemust remneparypa mositps 100 °C (3 6asm).

a) 0,871x10°; 6) 1,342x10% B) 1,980x10% 1) 1,042x10°; 1) 5,078x10".

5. SIkuii BUJ Ma€ KpUTepiaJlbHE PIBHSIHHS IS BU3HAYSHHS TEILIOBIIIa4l PH BH-
MYIIICHIH KOHBEKIIIT Ta B A3KICHO-TPaBITALliIHHOMY PEXKUMI PYXY PiIUHU y KaHami (2 6a-
aun)?

a) Nu = f (Re,Gr,Pr); 6) Nu = f (Gr,Pr); B) Nu= f (Re,Pr); r)Nu = f (Eu,Pr).
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6. Sk 3aneXuTh KOSPIIIEHT TEIUIOBIAAU1 BiJ TEMIIEpaTypHOTro Harmopy At mix
CTIHKOIO Ta PIUHOIO JIJIs1 BUIbHOT KOHBEKIIIT pH TYpOYyJIEHTHOMY pexuMi (2 6aau)?

a) a~ At *%;6) a~ At ’°; B)a~ At”®; 1) a~ At*®,

7. SIke cCiBBIJHOILLIEHHS MICIEBUX KOe(IlI€HTIB TEIUIOBIIAaul Ha BiacTadl X, =10
MM Ta X,=1000 MM Bia BX1IHOI KPOMKH IIJIOCKOI NMOBEPXHI MPH JIaMIHAPHOMY pyci pi-

auau (4 6amm)?

a)3; 0) 5; B)10; ) 1,5; 1) 200.

8. SIkuii peXuM IMOIMEePEUYHOr0 OMUBAHHS MydYKa TPYO J1aMeTpoM 25 MM JUMOBHU-
MU Ta3aMu, SKIIO iX cepenHs MBUAKICTE 10 M/c, Temneparypa Ha Bxoi 10 mydka 400
°C, a Buxozi 3 uporo 200 °C (4 6aym)?

a) JJaMiHapHUi; 0) 3MiIIaHuH ; B) TypOYJIECHTHHUM; T') TIepexiTHUH.

9. SIke CrHiBBIIHOILICHHS TOBIIMHH TEILUIOBOrO K Ta TiApOAMHAMIYHOrO O MpHUME-
’KOBHUX ILIApiB IPU OMUBAHHI MUIACTUHU JJAMIHAPHUM OTOKOM?

a) k/6=1/3/Pr; 6) k/5=1%Re; B) k/5=1//Eu; 1) k/5=1/3/Gr .

10. Slx BmIMBae Ha I1HTCHCHBHICTh TEIUIOBiJJaul BIIbHA KOHBEKIlS IIPH
B’SI3KICHO-TPAaBITAI[ITHOMY PEXHMI TeYil y BEpTUKAIBbHIN TPYyOi, SIKIO PIAUHA PYyXa€Th-
Csl 3HU3Y YBEPX Ta OXOJOKYETHCA?

a) 1HTEHCHUBHICTb TEIUIOBIJIIaul 3MEHIIYEThCs; 0) 1HTEHCHUBHICTH TEIUIOBIJIaul
3pocTa€; B) IHTEHCUBHICTD TEIUIOB1/I/1a4ul HE 3MIHIOETHCS.

3agava

Bu3HauuTH 10MyCTUMY CUITy CTpyMYy, A, uepe3 JIpiT AlaMeTpoM 4 MM 3 MUTOMUM
ormmopom 0,0175 Om'Mm? /M, sikmii BkpuTHid i30imstieio (A = 0,16 B1/(m'K)) ToBimuHO0O
1,5 MM, 106 Temmeparypa izousiii He mepeBuinyBana 70 °C. JIpiT 0XOJOMKYETHCS B
YMOBaxX BUMYIIIEHOI KOHBEKIIIi MOMEPEYHUM ITOTOKOM IMOBITps 3 TeMmeparyporo 20 °C
Ta mBUAKICTIO 7 M/c (8 faJIiB).
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3wmicToBuit Mostysib Ne 3 «TemiomacoooMin npu (pa3oBuX nepeTBOPEHHSX.
BunpominoBanHis tenjiotu. Termnoo0MinHI anmapaTmw»

TectoBe 3aBaanna Ne 1 (90 xBuiiun, 34 0a1n)
1. Konnencariist mapu Ha TBEpiii MOBEPXHI TEILIOOOMIHY BiIOyBa€eThCs, SAKIIO (2
0am):.
a) TeMIlepaTypa MOBEPXHI1 OLIbIIEe TEMIIEpaTypy HacuueHHs t ; 0) Temneparypa

ITOBEpXHI MeHIe  ; B) TeMIepaTypa IIOBEPXHI JIOPIBHIOE t ; T') TeMmeparypa IOBEepXHi
H H

MEHIIIe KPUTHUIHOI.
2. Slke wHaWOLIBII 1MOBIPHE 3HAYCHHS KPUTHUYHOrO 4YMcla PelHonbaca
Re  =W3/v nns BumajaKy KOHAeHcalii HepyXoMoi Iapy Ha BEPTUKAJIbHIH MoBepXHi (2

0ann)?

a) 400; 6) 1000; B) 10000; r) 1600.

3. lnst sikux yMOB KOHJIeHcallii mapu orpuMana popmyna Hycenbra (2 6aam)?

a) mapa HepyxoMma, Ieperpita, 4YucTa, a Teyis IJIIBKM KOHIEHcaTy TypOyJeHTHa;
0) mapa Hepyxoma, 4YHCTa, CyXa HaCU4Y€Ha, a Teyisd IUTIBKM KOHJICHCATy JlaMiHapHa; B)
rapa pyxoma, YucTa, Cyxa HaCM4eHa, a Tedisl IUIIBKU JaMIHApHA; T') TeYis IJIIBKA KOH-
JIEHCATy JlaMIHapHA.

4. BuzHauuTu cepeAHiil KoedilleHT TeroBiaaul, BT/(MZ'K), MpU KOHJIEHcAIll1
CyX0l HaCHYE€HOI HEPYXOMOI BOISHOI IApU TUCKOM P = 1,98-10° ITa Ha BEPTUKAJIbHIN
Tpy6i miameTpom 32 MM i ZOBKUHOIO 1 M, SKIIO Temieparypa nosepxui tpyou 100 °C
(4 6amam):

a) 783; 0) 3453; B) 5862; 1) 6933; n) 10349.

5. B sskoMy TeMIiepaTypHOMY 1HTE€pBaJl MOXJINBE KUMIHHS (2 6a11)?

a) MK TEMIIEpaTyporO TUIABJICHHS Ta KPUTUYHOI TOYKOIK; 0) MIXK MOTPIHHOIO Ta
KPUTUYHOIO TOYKAMH; B) MK MOTPIHHOIO TOUKOIO Ta TEMIIEPATYPOIO IJIABJICHHS.

6. Jlo pexXKMMHUX MapaMeTpiB KUIIHHS BiTHOCATH (2 0au):

a) KpUTUYHUH pajilyc Ta BIAPUBHUI AlaMeTp My3UpUHKa; 0) THCK Ta NEperpiB pi-
JIUHU, croci® 00IrpiBy CTIHKM Ta MIBUIKICTH MUPKYJISAILIT PIIUHU; B) XapakTep (Pi3uko-
XIMIYHOI B3a€MO/II1 TTapH 1 PIIMHM 31 CTIHKOIO; T') MBHUAKICTh 3pOCTAaHHS Ta 4acTOTa BiJ-
pUBY My3UpUHUKA.

7. Bu3HauuTH MacoOBU BUTPATHHUM MAPOBMICT MOTOKY X Ha BHXOJ1 3 TPyOH mpu
KurinHi, sxmo Tuck 1,0 MIla, a entansmis naposoasunoi cymimi h - =1300 x/lx/kr (3

0anm):

a) 0,451; 6) 1,453; B) 0,266; 1) 0,019; 1) 0,97.

8. YV ckuIbKHM pa3iB 30UIBIIUTHCS TYCTHHA IHTErPajIbHOIO TEIUIOBOTO MOTOKY BH-
MIPOMIHIOBAHHSM 3 MOBEPXHI aOCOTIOTHO YOPHOTO Tija, SKIIO HOTO TeMIiepaTypa 3poc-
ma Big 27 °C o 2727 ° C (3 6aum)?

a) 10; 6) 100; B) 1000; ) 10000; 1) 5.

9. BuzHauuTH NOTIK pe3yJIbTYIOUOTO BUIIPOMIHIOBaHHS, KBT, Mi>k OyKJIMM Ti10M
3 Temmeparyporo 1000 °C ta o6ononkoro 3 Temreparyporo 100 °C. ITnoma noBepxHi Ti-
mkF =1 M2, obosionkn F,=5 M2, a 1x cTyrneHi YopHoTH BianosiaHo 0,1 10,2 (4 6aau):

a) 2,45; 6) 13,69; B) 12,66; 1) 0,76; 1) 1,34.
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10. BkaxiTs, 3a siK010 (POPMYJIOI0 PO3PaXOBYETHCA CEpeaHI TeMIepaTypHuil Ha-
Iip MDK TEIIOHOCISIMU JIJIsI CKJIQJIHUX CXEM PyXY TeIUIOHOCIIB (2 6au):

_ 1 _ At — At _ _ _ _
a) At ==(At_ + At ); 0)At=——>—";B)At=At ¢ DAt=Af_ ¢, .
) 2( 6 M) ) In(AtG /AtM) ) mpor At ) mpsim At
3agaua

BusHaunutu 3araiibHy JOOBXHHY TpPyO, M, CEKIIHHOTO TEMIOOOMIHHUKA THUITY
«Tpy0Oa B TpyOi», ika HeoOXiAHA sl OXOJIO0KeHHS TpaHchopMaTopHoro macia Big 105
10 55 °C. Macso pyxaersces 31 mBuakictio 2,0 M/c 1Mo BHYTpIIHIN cTajeBiil TpyOi mia-
MeTpoM 18%2 mm. Bona pyxaeTscs 1o 30BHIIIHIN TpyOl aiameTpom 32X2 mw, 1i modat-
koBa temmeparypa 20, a xinnesa 40 °C. KoediuienT termosimgmaui mias maciaa 1400
Br/(M*K). Temmeparypy CTiHKH IPUHAHSTH PiBHOK CEPEIHIN MK TeMIIEpaTypaMH Tell-
JOHOCIiB. BTpatn Terotu He BpaxoByBatu. Cxema pyxXy — mpoTurtedis. Bukopucratu
bopmyy s HAIHAPUYHOT CTIHKY. (8 0aJTiB).

TecToBe 3aBaanns Ne 2 (90 xBuinn, 34 6aamn)

1. ITmiBkOBa KOH/IEHCALlisI Ma€ Miclie, Ko (2 6aau) :

a) KOHJCHCAT HE 3MOYY€ MOBEPXHIO; 0) KOHAEHCAT 3MOYY€E MOBEPXHIO; B) MOBEP-
XHSI OpPIEHTOBaHA BEPTUKAIBHO; T) TOBEPXHS OPIEHTOBAHA TOPU30HTAIILHO.

2. Tepmiunuii omip Teruionepeadi mpyu KOHIEHcAIi mapu A0piBHIOE (2 6asm) :

a) CyMi TEPMIYHHUX OIOPIB CTIHKMA Ta TUTIBKH KOHACHCATy; 0) CyMi TepMIYHUX
OMOPIB CTIHKU Ta MIXK(a30BOro TEPMIYHOIO OMOPY; B) CyMl TEPMIYHHUX OMOPIB ILIIBKU
KOHJIEHCATy Ta MDXK(}Aa30BOro TEPMIYHOTO OINOPY; I') TEPMIYHOMY ONOPY IUIBKH KOH-
JICHCaTYy.

3.5Iki cunwm, 110 AiF0Th Y TUTIBII KOHAEHCATY, BpaXxoBYIOTh y pimenHi Hycenbra (2
0anun)?

a) CWJIM B’SI3KOCT1 Ta CUJIM TSDKIHHS; 0) CHIM 1HEpIlii, B’SI3KOCTI Ta CHIJIM TSHKIHHS;
B) CHJIM 1HEpIIii, B’I3KOCTI, TUCKY Ta CHJIU TSDKIHHS; T) CHJIM 1HEPIlIi Ta CHUIIM TSDKIHHSL.

4, BuzHaunTH MICIIEBUM KOE]IIIEHT TEIIOBIIIaYi, BT/(MZ‘K), Ipu KOHACHCAI1
CyX0l HACMYE€HOI HEPYXOMOI BOASHOI ITApU TUCKOM P = 1,98-10° ITa Ha BEPTUKATIBHIN
TpyOl Ha BiAcTaHl 1M Bif ii BEpXHBOrO KIHIIA, SIKIIO TeMIlepaTypa noBepxHi Tpyou 100
°C (4 6am):

a) 783; 0) 3453; B) 4250; r) 7097; 1) 10349.

5. Illo rake kumninusg (2 6aau)?

a) MpoIleCc MapoOyTBOPEHHS 3 TTOBEPXHI PIAMHH, TEMIIEpaTypa sIKOi HUKIE TeMIIe-
paTypy OTOYYIOUOTO CEePENOBHINA; O) MPOIEC MApOYTBOPEHHS B YChOMY 00’ €Mi PiIUHH,
TeMIepaTypa SKOi JOPIBHIOE TEMIEpaTypl HACHUEHHA [ ; B) Mpollec MapoyTBOPEHHS B
ycbOMy 00’€Mi pIIMHHU, sIKA NEPErpita BiIHOCHO t , 3 YTBOPEHHSM MAPOBUX Iy3UPUHU-
KiB.

6. SIki (hakTOpW BIUIMBAIOTH HA YTBOPEHHS MYy3UPYHMKA KPUTHUYHHM pamiycom (2
0ann)?

a) TUCK pIOUHU Ta ii meperpis; 0) THCK piJIMHHU, 1i EperpiB Ta xapaxkrep (pizuko-
XIMIYHO1 B32€MOIii Mapy 1 PIIMHU 31 CTIHKOIO; B) XapakTep (Pi3MKO-XIMIYHOT B3a€MOJII1
Mapu 1 piIMHYU 31 CTIHKOIO; T') TUCK PIIMHU Ta 3MOYYBaHHS MMOBEPXHI PIAUHOIO.
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7. BuzHaunt Koe(dimieHT TEerIoBimayi, BT/(MZ’K), pU KUIIHHI B YMOBaxX BH-
MYIIEHOT KOHBEKIII B TpyOax, sKI0 KoedIiieHT TeIUIOB1AIaul A1 ogHOo(pa3HOI PIIUHU
1000, a st my3upkosoro kumiaas 1500 Br/(M*K) (3 6aan);

a) 1435;0) 1167; B) 1571; 1) 2341; m) 3425.

8. Homy HOpIBHIOE MPUBEJICHUNA CTYIMIHb YOPHOTH CHUCTEMH, KA CKJIA/Ia€ThCA 3
JIBOX CIpUX TUI: BHYTPIIIHKOTO 03 BBIrHyTocTel 3 & = 0,05, sike po3MiIIeHO yCepeInHi
30BHIIIHBOTO 3 € = 0,5, sikmo nmoBepxust F,>>F, (3 6aau)?

a) 0,55; 6) 0,05; B) 0,5(0,05+0,5) =0,275; 1) 1,12; m) 0,91.

9. Bu3HauuTH CMiBBIJHOIICHHS TYCTUH TEIJIOBOTO MOTOKY BUITPOMIHIOBAHHSIM Ta
xoHBekuieo (a = 20 Br/(M*K)) 3 moBepxHi Tina, skmo i Temmeparypa 1000 °C, a cry-
mine yopHoTH € = 0,5. Temmeparypa otouyrodoro nositps 20 °C (4 6aym):

a) 0,23; 6) 1,65; B) 2,46; 1) 3,79; n) 10,91.

10. [lo pekyrnepaTMBHUX TEIUIOOOMIHHHUX amapaTiB BIIHOCATH IPHUCTPOI, B SKHUX

(2 6asm):

a) TEIUIOHOCII PO3/IIJIEH] CTIHKOIO; 0) TaXX cama MOBEPXHSI OMUBAETHCSA 10 Yep3l TO
rapsiyuM, TO XOJIOJIHUM TEIUIOHOCIEM; B) TeIUIonepeiada 31MCHIOEThCS MIPU 3MillTyBaH-
HI Taps4YOro Ta XOJOJHOIO TEIJIOHOCIIB; I') 3aCTOCOBYIOTh OJIMH TEIJIOHOCIH, SIKMM BiJ-
BOJMTH TEIUIOTY, 110 BUAUIAETHCS B CAMOMY arapari.

3anava

BusHaunTy KiHIEBI TeMIIEpaTypy TEIUIOHOCITB, °C, Ta TEIIOBY MOTYKHICTb Tell-
100OMiHHHKa, KBT, 3 MOBepXHEIO Ter1000MiHy 10 M, SIKIO BUTPATa Ta TIUIOEMHICTD
rapstaoro Teruionocis BianosiaHo 1000 kr/rox ta 4,2 xx/(kr-K), Xx0noaH0ro TermioHo-
cist — 2000 kr/rox ta 2,0 kJIx/(kr-K), koedimient temmonepenadi 1000 Br/(m?-K). To-
4aTKOBI Temmepatypu TeronociiB t| = 120 °C t; = 20 °C. Beaxaru At, /At < 2 i po3-
MOJI1JT TEMITEpaTyp TEIIOHOCIIB Y3/I0BX MOBEPXHI TEIJIO00MIHY JIiHIHHUM. Cxema pyxy
— npotuTtedis. (8 6aJiB).

TecroBe 3aBaannst Ne 3 (90 xsujiuH, 34 6ayn)
1. Sl Bu3Ha4aeThcs 4yuciao PeiiHonblca B mepepi3i X IUIIBKHM MPU KOHJEHCAIIT
napy Ha BepTHKaJIbHIi moBepxHi (2 6aam)?
a) Re=Wx/v ;6) Re=aAtx/u r; B)Re=BAtx/u r;r) Re=1Atx/p r.
2. SIk 3aneXuTh MICIIEBUH KOS(DIIIEHT TEIUIOBIAAaYl O BiJ KOOPJWHATA X TIPH

JaMiHapHIN Tedwil TUTIBKM KOHJIEHCATy Ha BEPTHKaIbHIN TOBepxHI B pimeHH1 Hycenbra
(2 6aam)?

a) oc:C“\/W; 0) oc:C\/m; B) .=CA/X;T) o =Cc¥X.

3. Bkaxite Bug popmynu HycenbTa y 6e3po3mipHOoMy Bual (2 0asu):

a) Nu=cRe"Pr®; 6) Nu=c(GrPr)'; 8) Re=cZ"; ) Nu=cRe" Gr"Pr®.

4. BuzHauuTu CHiBBIAHOIIEHHS CEpeAHiX Koe(]iIlieHTIB TEriIoBiAayi mpu KOH-
JeHcalii cyxoi HaCHYeHOT HEPYXOMOi BOJISIHOT Mapy Ha TOPU30HTANIBHIN Ta BEPTHUKAIb-
Hiil TpyOax aiameTpoM 32 MM 1 AOBXKMHOIO 1 M mpu t =CONSt, sIKIO Teuls IUIIBKU KOH-
neHcary naminapHa (€, ,=1), a ymoBH KOHJeH Il oiHaKoBi (4 6amm).

a) 1,83; 0) 3,43; 8) 0,37; 1) 0,89; 1) 1,04.
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5. Bix 4oro 3anexuTb po3Mip THX €JIE€MEHTIB MIOPCTKOCTI MOBEPXHI TEIIO00Mi-
HY, SIKI MOXKYTbh OyTH IIEHTpaMH MMapoOyTBOPEHHS MU KUMiHH1 (2 6aau)?

a) TeMmIepaTypu IMOBEpPXHI TEMI000MiHy; 0) TeMIlepaTypu HaCHYCHHS; B) Iepe-
I'PiBY PIAMHYU Ta TUCKY; I') 3MOUYyBaHHS MOBEPXHI P1AMHOIO.

6. BkaxiTh, 1110 CIIOCTEPITAETHCS MPU MEPITiA Kpu31 KUIHHS (2 0aau):

a) pi3Ke 3HMKEHHS TEIIOBIIadl Ta TeMIepaTypu MOBEpXHi; 0) pi3Ke I1IBUIICH-
Hs TEIUIOBIIadl Ta TeMIepaTypu MOBEPXHi; B) pi3Ke 3HUKEHHS TEIUIOBIIAaYl Ta IMij-
BUIICHHS TEMIIEPATypU MOBEPXHI; T') pi3Ke MiABUIICHHS TEIJIOBIAaYl Ta 3HUKEHHS Te-
MIIEpaTypH MOBEPXHI.

7. Y CKUTbKH pa3iB 3MIHUTHCS KOEPIIIEHT TEIUIOBIAAaul MPU KUIIHHI BOJAH y Be-
JUKOMY 00’€Mi, SKIIO THCK 30UTBIIHUBCS y 2 pa3u, a TeMIiepaTypHuid Hamip y 1,5 pasu
(3 6amm)?

a) 0,768; 6) 4,235; B) 1,476; 1) 2,574; n) 3,638.

8. YoMy IOpiBHIOE pe3yiIbTyIOUe BHIPOMIHIOBAHHS, BT/M%, LIS HEmpo30poro ci-
poro tina 3 temneparyporo 200 °C i € = 0,8, sxmo nmagarode BunpominroBanas 5000
Br/m? (3 6aim)?

a) -987; 6) -1730; B) 2676; ) -5574; n) 3170.

9. Bu3HAYNTH CyMapHY I'yCTHHY TEIUIOBOTO MOTOKY, Br/M’, KoHBekieko (o = 20
Br/(M?-K)) Ta BUIPOMIHIOBAaHHSM 3 OBEPXHI TiNa, KMo ii Temmeparypa 100 °C, a cry-
nine gopHotH € = 0,5. Temneparypa orouyrouoro mnositpst 20 °C (4 6amn).

a) 883; 6) 2130; B) 1940; 1) 563; n) 1278.

10. IIpwm sikiii cxemi pyXy TEIUIOHOCIIB y TETJI00OMIHHOMY amapaTti 3a0e3meuyeThb-
Csl MAKCUMAaJIbHUI TeMIiepaTypHuid Hamip (2 0aian):

a) mpsAMOoTeYii; 0) MOCIAOBHO-3MIIIAHIN TeYli; B) MEpEeXpecHii Tedii; I') IpoTH-
Teuii.

3anava

BusHauMTH TeMIlEpaTypy MOBITPs Ta JUMOBHX Ta3iB, °C, Ha BUXOJI 3 peKyIepa-
THBHOTO CTAJIEBOT'O MOBITPOMIITPIBHUKA KOTEJILHOTO arperary, MOBEpXHs HAarpiBy sKO-
ro cranoBuTh 230 M°. T'a3u pyxaroTsest yeepeauni Tpy6 miamerpom 40x 1,5 M, a moBiT-
ps — y MibkTpyoHoMy nipoctopi. Kinbkicts Tpyo — 1300 mtyk. O6’eMHI BUTpaTH Tra3iB 1
TOBITPS IIPH HOPMATBHUX (Di3HYHEX yMOBax Bimosizmo 8,3 Ta 7,1 M°/c, a ix moyaTkoBi
temneparypu — 350 ta 30 °C. Cxema pyxy — OJHOKpaTHHiA mepexpect. [lompaska €, =

0,96. KoedimienT temnoBiamayi s nositps 60 BT/(MZ‘K). Btparu temnotu, Teminosija-
Ja4y BUIPOMIHIOBaHHSM, a TaKOX 3a0pyAHEHHS! TOBEPXHI HEe BpaxoByBaTH. KoediwieHT
TerIonepeaadi po3paxyBaru 3a GOpMYJIO0 IIOCKOI CTIHKU. PO3X0MKEHHS MIXK TEILIO-
BUMH TIOTOKAMH 32 PIBHSHHSIMHU TEIUIOTIEpeiadl Ta TEIJIOBOro OallaHCy HE Ma€ Tepe-
BulyBaT + 2 % (8 6aJiiB).

TecToBe 3aBnanns Ne 4 (90 xBuann, 34 6aan)

1. TepmiuHwmii omip Terionepeaayi Mpy KOHACH ALl Tapu 1opiBHioe (2 6an) :

a) CyMi TEpMIYHHUX OTIOPIB CTIHKM Ta IUTIBKM KOHJIEHCATy; 0) Cymi TEpMIYHHX
OMOpiB IUIIBKM KOHJIEHCATy Ta MIXK(}a30BOro TEPMIYHOIO OMOPY; B) CyMI TEPMIUHUX
OMOPIB CTIHKU Ta MI>XK(a30BOr0 TEPMIYHOTO OMOPY; T') TEPMIYHOMY OIOPY IIIIBKA KOH-
JICHCaTy.
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2. SIx Bu3HavaeThcd nomnpaska a0 popmynu HycenbTa Ha XBUIIBOBY TEUiIO TUTIBKU
KOoHAeHcaTy (2 6amam)?

a) [ /0, F /] 6) Prose; By Re*™ ;1) Re*.

3. BkaxiTh rpaHHYHI YMOBHU 3ajadi KOHAeHcalii mapu y pimenHi Hycenpra (2
0ann)?

a)npu y=0 t=t Taw =0;mpu y=38 t=t ta ow /oy=0;

6)mpu y=0 t=t taw, =0;mpu y=38 t=t ta ow,/oy=0;

B)mpu y=0 t=t ta ow, /Ooy=0;mpu y=8 t=t taw, =0.

4. BU3HAYUTH CHIBBIIHOIICHHS MICIIEBUX KOE(IIIEHTIB TEIUIOBIAAaul MPHU KOH-
JeHcallli CyXx0i HACHYEHOT HEPYXOMOi BOJISIHOI MMapy Ha BEPTUKAIIbHINA TpyOl Ha BiACTaHI
0,5 Ta 1M Bix 11 BEpXHBOTO KiHILIA, SIKIIO PEKUM PyXy IUTIBKH KOHJEHCATY JIaMiHApHUN
(4 6amm).

a) 0,78; 0) 0,34; B) 4,25; 1) 1,19; n) 2,34.

5. SIKi OCHOBHI1 pEeKMMHU KUIIHHS CIIOCTEPIratloThes (2 6asm)?

a) JamMiHapHU# Ta TypOyJIeHTHUI; 0) BUIbHOKOHBEKTUBHHM Ta TUTIBKOBHIA; B) ITy-
3UPKOBHH Ta IJIIBKOBUH; T') BUIbBHOKOHBEKTUBHUM Ta My3UPKOBUH.

6. Lo Take npyra KpUTUYHA T'yCTHHA TEIUIOBOTO MOTOKY IIPH KUTIiHHI (2 0aJm)?

a) MiHIMaJbHE TETUIOBE HAaBAaHTAXKEHHS MPHU IMTy3UPKOBOMY peKuMi; 0) MiHIMAJIbHE
TEIJIOBE HABAHTAXKECHHS MPU TUIIBKOBOMY PEKHUMI; B) MaKCUMaJibHE TEIJIOBE HaBaHTa-
KCHHsI TIPH MTy3UPKOBOMY PEKUMI; T) MaKCUMajbHE TEIJIOBE HABAaHTAKCHHS MPH TLTiB-
KOBOMY PEKHMI.

7. BuzHauutu cuity cTpymy, A, 110 MPOMYCKAETHCS YEPE3 ENEKTPOKUIT ATUIBHUK,
Ha MOBEPXHI SKOr0 BiAOYBA€ThCS IMy3UPKOBE KUITIHHS y BEJIMKOMY 00’€Mi MiJ TUCKOM
1,013 6ap, sixmio neperpis Boau 10 °C. JliameTp npoBOIy EIEKTPOKUI ATHIBHUKA 3 MM,
a rrromuit omip 1,1-10° Owm - M (3 6aumn):

a) 124; 6) 5,8; B) 24,7; 1) 71; n) 225.

8. BuzHaunTH HOBXKUHY XBHI Ayare, MKM, SIKIH BIATIOBIJIa€ MaKCUMaJIbHA CTICKT-
paJibHa I'yCTHUHA MOTOKY BUNPOMiHIOBaHHS COHIIS, BBaXKatOUl HOT0 aOCOIIOTHO YOPHUM
tiziom 3 7= 5800 K (3 6asn):

a) 1,3;6)0,9;8) 0,7; 1) 0,6; ) 0,5.

9. Buznauutu Temneparypy ekpana, K, po3milieHoro Mi>xk IBoMa IuiocKorapasie-
JBHUMH TIOBEpXHsAMH 3 Temmeparypamu t; = 1000 °C it = 100 °C, sxmo €1 = €, = ¢, (4
0asn).

a) 943; 6) 1072; B) 785; r) 1123; n) 852.

10. Jlo pereHepaTMBHUX TEINIOOOMIHHUX arapatiB BiTHOCATH MPUCTPOI, B TKUX (2

0asm):

a) TEIUIOHOCIT pO3/IIJIEH] CTIHKOIO; 0) TaXk cama MOBEPXHS OMUBAETHCSA 110 Yep3l TO
rapsiyuM, TO XOJIOJIHUM TEIUIOHOCIEM; B) TeIUIoNepeiada 31HCHIOEThCS TTPU 3MilTyBaH-
HI Taps4Y0TO Ta XOJIOJHOTO TEIJIOHOCIIB; T') 3aCTOCOBYIOTh OJIMH TEIIJIOHOCIH, STKUM Bij-
BOJMTH TEIUIOTY, 1110 BUAUIAETHCS B CAMOMY arapari.

3agaua

BU3HAYHTH IUIOLIy [OBEPXHi, M°, MAPOBOTO BOAOMIAIrPIBHUKA, SIKA HEOOXigHa

s migirpiBanas Bogu Big 70 go 130 °C 3 Burparoro 100 1/rox. ITimirpiBHUK BHKOHA-
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HUN 3 TOPU3OHTAIBHUX CTaNeBUX TpyO nmiamerpoM 25%2 mm. Kimbkicte Tpydo — 100
mTyK. THCK HAacWMYEeHOi MapH, IO KOHJCHCYETbCS Ha 30BHIIIHINA IMOBEpXHI TPYyoO,
3,61-10° ITa. TeMmmeparypy CTiHKH NpHIHATH PIiBHOK CepeAHiil MK TeMmeparypamu
teruioHociiB. Ilapy BBakatn Hepyxomoro. [lepeoxoniokeHHsT KOHICHCATy, a TaKOX
BTpAaTH TEIJIOTH HE BpaxoByBaTh. Bukopucratu GopMyiy i TIOCKOI cTiHKU (8 0a-
JiB).

TecroBe 3aBnanusa Ne 5 (90 xBuiiun, 34 6a1un)

1. UM 3ymoBiieHu# Mixk(}a3oBuil TepMiYHAHN OITip TPH TUTIBKOBIH KOHACH CAIT (2
0aan)?

a) YTBOPEHHSM IUTIBKM KOHJEHCaTy; 0) TeMIiepaTypHHUM CTPUOKOM Yy IUTIBIU; B)
TEMIIEPaTypHUM CTPUOKOM Ha TpaHMIl Mapu Ta KOHACHCATY; T') TEPMIYHHM OIOPOM
CTIHKH.

2. SIx Bu3HavaeThes nonpaska 10 ¢popmynu Hycenbra, sika BpaxoBye 3aJ1€KHICTh
(bi3UMYHKMX BIIACTHBOCTEH KOHACHCATY Bija TemmepaTypu (2 6aiu)?

8 8 8
a) Re";6) [ /2, VP, /] e) [/, Y Pr /P ] o), )P er ]
3. Sk 3aneXuTh TOBIIMHA IUIIBKH KOHJIGHCATy O BIJ KOOPJAWHATH X IMPH JaMiHA-
pHiif Tedil Ha BepTUKAIbHIN OBepXHi B pinenHi Hycenbra (2 6aam)?

a) 8=c4/1/x;6) 8=c\1/x;B) 8=c¥/x;1) =c /X .

.o .. . . 2
4. Buznauutu cepensiii koedimient Terosignadi, Br/(m*K), npu konmeHcari

. . . . 5 I
CyX01 HACMYE€HO1 HEpYyXOMO1 BOJISIHOT ITapy TUCKOM P = 1,98-10 I1a Ha ropu30HTaNIBbHIN

Tpy06i miameTpoMm 32 MM i JOBKHHOKO 1 M, Ko Temmeparypa mosepxui Tpyou 100 °C
(4 6am).

a) 783; 0) 3453; B) 5862; 1) 7097; 1) 10100.

5.51xi MiKpOXapaKkTEepUCTUKHU TIpoliecy KummiHHs (2 6aau)?

a) THCK PIUHU Ta ii meperpiBaHHs BIAHOCHO TEMIIEpaTypy HACUUEHHS;, 0) KPUTH-
YHUH pajiyc, MBUAKICTh 3POCTAHHS, BIIPUBHUHN JlIaMETp Ta 4acTOTA BIAPUBY My3UPUH-
Ka; B) MeperpiBaHHs PiIWHU BIJHOCHO TEMIIEpATypu HACUYECHHS Ta KUIBKICTh IIEHTPIB
apoOyTBOPEHHS.

6. [Tepira kpuTUYHA T'YCTHHA TEILUIOBOTO TIOTOKY MPH KHUIiHHI 11e (2 6aym):

a) MIHIMaJbHE TEIUIOBE HABAHTAXEHHS MPH MY3UPKOBOMY PEXHMI; 0) MakcuMa-
JIbHE TETUIOBE HABAaHTAKEHHSI IIPU MTy3UPKOBOMY PEKHUMI; B) MiHIMaJbHE TEIJIOBE HaBa-
HTa)XEHHS MPU TUIIBKOBOMY PEXHMI; I') MAKCUMaJIbHE TEIUIOBE HABAHTAXXEHHS MPU i~
BKOBOMY PEXHMI.

7. BuzHauutu cuity cTpymy, A, 10 IPOMYCKAEThCs Yepe3 eNeKTPOKUTT ITHIILHUK,
Ha MOBEPXHI SKOTr0 BiAOYBA€THCS My3UPKOBE KUIIHHS y BEJIUKOMY 00’€Mi MiJ TUCKOM

1,013 Oap, sKkimo TeruioBe HaBaHTaKeHHs (=( ;. JliameTp npoBomy eneKkTpo-

KA ATAIBHAKA 3 MM, a maromuit omip 1,1-10° Om - M (3 6auan):

a) 124; 6) 5,8; B) 24,7, 1) 71; 1) 268.

8. Buznauurtu AiiicHy temrepatypy Tina, K, 31 crynenem yopHotu € = 0,1, sK1io
panianiiina Temneparypa 7, = 1000 K (3 6aau)?

a) 1240; 6) 585; B) 1778; 1) 717; n) 1968.
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9. BU3HAYHTH T'YCTHHY NMOTOKY PE3ylbTYIOUOr0 BHIPOMIHIOBAHHS, KBT/M®, Mix
JIBOMa ILIOCKOIAapajieaIbHIMU OBEPXHIMH 3 Temmeparypamu t; = 1000 °Cit, = 100 °C
i crynensmu yopHot € = 0,1 1 &, = 0,5 (4 6aam).

a) 12,43; 6) 10,56; B) 17,78; 1) 7,17; n) 19,68.

10. BkaxiTs, 3a k010 (GOpPMYJIOI0 PO3PaXOBYETHCS CEPEIHIN TeMrepaTypHUil Ha-
mip MK TEIIOHOCISIMU TIPY HE3HAYHIN 3MiHI TeMIIEpaTyp TEIUIOHOCITB, skio At /At <

2 (2 6aam):

_ At — At _ _ _ _
a) At =0,5(At, + At_); 0)At =——"—";B)At =Al__ & ;T)At=Al_¢,.
) ( 6 M) ) In(At6/AtM) ) TpoT At ) Tp: At
3agava

BusHauuTu mionly moBepxHi HarpiBy OaTapei omajeHHs, SKIIO BTpaTa TEIUIOTH
kiMHaToro 1 kBT. ToBmuMHA yaByHHOT cTiHKH 6atapei 5 MM. Temmepartypa rapsdoi Boau
Ha BXoji Ta Buxofi BigmosigHo 82 ta 78 °C. KoedimienT Temiosimmadi st Boau 2000
Bt/(M*K). Bucora cexuiii oarapei 0,54 m. Temneparypa orouyrodoro mositps 20 °C.
Temneparypy noBepxHi O6arapei NpUUHATHA PIBHOIO CepEeIHbOAPUPMETUUHOMY 3HAUYECH-
HIO Temriepatypu Boau. KoedimieHT Temionepeaadi po3paxyBartu 3a (popMysor mioc-
Kol cTiHku. TerioBiiadyy BUPOMIHIOBAaHHIM He BpaxoByBath. (8 0aJiiB).

TecToBe 3aBaanns Ne 6 (90 xBuiann, 34 6aam)

1. ITpu ssKOMy THUCKY YMCTOI BOJISIHOI MapH, 1110 KOHJIEHCYETHCS, MOKHA HE BPaxo-
ByBaTH MiXk(a30Buid TepMidHUH orip (2 6amm) ?

a)npu p > 10°ITa; 6) mpu p > 10°Ia; B) mpu p > 10°Ta; ) mpu p > 10 ITa.

2. ITpu KoHCH CAIIT TapH CTiHIII IepeIaeThesl TerioTa (2 6aam):

a) (azoBoro nepexoay I ; 0) MepeoxoJIOKEHHS KOHJICHCATy; B) (pa3oBoro mnepe-
X0y I Ta MepeoXoJIoMKeHHsI KOHJICHCATy; T') IeperpiBy napu.

3. Sk 3aMeXuTh MICIIEBHM KOe(]IIIEHT TEIUIOBIAMadl O BiJl KOOPJAWHATH X TIPHU

JaMiHapHIN Tedil TUIIBKU KOHJIEHCATy Ha BEPTHKaIbHIN MOBepxHI B pimieHH1 Hycenbra
(2 6aam)?

a) oc=C4\/1W;6) oc:C\/m;B) o=CA/X;T) o =c¥X.

4. BuzHauuTu CHiBBIIHOIIEHHS CEpeNHIX KOe(DIIEHTIB TEIUIOBi a4l Mpu KOH-
JIeHcaIlli cyxoi HAaCMYeHOI HEPYXOMOi BOJISTHOT Mapu Ha TOPU3OHTAILHUX TpyOax aiame-
TpoM 25 Ta 108 MM, AKIIO KOHIEHCAIlisS BiIOYBAETHCS B OJJHAKOBHX yMoBax (4 6ain).

a) 0,789; 6) 0,346; B) 4,259; 1) 1,442; n) 2,341.

5. BkaxiTh, KoM Ma€ Miciie Ipyra Kpu3a KumiHHA (2 0aJim):

a) MpuY Nepexol Bl BIIbHOKOHBEKTUBHOTO PEKUMY 10 Ty3UPKOBOTO KUITIHHS;

0) rpu nepexo/ii MIIIBKOBOr0O KUIIHHS B My3UPKOBE;

B) IIPU MEPEXO0/Il My3UPKOBOI'O KUMIHHS B IIJIIBKOBE;

I') IpU IEPEXO/i Bl My3UPKOBOTO KUIIHHS 10 BUIbHOKOHBEKTUBHOTO PEXKUMY.

6. Sk 3MIHIOFOTBCS BiIpUBHUE qiameTp my3upuuka d, Ta IHTEHCHBHICTB TEILIO-

BiJIJ1a4l TIPU KUIMIHHI 31 301JIBIIIEHHSAM KPaiilOBOTO KyTa 3MOUYyBaHHs (2 0aau)?
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a) 0, Ta IHTEHCUBHICTb TEIJIOBiAAAYl 3MEHIIYI0ThCs; 0) d, Ta IHTEHCUBHICTH Te-
TUTIOBII1a4l 3pOCTalOTh; B) O  3pocTae, a IHTEHCHBHICTh TEIUIOBIIa4ui 3MEHIITYIOThCST; T)
d, 3MEHIIyeThCS, @ IHTEHCUBHICTD TETIOBIAIaui 3pOCTAE.

7. BU3HAQUNTH MOBEPXHIO HArpPiBY, M°, sika HeoOXimHa it orpuManHs 1000
KI/TOJl CyXOi HAacCH4Y€HOI Mapu 3 BOJAM, IO KUIUTh y BEJIUKOMY 00’€Mi MiJ TUCKOM
4,76:10° ITa. Temmeparypa moBepxHi cranosutb 160 °C (3 6aam):

a) 124,6; 6) 5,83; B) 24,7; 1) 3,25; n) 2,68.

8. Bu3HaunTH MakKCHMyM CHEKTPaIbHOI TYCTUHU MOTOKY BUIIpOMiHIOBaHHS COH-
I, B1/M°, BBa3XaI0UH HOro abCOMFOTHO qopauM TijioM 3 7' = 5800 K (3 6aan).

a) 1,238x10% 6) 7,654x10%; B) 4,978x10™; ) 1,513x10"; 1) 8,406x10",

9. BU3HAYNTH TYCTHHY MOTOKY PE3yIbTYIOHOTO BHIIPOMIHIOBAHHS, BT/M%, Mixk
JBOMa ILTOCKOIapalleIbHUMH TIOBEpXHAMH 3 TeMiepaTypamu t; = 1000 °C; t,= 100 °C,
SIK1 pO3/IIJIEHI JBOMA €KpaHaMHU, SIKIIO €1 = € = & = & = 0,1 (4 6aym).

a) 1876; 6) 5926; B) 2593; 1) 3251; 1) 347.

10. MeTo10 mepeBipOYHOTO TEIIOBOTO PO3PaXyHKY TEINIOOOMIHHUX anapaTiB € (2

0anun)?

a) BU3HAYCHHS MOBEPXHI TEIIOOOMIHY Ta KIHIIEBUX TEMIIEpaTyp TEIJIOHOCIIB; 0)
BU3HAYCHHS KUIBKOCTI TMEpPEIaHol TeIJIOTH Ta KIHIEBUX TEMIIEpaTyp TEIJIOHOCIIB; B)
BU3HAYECHHS MMOBEPXHI TEIUIOOOMIHY; I') BU3BHAUYECHHS MOBEPXHI TEIIO0OMIHY Ta KUIBKO-
CT1 MepeJIaHOl TEIIOTH.

3anava

BusHauuT 10BXKUHY TpyO CTaneBOro 3MidoBUKa 3 AiameTpoM BuTka 0,4 M 1 mia-
MeTpoM Tpyou 57%3,5 MM, sika HeoOXiaHa It oxoopkeHHs 1712 kr/rox Tpanchopma-
toproro macia Big 90 1o 30 °C. OX0JI0mKEHHS 31IHCHIOETHCS BOJOK0, TOYATKOBA TEM-
nepatypa skoi 15, a kinnesa 40 °C. KoedirienT terosinmaui ws Boxu 580 Br/(M*K).
Temneparypy CTIHKM NPUNHSATHA PIBHOIO CEPEIHIA MK TeMIlepaTypaMH TEIUIOHOCITB.
Brpartu Tennotu He BpaxoByBaTH. Cxema pyxy — mporturtedis. Bukopucratu gpopmyy
VTS WATIHAPUYHOI CTIHKY (8 0aJIiB).

TecToBe 3aBnanns Ne 7 (90 xBuaun, 34 6aamn)

1. [l skuX yMOB KOHJIEHcaIlii napu orpumana ¢popmyiaa Hycenbra (2 6am)?

a) mapa Hepyxoma, Neperpita, 4ucra, a Teuisd IUIIBKM KOHJEHCATy TYpOYJIEHTHa;
0) mapa Hepyxoma, YHCTa, CyXa HacCH4Y€Ha, a Teulisd TUTIBKM KOHJEHCATy JiaMiHapHA; B)
rapa pyxoma, YucTa, cyxa HaCM4eHa, a Tedisl IUIIBKU JaMIHApHA; T') TeYis IJIIBKA KOH-
JIeHCaTy JaMlHapHa.

2. Ilpu sixomy 3HayeHH1 Kputepito ¢a3oBoro nepersopeHHs (uucina Kyrarenanze)
K=r/ (CppAt) MO>KHA HE BPAaXOBYBAaTH TEIUIOTY MEPEOXOJIOKEHHSI KOHJIEHCATY HIDKYE
TeMIIepaTypu Hacu4ueHHs (2 6aym)?

a) K <5;6) K >5;8) K >400; 1) K >1600.

3. Sk 3amexuTh Koe(DIlIEHT TEIUIOBIAAadl o BlJ TeMIeparypHoro Hamopy At
MIpH JIaMiHApHIN Teuli TUIIBKU KOHACHCATy Ha BEPTUKaJbHINA MoBepxHi B pimeHH1 Hyce-
nbTa (2 6aamn)?

a) o.=Cv/At ; 6) o =CAt"®; B) o =CAt ;1) a.=cV/At .
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4. BuzHauuTtu cepenHiii Koe(imieHT TerIoBiamayi, BT/(MZ’K), Py KOHJCHCAI1
CyXoi HAaCHYCHOI HepyXOMoi BOSHOI mapy tTuckoM P = 1,98:10° I1a Ha BepTUKAIBHIIL
TpyOi miameTpom 32 MM i JOBKHHOIO 3 M, SKIIO TeMieparypa moBepxui tpyou 100 °C
(4 6amm).

a) 783; 6) 3453; B) 6572; 1) 7097; 1) 10349.

5. o Take KpUTUYHUI pajiyc my3upunka (2 6aau)?

a) cepenHid po3Mip MapoOBUX IMy3UPUMKIB; 0) MaKCUMAalIbHUN PO3MIpP MapOBOTO
My3UpUYMKa B MOMEHT BIJPHUBY; B)MaKCUMAJIBbHUN PO3MIp MAapOBUX MYy3UPUHUKIB; T') MiHI-
MaJbHUN PO3MIpP MAPOBOTO My3UPUUKA B MOMEHT 3aPOJIKEHHS.

6. By kpuBOi KUTIIHHS 3aJIe)KUTH Bij (2 0aau):

a) TUCKY p1IMHH, 0) MeperpiBy piiMHU; B) CIIOCOOY 00IrpiBy MOBEPXHI TEIJI000-
MIHY; T') IIBUJKOCTI MPUMYCOBOI IIUPKYJISALIT PiIUHU.

7. BU3HauuTH, Y CKUIbKH pa3iB 3MIHUTHCS KOE(IIIEHT TEIIOBIAAAY1 MPU KUTTIHH1
BOJIH Y BETHKOMY 06’eMi mpu THCKy 3,61-10° ITa, SIKIIO TeMIIepaTypy CTiHKH 361IbIIH-
nack Big 150 mo 155 °C (3 6aam):

a) 0,76; 0) 5,43; 8) 1,47; 1) 2,57; n) 2,18.

8. YoMy J0piBHIOE e(eKTHBHE BUIPOMIHIOBAHHS, BT/M®, 1S HEIIPO30POro Ciporo
tina 3 temmneparyporo 227 °C i € = 0,5, AKII0 mMajade BUMPOMiHIOBaHHS E,;, = 100
Br/™’ (3 6ain)?

a) 176; 6) 534; B) 1265; 1) 2467; n) 1822.

9. SIke cHiBBIAHOIICHHS I'YyCTHH TEIJIOBOTO MOTOKY BUIbHOIO KOHBEKI0 (o = 10
Br/(M? - K)) Ta BUIIPOMIHIOBAaHHSM 3 IOBEPXHi GaTapei OmaleHHs 3 TeMrepaTyporo 80
°C ra crymeneM dopHotd ¢ = 0,2, AKI0 TeMieparypa nositps npumimienas 20 °C (4
0anun)?

a) 0,87; 0) 6,49; B) 1,76; 1) 7,72; n) 12,34.

10. MeTta KOHCTPYKTHBHOTO TEIJIOBOTO PO3PaxyHKY TEIJIOOOMIHHUX amapaTiB (2
0anm):

a) BU3HAYEHHS MOBEPXHI TEIJIOOOMIHY Ta KIHIIEBUX TEMIIEpaTyp TEIUIOHOCIIB; 0)
BU3HAYEHHS KUIBKOCTI MEpPENaHol TEIIOTH Ta KIHLUEBUX TEMIIEpaTyp TEIUIOHOCIIiB; B)
BU3HAYEHHS MOBEPXHI TEIIOOOMIHY; T') BUBHAUYEHHS MOBEPXHI TEMIO0OMIHY Ta KUJIBKO-
CT1 IEpEJIaHO] TEIUIOTH.

3anava

BusHaunTH mionry noBepxHi HarpiBy naporeHeparopa AEC, akiio BuTpara Boau
MEPIIOTO KOHTYPY, IO PyXa€eThes ycepenuHi Tpyo aiametpom 16x1,4 mm (A = 15 B1/(m
- K)), 1345 «xr/c, ii Temneparypa Ha Bxozi Ta Buxoi Biamosigao 300 ta 270 °C, a cepe-
nHs TeroeMHICTh 9,36 k/[x/(kr-K). KoedirienT TeruoBinmagi 1yist BOAW NEPIIOTO KOH-
Typy 8000 Br/(M*K). Ha moBepxHi Tpy6 KHIHTH BOA APYrOro KOHTYPY IIi THCKOM
4,69 MIla. KoedimieHnT TemmoBiaadi BiJl MOBEpXHI TpyO po3paxyBatu 3a (HOPMYIIOI0
JUTSI TTy3UPKOBOTO KHUITIHHS BOJIM Y BETMKOMY 00’eMi. BTpaTu TeniaoTu He BpaxOBYBaTH.
Temnepatypy CTiHKH TpyO MPUIHATH PIBHOIO CepeaHBOAPU(PMETHIHOMY 3HAYCHHIO TE-
Mmriepatyp TeroHociiB. KoedimieHT Temmonepenayl po3paxyBatu 3a GOpMYJIO0 TI0C-
ko1 cTiHkH (8 6aJiB).
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TecToBe 3aBaanHs Ne 8 (90 xBuaun, 34 6aan)

1. Illo xapaktepu3sye uunciio PeitHosbaca nmpu konaeHcarii mapu (2 6aam)?

a) TIIPOJIMHAMIKY TUTIBKH KOHJEHCATy; 0) IHTEHCUBHICTh TEIJIOOOMIHY; B) T1ApO-
JMHAMIKY TUTIBKM KOHJIEHCATy Ta 1HTEHCHBHICTh TEIUIOOOMIHY; T') (Pi3M4YHI BJIACTHUBOCTI
KOHJICHCATY.

2. SIk BU3HAYA€THhCS MacoBa BUTpaTa KOHJICHCATy B Oyb-IKOMY Iepepi3i IJIiBKH,
sIKa Teue Ha BepTUKaJIbHIHM moBepxHi (2 6aim)?

a) G=rwdl,; 6) G=p Wdl,;B) G=A Wdl,;r) G=p Wdl,.

3. Ik 3aneXuTh I'yCTUHA TEIUIOBOIO MOTOKY (], BIJ TEMIIEpaTypHOro Hamopy At

IpH JIaMiHapHIN Tedii ITIBKK KOHJIEHCATy Ha BEPTUKAJIbHIN MOBEpXHI B pimenHi Hyce-
nbTa (2 6aau)?

a) . =CvJ/At; 6) g, =CAt**; B) . =CAt™* ; 1) g, =CAt¥*.
4. Bu3HauuTH MAacoBY BUTpaTy KOHJAEHcATy, KI/c, MPU KOHJEHCAlli CyXoi Hacu-
YEHOI BOASHOI Mapu TUCKOM P = 1,98-10° I1a Ha TpyOi1 niameTpom 32 MM 1 IOBKUHOIO 3

M, KIIO KoedimienT TemmoBignadi 7000 Br/(M*K), a Temieparypa moBepxi Tpy6u 100
°C (4 6asm).

a) 0,019; 6) 3,453; 8) 0,037; 1) 0,451; 1) 1,034.

5. Uum BU3HAYAETHCS PO3MIP THUX €JIEMEHTIB HIOPCTKOCTI MOBEPXHI TEMIOOOMIHY,
K1 MOXKYTh OYTH IIEHTpaMu IapOyTBOPEHHS NP KUIiHHI (2 6ayam)?

a) TEMIIepaTypol0 MOBEPXHI TEIIOOOMIHY; 0) BIAPUBHUM pajlycOM Iy3UPUMKa;
B) KpDUTUYHUM PAJIlyCOM IY3UPUHMKa; T') TEMIEPATYPOIO0 HACUYECHHS.

6. BkaxiTb, KOJIM Ma€ MicIie nepia Kpu3a KumiHHs (2 6aam):

a) IpH NEepeXo/l BiJl BUIbBHOKOHBEKTUBHOTO /10 ITy3UPKOBOTO PEXHUMY; 0) Mpu Ie-
pexXol BiJ] My3UPKOBOr0 KUMIHHS 10 IUIIBKOBOTO; B) MPHU MEPEXO/il BiJl MIIBKOBOTO KH-
MIHHA 10 y3UPKOBOT'O; T') MPU MEPEXO/il BiJ My3UPKOBOTO PEKUMY IO BUIBHOKOHBEK-
TUBHOTO.

7. BuzHauuTH, y CKUIbKU pa3iB 3MIHUTHCS KOS(DIIIEHT TETUIOBIaYl IPU KUMIHH1
BOJIM Y BEJTUKOMY 00’ €Mi, SKIIO TUCK 301IBIINBCS Bi 3,61-105 1o 4,76 10° IIa, a Tem-
neparypy crinku 3anummiack 160 °C (3 6aan):

a) 0,76; 6) 1,47; B) 0,23; 1) 2,57; n) 3,18.

8. YoMy 10piBHIOE e(heKTUBHE BUIPOMiHIOBAHHs, BT/M°, 1S HAIBIPO30POTo Ci-
poro tina (D = 0,1) 3 temneparyporo 227 °C i £ = 0,5, K110 Mafaroye BUIPOMiIHIOBAHHS
Eoan = 100 B/M? (3 6a.1m)?

a) 176; 6) 534; B) 1265; 1) 2467; n) 1812,

9. Bu3HauuTH CTymiHb YOPHOTH € JOCIIIHKYBaHOTO MaTepiany, TpyOuacTuii 3pa-
30K SIKOTO JOBXUHOIO 150 MM 1 30BHIIIHIM AiameTpoM 10 MM po3minieHuil y 6aioHi Be-
JMKOTO pO3Mipy, 3 SIKOro BiakauaHe moBiTps. Temmepatypa crinku 3paska 200 °C, a
ctinku 6anona 20 °C. [ToTyXHICTb €JIeKTpOoHarpiBaya, po3TalioBaHOIO YCEpEIUHI 3pas-
ka, 10 Bt (4 6aan).

a) 0,88; 0) 0,45; 8) 0,29; 1) 0,95; 1) 1,23.

10. B ocHOBI TEIMJIOBOTO pO3paxyHKY TEMJIOOOMIHHUX amapariB JIEKaTh (2 0aau):

a) pIBHSHHS TEIUIOBOTO OajaHCy Ta TEIUIOBiazadi; 0) piBHSHHS PyXy Ta €HEprii;
B) PIBHSHHSI TEIUIOBOTO OaJlaHCy Ta TEIUIONEpeiadi; T') PIBHSIHHS CYIILITLHOCTI Ta pyXy.
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3amaua

BuszHauntu noBXUHY TpyO mapoBOro Kamopudepa, ycepeanHi TOPU30HTaIbHUX
cTaneBux TPyO sKoro miamerpoM 38x3 mm mpoxomutb 10000 M>/rox (06’eM mpH HOp-
ManbHUX (i3uyHuX ymoBax). [losiTps mimairpiBaethes Big 30 1o 90 °C. Kinbkicts TpyO
— 300 mTyk. 330BHI TpyO KOHJEHCYETHCS CyXa HacH4YeHa BOJSHA Iapa THUCKOM
2,7-10° ITa. Hpuitasta Temnepatypy crinku Tpy6 100 °C. Ilapy BBaXaTH HEPYyXOMOIO.
BtpaTu TemnoTu, a Takok NMepeoXoI0PKeHHS KOHEHCaTy He BpaxoByBaTu. KoeditieHT
TeIuIonepe1adi po3paxyBaTy 3a GOpMYJIOK0 MIIIHAPUYIHOL CTIHKH (8 OaJiB).

TecroBe 3aBnanusa Ne 9 (90 xBuwiiuH, 34 6a1un)
1. SIx 3ayeXuTh MICIIeBUN KOEQIIIEHT TEIIOBIAadYl O, B KOOPAWHATH X TPHU
JaMiHapHINA Tedii MIiBKM KOHJEHCATy Ha BepTUKaNbHIN MOBEpXHi B pimeHHi Hycenbra
(2 6am)?

a) o =C4/1/x; 6) a=c/1/x;B) a=c¥/x;r) a=c¥x.
2. Ipu sixoMy 3HaueHHi urcia Peiinonbaca Re=W3/v yTBOPIOIOTHCS XBUII HA

MOBEPXHI TUTIBKM KOHCHCATY, sIKa Te4e JaMiHapHO Ha BepTHKaJIbHIHN moBepxHi(2 6a-
JIn)?

a) Re <1;06) Re >1;B) Re <400;r) Re > 4.

3. BxkaxiTh cucTeMy piBHSHB 3ajadi KoHJeHcallil mapu y pimenni Hycenpra (2
0asm):

a) 8°t/Ox* + &% /oy* =0; p (0%, /Ox + &*w, [dy? )=—p, g +p/oX;

6) &%/ox* + 0t /ay* =0; p (d?w, /dx* +d*w, /dy*)=—p,g;

B) d*t/dy’ =0; up(dzwx/dyz):—ppg.

4. Bu3HauuTH TOBIIMHY IUTIBKM KOHJIEHCATYy, M, IIPU KOHAEHcAIlli CyX0l Hacu4e-
HOI HEPYXOMO1 BOJISIHOT IMApH TUCKOM P = 1,9810° I1a Ha BEPTUKAJILHIN TpyOl HA BiJIC-
TaHi 1M Bij il BEpXHBOTO KiHII, AKIIO TeMIeparypa nosepxui Tpyou 100 °C (4 6aam).

a) 0,003; 6) 5,31x107; B) 5,24x10™; 1) 1,61x10™ 1) 1,76x107,

5. Ski ymMOBHM HEOOXIIHI /i1 BAHUKHEHHS MPOIECy KUIHHSA (2 0aaun)?

a) MeperpiBaHHS pPIJMHU BIJHOCHO TeMIlepaTypu HacuuyeHHs t Ta HasBHICTb
LIEHTPIB MapOyTBOPEHHs; O) meperpiBaHHs PiAMHU BIIHOCHO t ; B) HasBHICTb LIEHTPIB
MapoyTBOPEHHS; B) 3MOYYBAaHHS MOBEPXHI PIAMHOIO; T) HASBHICTh MOBEPXHI TEII000-
MIHY.

6. UnM MOKHA TOSICHUTH 30UTBIIECHHS 1HTEHCHUBHOCTI TEIJIOOOMIHY MPH My3Hp-
KOBOMY KHITIHHI 31 3pOCTaHHSIM TUCKY P1JIMHU Ta ii eperpisy (2 0aau)?

a) 3pOCTaHHSM TeMIIepaTypu HAaCUYEHHs; 0) 3MIHOIO I'YCTUHU PIAUHU; B) 3MEH-
HICHHSAM KPUTUYHOTO pajiyca My3upyHKa; T) 3MIHOW KOoeQillieHTa TEIIONPOBiTHOCTI
PLAVHY.

7. BUSHAYNTH Teplly KPUTHUHY TYCTHHY TEIIOBOTO MOTOKY, BT/M’, pH KUMiHHI,
sxmio Tuck 1,013-10° Ia (3 6axm):

a) 3,67x10% 6) 5,43x10°; B) 1,19x10°% 1) 1,19x10".
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8. BuzHaunuTtu KyTOBUN KOEQILIEHT (1 AL CACTEMU JBOX T 3 MOBEPXHAMU F; =
1 M*i F, =3 M%, 1m0 6epyTh y4acTh y IPOMEHHCTOMY TEILIO0OMIHi, SKIIO 012 =0,3(3
0ajm).

a) 0,23; 0) 0,65; B) 0,46; 1) 0,10; m) 1,11.

9. BuzHauuTu nilicHy TeMIiepaTypy ra3y B KaHalll, SIKIIO PO3MIIIEHA B HbOMY
tepmorapa nokazye 300 °C. Temmneparypa crinok kananxy 150 °C. KoedimieHT KOHBEK-
THBHOT TeIoBiaa4i 10 cmaro tepmorap 60 Br/(M*K), a ii crymins goprotu 0,8. (4 6a-
JIN).

a) 325; 0) 357; B) 346; 1) 413; n) 307.

10. BkaxiTs, 3a siK010 (POPMYIIOI0 PO3PAXOBYETHCA CEpeaHI TeMIepaTypHuil Ha-
Mip MK TEIUIOHOCISIMH TIPH MPSAMOTEUii Ta mpotuteyii (2 6asm):

-1 _ At — At - _ .

a) At :E(At6 + At ); 6) At :m; B)At=At e, ;DAt=At_ ¢€,.

3agaua

BU3HAYHTH IUIOIy MOBEPXHi, M°, BHIAPHHKA BAaKyYMHOI BOZOOIMPICHIOBAIBHOI
YCTaHOBKH, ycepeauni TpyO sikoro(A = 25 Br/(m - K)) miametpom 32X2 MM i BUCOTOFO
1 M BiZOyBaeThCs My3MpKOBE KHIMiHHs Bomd mij TickoM 0,123-10° ITa. Kururstaa Boga
pyxaetbcs 31 mBuAKIcTIO 0,4 M/c. BumapHuk o0irpiBaeTbest BOAOK (KOe()IlIEHT TErio-
Bigaaul 5000 BT/(MZ‘K)) 3 CUCTEMHU OXOJIOJIKCHHS JAU3eNisl, TeMIIepaTypa sIKOoi Ha BXOJ1
75, a Ha Buxozi 65 °C, a Butpata 20 M>/rox. Brpatu Temmorn He BpaxoByBatn. Temire-
paTypy CTIHKHM HNPUUHSITH PIBHOIO CEPEIHIN M1k TeMIIepaTypaMH TEIIOHOCIIB. Bukopu-
ctatu GopMyITy IS TUTOCKOT CTiHKY (8 6aJIiB).

TecToBe 3aBaanns Ne 10 (90 xBusiuH, 34 6a,1m)
1. SIx 3aneXuTh rycTMHA TEIUIOBOIO MOTOKY (|, BIJ TeMIEpaTypHOro Hamopy At

MIpH JJaMiHApHIN Teuli MIIBKKM KOHAEHCATy Ha BEpTUKAJIbHIM MoBepXHI B pimeHH1 Hyce-
abTa (2 6aamn)?

a) . =CAt¥*; 6) . =CAt*®; B) g =CAt "% ;1) q, =CJAt.

2. 1o xapakTepu3sye unciao PeitHomnbaca npu KoHAeH Al mapu (2 6aym)?

a) TIAPOAMHAMIKY IUTIBKM KOHJEHCATY; 0) IHTEHCUBHICTh TEIIOOOMIHY; B) T1Ipo-
JUHAMIKY TUTIBKM KOHJIEHCATY Ta IHTEHCUBHICTh TEIJIO00MIHY; I') (P13U4YHI BJIACTUBOCTI
KOH/JICHCATYy.

3. Jlst IkMx yMOB KOHJIeHcallii mapu otpumana popmyna Hycenbra (2 6aamn)?

a) mapa HepyxoMma, Ieperpita, 4YucTa, a Teyis IJIIBKK KOHIEeHcaTy TypOyJeHTHa;
0) mapa Hepyxoma, 4HCTa, CyXa HacCHM4Y€Ha, a Teuisd TUTIBKM KOHJEHCATy JiaMiHapHA; B)
mapa pyxoma, 4ucTa, CyXxa HaCH4YeHa, a Tedisl IUTIBKU JIaMiHapHA; T') Tedis TUTIBKA KOH-
JICHCATy JJaMiHapHa.

4. Bu3sHaunTH, Ha K1 BUCOTIi, M, B1JI BEPXHbOI KPOMKH BEPTHKAIHHOI CTIHKH Bi-
A0yBa€eThCs MEpexij BiJ JaMIHAPHOTO PEKUMY PyXy IUTIBKA KOHJIEHCATY JI0 3MIIIAHOTO
MpU KOHJEHCAIlli CyX0i HACUYEHOI HEPYXOMOi BOJISHOT Mapu TUCKOM 4,76 10° Ia, sixmio
Temreparypa moepxui Tpyou 140 °C (4 6amn).

a) 1,834;6) 3,435; B) 2,137; 1) 0,895; n) 1,041.
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5.5k BruIMBae 30UTBIICHHS TUCKY Ta MEpPErpiBy PIAMHU HA 3arajibHy KUIbKICTh
IIEHTPIB MapoyTBOpeHHs (2 6aam)?

a) 3arajibHa KUIbKICTh IIEHTPIB 3MEHIIYETHCS; 0) 3arajabHa KIJIBKICTh IIEHTPIB 301-
JBITYETHCS; B) 3arajibHa KIJIbKICTh IIEHTPIB CIIOYATKY 3POCTAE, a MOTIM 3MEHIITYETHCS; T)
3arajibHa KUJIbKICTh IIEHTPIB NMTapOYTBOPECHHS HE 3MIHIOETHCHI.

6. BkaxxiTh, KOJIM Ma€ MicIle Kpu3a KUIHHSA 2-pojy (2 6aau):

a) TIpH TEePeXo/il BUIbHOKOHBEKTUBHOTO B IMY3UPKOBHI PEXHUM; 0) MPH MEPeXo/Il
My3UPKOBOTO KHUMIHHS B IUTIBKOBE; B) MPU MEPEXOAl MPOOKOBOIO PEXHUMY B CTPIIKHE-
BUU MpU KUMIHHI B TpyOax; I') IpH Nepexo/ii CTPHKHEBOTO PEKUMY B AUCIIEPCHUI MpH
KUITIHHI B TpyOax.

7. Busnauntu Temrepatypy, ‘C, 30BHINIHBOI MTOBEPXHI TPyOHU miaMmeTpom 25 MM i
A0BXKHOIO 0,6 M, BHYTPIIIHS CTOPOHA KO 0OIrpiBa€ThCS €IEKTPOHATPIBHUKOM TOTY-
kHicTio 5 kBT, Ha moBepxHi Tpy6u Knmuth Boja iz TickoM 4,76 -10°Ia (3 6aam):

a) 145,4; 6) 173,2; B) 158,5; 1) 160,1; 1) 152,8.

8. BuzHaunutu MakCUMyM CIIEKTPaJbHOT TYCTUHU MTOTOKY BUIPOMIHIOBaHHS,
Br/m°, abconoTHO YopHOro Tina 3 t = 100 °C (3 6aan):

a) 1,238x10°% 6) 7,654x10"; B) 4,978x10%; 1) 1,513x10%; 1) 3,499x10%.

9. BuzHauuTH NOTIK pe3yabTyIOYOr0 BUITPOMIHIOBAHHS, KBT, M ABOMaA CipUMH
tinamu 3 Temneparypamu 1000 °C ta 100 °C, sxmo ¢1,=0,4, F; =1 M’ Ta e=0,1,aF,
=3MmTag, =02 (4 6amm).

a) 9,45; 6) 11,52; B) 12,66; 1) 0,76; n) 1,34.

10.XapakTep 3MiHH TeMITepaTyp TEIJIOHOCIIB Y TEIUIOOOMIHHUKY 3aJICKHUTH BiJl (2
0asm):

a) CXEMH PYXY 1 CIIBBIJHOIICHHS BOJSHUX €KBIBAJIEHTIB; 0) CXeMH pyXy 1 BUTpaT
TEIUIOHOCIiB; B) BUTPAT TEIUIOHOCIIB Ta IX CEPE/IHIX TeMIIepaTyp; I') TEMIIepaTyp TEIUIO-
HOCIIB Ha BXO0/I1 Ta iX BOJSHUX €KBIBAJICHTIB.

3agaua

BU3HAYHTH IUIONLY MOBEPXHi, M°, KOHACHCATOPA BAKyyMHOI BOXOOIPICHIOBAIIb-
HOT YCTaHOBKH, fKa He0oOX1aHa /I KoHAeHcali 0,1 Kr/c cyxoi HacH4YeHO1 mapu TUCKOM
0,123-10° ITa. Konmecatop BUKOHaHHIT 3 ropu3oHTAIBHAX TPYO (A = 25 Br/(M - K)) mi-
aMeTpoM 25X2 MM, yCepeIrHI SIKUX PYXa€eThCsl OXOJIOKYI04a 3a00pTHA BOJA 3 TeMIIe-
paryporo Ha Bxozi 5, a Ha Buxoni 15 °C. Koediuient temmosigmaui mis sogu 5000
B1/(M*K). [Tapy BBa)kaTi HEpyXoMoI0. I1epeoXoomKeH s KOHACHCATY, a TAKOK BTPa-
T TEIJIOTH HE BpaxoByBaTH. Temmeparypy CTIHKM NPUWHSTH PIBHOIO CEPEIHINA MIXK
TeMIepaTypaMHu TEIUIOHOCITB. Bukopucrat popmyiry mist miockoi crinku (8 6asiB).

72



Jonarok 4

Pe3yabTaTn neperJsigy po004oi nporpaMu HABYAJIbHOI AU CHUILIIHA
«TemmomacooomMin»

Temu nexuin

Kinekicts rogua

No

o/ Ha3sa temn Jlenna 3ao4yHa
dbopma dbopma

Pazom
TeMn npakKTHYHUX 3aAHATH

No KinekicTs rogua

5 /1'] Ha3zBa temu Jenna 3ao4Ha
dbopma dbopma

Pazom
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3MiHU 10 poOOYO0T MPOTrpaMu HABYAIEHOT AUCIUILTIHA « TernnoMacooOMiHy po3Tis-
HYTO Ha 3acCiJIaHH1 Kageopu meniomexuiKu

[Iporokon Ne Bim «__ » 202 p.

3asioysauxa kagpeopu meniomexHiKu / T.0. KobGanasa /

3MiHU 10 poOOUYOi MpOrpaMu HABYAJIBHOI AUCHUILTIHK «TeniaomMacooOMiH» y3ro-
IOKEHO 3 eapanmom oceimuboi npocpamu «CyJAHOBI eHepreTH4YHi YCTAHOBKH Ta yCTAa-
TKYBaHHS)

KaHJ[. TeXH. HayK, IOIICHT KadeIpu CYyTHOBOTO MAIIMHOOYYBaHHS Ta CHEPTCTHKH

L'apanm oceimmuvoi npoepamu [ 1.0. Hanamnko /
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